
2. číslo: duben - květen 2007, 5. ročník
tel.: 382 525 744, fax.: 382 526 191, e-mail: info@truck-inzert.cz, www.truck-inzert.cz

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny

cena: 25,- Kč
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vydává:
Firma Jan Baštýř

adresa:
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko
 
IČO: 73483893
DIČ: CZ6907271580 
č.ú. 205100646/0300 

tel.: +420–382 525 744

fax.: +420–382 526 191 

MKČR E 14443

rozšiřuje Mediaprint & Kapa

internet:
www.truck-inzert.cz

e-mail:
info@truck-inzert.cz

řádková inzerce:
Petra Fořtová

nabidka@truck-inzert.cz, 
poptavka@truck-inzert.cz 

plošná inzerce 
a předplatné:

Jan Baštýř, 
plosna@truck-inzert.cz, 
j.bastyr@truck-inzert.cz 

2. vydání duben - květen 2007

Informace pro zájemce 
o inzerci strojů (zařízení)
Inzeráty můžete podávat sami 

po přihlášení na těchto interne-
tových stránkách, popřípadě 
telefonicky, faxem, poštou, 
e-mailem nebo je doručit osobně 
na naší adresu.

V nabídce zaslané faxem, 
poštou, 
e-mailem je nutné uvést:
•  tel. číslo (které si přejete 

zveřejnit), adresu, případně i 
IČO a DIČ

•   název stroje se stručným 
popisem, rok výroby, stav a 
cenu (bez DPH) 

Platby inzerce
Při nabídce je nutné uvést, ja-

kým způsobem bude provedena 
platba za inzerci. Tato se může 
provést:

1.  Složenkou typu C, kterou 
sami zasíláme. Po uhraze-
ní ihned zašleme daňový 
doklad. Pro urychlení si může 
zákazník vyzvednout složenku 
na poště a kopii zaplaceného 
útržku nám poslat faxem, 
případně e-meilem.

2.  Převodem na účet. Zájem-
ce o inzerci může poukázat 
příslušnou částku převodem. 
Jakmile se částka objeví na 

našem účtu, ihned vystavíme 
daňový doklad. Nevyhovuje-li 
zákazníkovi tento způsob plat-
by, může si vyžádat nejprve 
zaslání proforma faktury. Jako 
variabilní symbol je třeba uvést 
telefonní číslo. 

Platnost inzerce
Inzerát bude zveřejněn na dobu 

tří měsíců na internetových 
stránkách www.truck-inzert.cz, 
kde je aktualizace prováděna 
denně a v inzertních novinách 
TRUCK-inzert.cz, které vycházejí 
jako dvouměsíčník. Uskuteční-li 
se prodej, prosíme zákazníky 
o zrušení inzerátu nebo podání 
zprávy, abychom mohli položku 
vyřadit z nabídkového sezna-
mu. Nepodaří-li se nabízený 
stroj nebo zařízení prodat, je 
možné si inzerci prodloužit na 
další čtvrtletí (viz. ceník řádkové 
inzerce). Na konec platnosti 
inzerátu upozorníme zákazníka 
faxem, e-meilem nebo dopisem 
ke kterému přiložíme složenku. 
V případě, že nám zákazník 
neoznámí uskutečněný prodej, 
ani si platnost neprodlouží, bude 
položka automaticky z nabídko-
vého seznamu vyřazena.

Předplatné
Roční předplatné činí 190,-Kč 

vč.DPH. Uhradit lze složenkou 
typ „C“. V případě, že předplati-
teli nestačí složenka jako doklad 
o zaplacení,  zašleme na vyžádá-
ní daňový doklad.

Obsah
Autobusy, mikrobusy  . . . . . . . . . . . . . . 3
Betonárky, míchačky, vibrolisy . . . . . . . 20
Čerpadla betonu . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Čerpadla, zavlažovače . . . . . . . . . . . . 21
Dopravníky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Dozery . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Dřevo - Brusky . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Dřevo - Hoblovky . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Dřevo - Pily, dělící stroje  . . . . . . . . . . . 23
Dřevo - ostatní . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Elektrocentrály . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Elektromotory . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Hutnící stroje. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Hydraulické ruky, čela...  . . . . . . . . . . . 16
Jeřáby  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Kombajny . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Kompresory . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Kontejnery, nástavby  . . . . . . . . . . . . . 15
Kotle a vzduchotechnika . . . . . . . . . . . 30
Kovo - Brusky. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Kovo - Frézky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Kovo - Hoblovky . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Kovo - Pily, dělící stroje . . . . . . . . . . . . 23
Kovo - Soustruhy . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Kovo - Svařovací a bodovací zařízení . 23
Kovo - ostatní . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Kovo - vrtačky  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Krmné stroje . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Lisy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23
Maringotky, buňky, haly. . . . . . . . . . . . 30
Minirypadla . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Mycí zařízení . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
NA - MIX, domíchávač . . . . . . . . . . . . 11
NA - autobagr,UDS . . . . . . . . . . . . . . . 12
NA - autojeřáb . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
NA - cisterny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
NA - mont.plošiny . . . . . . . . . . . . . . . . 10
NA - nosič kontejnerů . . . . . . . . . . . . . 11
NA - ostatní  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
NA - sklápěcí  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
NA - skříňové . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
NA - tahač návěsů . . . . . . . . . . . . . . . . 3
NA - valníkový  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Nakladače  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Nádrže . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Náhradní díly - hydraulika . . . . . . . . . . 27
Náhradní díly - kabiny . . . . . . . . . . . . . 27
Náhradní díly - korby. . . . . . . . . . . . . . 27
Náhradní díly - motory  . . . . . . . . . . . . 26
Náhradní díly - nápravy . . . . . . . . . . . . 26
Náhradní díly - ostatní . . . . . . . . . . . . . 27
Náhradní díly - pneu . . . . . . . . . . . . . . 27
Náhradní díly - převodovky . . . . . . . . . 26
Návěs - ostatní . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
Návěs - sklápěcí . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Návěs - valníkový . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Nůžky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Ohýbačky, zakružovačky  . . . . . . . . . . 24
Opravy strojů  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Osobní vozidla . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Ostaní . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Ostatní . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28
Ostatní . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31
Ostatní stroje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Pluhy, brány . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Podvalník . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15
Potravinářské stroje a vybavení . . . . . . 30
Příslušenství . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Příslušenství . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Přívěs - ostatní . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Přívěs - sklápěcí . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Přívěs - valníkový . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Revize  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Rozmetadla, postřikovače  . . . . . . . . . 21
Rypadla kolová . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Rypadla kráčející  . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Rypadla pásová . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Rýhovače . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Řezačky, adaptéry  . . . . . . . . . . . . . . . 21
Secí stroje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Silniční stroje. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Spojovací materiál  . . . . . . . . . . . . . . . 30
Stavební materiál  . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Stroje na kámen a písek . . . . . . . . . . . 30
Stroje na seno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Stroje na sníh . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30
Stroje zametací a čistící  . . . . . . . . . . . 31
Technické průkazy  . . . . . . . . . . . . . . . 16
Traktorové přívěsy a návěsy  . . . . . . . . 21
Traktory, malotraktory . . . . . . . . . . . . . 21
Transformátory . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24
Užitková vozidla do 3,5t . . . . . . . . . . . . 3
Vrtné soupravy . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Vybavení pneuservisu . . . . . . . . . . . . . 24
Vysokozdvižné vozíky . . . . . . . . . . . . . 16
Váhy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22
Výtahy, kladkostroje, zdvihací plošiny . 20
Zvedáky . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24

CENÍK INZERCE

CENÍK ŘÁDKOVÉ INZERCE cena za polož-
ku bez DPH

cena za položku 
včetně DPH

NABÍDKA 1-20 položek na 3 měsíce 252,- 300,-

Pro více položek je možné telefonicky domluvit individuální poplatek.

POPTÁVKA 126,- 150,-

Opakování 75,- Kč

INZERCE S FOTOGRAFIÍ 420,20 500,-

Inzerát s fotografií stroje s popisem. Upozornění: fotografie v tištěném vydání TRUCK-inzert.cz lze tisknout pouze 
černobíle. Pokud máte zájem o zveřejnění barevné fotografie, lze to provést pouze formou plošného inzerátu (viz. 
Ceník plošné inzerce 1/16 strany).

CENÍK PLOŠNÉ INZERCE cena bez DPH cena včetně DPH

1/1 strany 180 × 263 mm 10 520,- 12 519,-

1/2 strany 89 × 263 mm 5 260,- 6 259,-

1/4 strany 43,5 × 263 mm 2 630,- 3 130,-

1/8 strany 89 × 64,25 mm 1 285,- 1 529,-

1/16 strany 43,5 × 60 mm 600,- 714,-

K těmto základním cenám plošné inzerce jsou ještě různé slevy za opakování nebo naopak příplatky za zveřejnění 
na obálce novin. V případě nejasností nebo dotazů, nás prosím kontaktujte, rádi vám pomůžeme.
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 OSOBNÍ VOZIDLA

  NABÍDKA

  � Plechové disky BMW

    
4 ks plechové disky na BMW 316, 318, 5 
dír. , rozteč děr 70mm, 6 1/2 JX 15H2. Tel: 
602/533868, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717184  dohodou
   � BMW Touring 525 D Comonrail 
combi

    
kombi, tmavě modrá metalíza, obsah 2 497 
ccm, nafta, výkon 120 kw, interiér světle šedá 
kůže; jako nové, paměť sedadla řidiče, po 
výměně oleje+filtrů a brz. desek, podvozek 
100%, nehavarovaný, serv. knížka, aut. klima, 
satelitní navigace. Cena vč. DPH., r.v. 2001, 
stav výborný, okr. OV
  tel.: 775717184, 602533868  dohodou

   � BMW 735 I sedan

    
5míst, obsah 3. 600ccm, benzin, nová nad-
standart. výbava, servis. knížka., r.v. 2002, stav 
výborný, okr. OV
  tel.: 775717183  dohodou
   � Renault Kangoo 1. 5 DCI, 5-místný

    
Renault Kangoo 1. 5 DCI, r. 03, 5 místný, 54. 
000km, stříbrný, alu kola, 5 dveří, ABS, servo, 
el. okna, centrál na dálku, rádio/cd, nadstan-
dartní interiér, solár. sklo + tónovaná. Stav nový! 
Cena vč. DPH 220. 000, - Kč (Běžná cena 
modelu přes 300000). Perfektní jako rodinný i 
užitkový., r.v. 2003, stav nový, okr. PA
  tel.: 606287103  dohodou
   � Lada Niva 1, 7
  4x4, barva zelená, STK 9/07, střešní okno, sně-
hové řetězi, náhradní dily - motor, převodovka, 
rozvodovka, r.v. 1995, stav nový, okr. ZL
  tel.: 731525557  65 000 Kč

   � LANCIA DEDRA 2. 0 TD (na ND, 
vč. TP)

    
rok v. 1991, tach. 234 000 km, cena dohodou, 
STK 01/2009, 4 dv. , 5 míst, černá, turbodiesel, 
závěs, el. okna, centrál, radio, na ND, vč. TP, 
pošk. převodovka, dohoda jistá (levně), r.v. 
1991, stav nutná oprava, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou

   POPTÁVKA

  � Přívěsný vozík (starší)
  valník, tandem, 3, 5t, lož. plocha 2x3m, oko pr. 
40mm, po STK
  tel.: 732922171, 571452171
  0 Kč

   UŽITKOVÁ VOZIDLA DO 3,5T

  NABÍDKA

  � PEUGEOT BOXER MAXI 2. 5D
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   AUTOBUSY, MIKROBUSY

  NABÍDKA

  � Autobus KAROSA B 932. 1678
  EURO 2, rychlý převod diferenc. , retardér, STK 
2/07, r.v. 1995, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 731525557  590 000 Kč
   � Autobus Karosa LC 735. 20
  turbo, kouřová skla, chladnička, kávovar, 
tachograf, rychlý difer. , nádrž 550l, r.v. 1986, 
stav dobrý, okr. TR
  tel.: 774173318  45 000 Kč
   � Autobus KAROSA LC 735. 20
  závěs. zař. , nové pneu, STK 11/06, r.v. 1987, 
stav dobrý, okr. KL
  tel.: 603702011  dohodou

   � Autobus Karosa C 734
  vnitřní přestavba na 735, nízké kufry, 35000 
km po GO motoru výměnou, nová spojka., r.v. 
1986, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 774173318  55 000 Kč
   � Autobus KAROSA C 734. 20
  r. v. 1987, 2 ks, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 731525557  dohodou
   � Autobus Karosa - obytný
  s nákladním prostorem a nájezdy na přepravu 
závodních aut a motorek, kompletně zařízená, 
WC, pro 5 osob, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  90 000 Kč
   � Autobus KAROSA B 731. 40

    
po přestavbě na pojízdnou prodejnu, pravi-
dekný servis, udržovaný, motor po částečné 
GO, r.v. 1989, stav výborný, okr. ZL
  tel.: 603414640, 577692122
  79 000 Kč

   NA - TAHAČ NÁVĚSŮ

  NABÍDKA

  � DAF 95. 430XF tahač
  spacab, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  560 000 Kč
   � DAF 95. 430 XF
  EURO II, space-cab, 2 lůžka, do provozu 99, 
(MOŽNOST PRONÁJMU), r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 736532312  500 000 Kč
   � DAF FT 95 XF430 + návěs plachta
  Daf - r. v. 2001, 600 000km, Space cab. , cena 
950. 000, - Kč, Návěs General Trailor Frühauf 
- délka 13, 6 m, výška 2, 78 m, r. v. 2001, cena 
350. 000, - Kč, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 607544442  dohodou

Inzertní nabídka strojů a zařízení
duben - květen 2007

U jednotlivých položek jsou uvedena přímo tel.čísla majitelů strojů. V případě nemožnosti tel.spojení 
volejte 382 525 744, kde Vám poskytneme kontaktní adresu majitele.  (Uzávěrka ke dni 10.4.2007 7:10 hod.)
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TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

MAN 8.185 LC valník + HČ, r.v.2002, 
180 PS, 190.000km, EURO 3, krát.
kabina, cel.plachta, list.péra, 
kotouč.brzdy, celk. hm. 8.6t, užit.
hm.3.86m, lož.dl.6.2m
Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

cena 673 000,- bez DPH

 dovážíme vozidla i na objednávku zákazníka
 české SPZ, TP, STK, ME, záruka původu
 záruka 6 měsíců, výhodný leasing
 možnost pronájmu s následným odkupem
 u všech vozidel předprodejní servisní prohlídka

kontakty:  603 199 980, 603 199 986, 382 521 205, 382 521 830
fax: 382 526 191, e-mail: info@borkovec-truck.cz

MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

Ladislav Borkovec
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko

DOVOZ A PRODEJ OJETÝCH NÁKLADNÍCH VOZIDEL
Tahače, sklápěče, speciály, návěsy, přívěsy, nástavby

Aktuální nabídku naleznete vždy na www.borkovec-truck.cz

IVECO STRALIS 440 S 43 tahač, r.v.2003, 
430 PS, 351.000km, EURO 3, retardér, kli-
ma, kabina Active Space, 2 lůžka, automat.
převod.ZF Eurotronic, spojler, plná výbava, 
kot.brzdy, 2x nádrž 800+400l, chladnička
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 1 149 000,- bez DPH

DAF 95.480 XF tahač, r.v.2002, 480 PS, 
370.000km, EURO 3, retardér, klima, 
Space-cab, 2 lůžka, převod. ZF 16, centr.
mazání, tempomat, spojler, plná výbava, 
chladnička
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena dohodou

DAF CF 85.430 - 8x4 sklápěč S3, 
r.v.2001, 430 PS, 223.000km, klima, AL 
bočnice, mot.brzda DEB, 1 lůžko, centr.
mazání, list.péra, bubn.brzdy, nové pneu, 
užit.hm.19t, lož.dl.5.78m
Možnost pronájmu s následným 
odkupem

cena 1 887 000,- bez DPH

MAN 26.413 FNLLW 6x2 nosič vým.
nástaveb BDF, r.v.2002, EURO 3, 410 PS, 
500.000km, kabina XXL, retardér, klima, auto-
mat.převod., zad.zved.náprava, 2 lůžka, závěs.
pr.40mm, rozvor 4.500mm, užit.hm.16.3t 
Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

cena 1 240 000,- bez DPH

MAN 19.414 FLS tahač, r.v.2000, 
410 PS, 475.000km, nízká kabina, klima, 
centr.mazání, nez.topení, tempomat, 
1 lůžko, střeš.spojler

Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

cena 777 000,- bez DPH

DAF 95.360 ATI tahač (hydraulika), 
r.v.1993, 360 PS, 654.000km, EURO 1, 
nízká kabina, nezáv.topení, tempomat, 
2 lůžka, nové pneu

MOŽNÝ PRONÁJEM!

cena 340 000,- bez DPH

DAF CF 85.380 - 6x4 sklápěč S3, 
r.v.2001, 380 PS, 148.000km, níz. 
a krát.kabina, korba Schwarzmüller 
(AL bočnice), závěs pr.50mm, list.péra, 
bubn.brzdy, ložná dl.5.1m, užit.hm.14t
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 1 670 000,- bez DPH
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GT BENALU sklápěcí návěs, r.v.2001, 
24m3, celohliníkový, kombinovaná vrata 
+ okénko, zved.náprava, nápravy SMB, 
měchy, ABS, bubnové brzdy, plachta, užit.
hm.28.7t
Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

cena 639 000,- bez DPH

SCHMITZ sklápěcí návěs, r.v.2000, 
24m3, celoocelový, vana, zved. náprava, 
nápravy BPW, měchy, ABS, kotouč.
brzdy, plachta, lávka, užit.hm.27.4t 

Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

cena 597 000,- bez DPH

MEILLER sklápěcí návěs, r.v.2000, 
24m3, celoocelový, vana, zved. náprava, 
nápravy BPW, měchy, ABS, bubnové.
brzdy, plachta, lávka, užit.hm.27.8t

Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 597 000,- bez DPH

METACO návěs valník, r.v.2000
34 palet, třístranná shrn.plachta, zved.
náprava, nápravy BPW, zadní vrata, 
kotouč.brzdy, měchy, užit.hm.26.7t, lož.
výš.2.8m, na výš.točny 1.100mm, výr.
Francie
Možnost dlouhodobého nájmu s odkupem

cena 397 000,- bez DPH

TRAILOR návěs valník LOWDECK, 
r.v.2000, třístranná shrn.plachta, zved.
náprava, nápravy SMB, zadní vrata, ABS, 
měchy, bubnové brzdy, na 34 palet, užit.
hm.27.3t, lož.výš.3m

Možnost dlouhodobého nájmu s odkupem

cena 397 000,- bez DPH

Mrazící návěs D 1846, r.v.2000, 
agregát Carrier Maxima II, zved.náprava, 
nápravy BPW, zapisovač teplot, koš na 
palety, lož.výš.2.6m

Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 764 000,- bez DPH

KRONE AZW 18 přívěs BDF, r.v.2004, 
nosič výměnných.nástaveb, nápravy 
BPW, měchy, ABS, EBS, balony, bubno-
vé brzdy, prům.oka 40mm, pneu 70%, 
užit.hm.15.1t
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 284 000,- bez DPH

Nástavba valníková SCHMITZ - BDF, 
r.v.1994, shrnovací plachta, AL bočnice, 
podlaha - dřevěné desky, celk.dl.7.15m, 
lož.dl.7.05m, lož.šíř.2.45m, lož.výš.2.4m, 
výš.bočnic 0.7m
Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

59 000,- bez DPH

Nástavba valníková KRONE - BDF 
(7.8m), r.v.1991, cel.plachta, AL 
bočnice, podlaha - dřevěné desky, celk.
dl.7.78m, lož.dl.7.7m, lož.šíř.2.43m, 
celk.hm.15t, pohot.hm.2.45t (bočnice, 
konstrukce a plachta složeny na korbě)

cena 59 000,- bez DPH

Nástavba skříňová CARGO VAN, ne-
použitá, AL skříň, ocel.rám, vnitř.osvětle-
ní, na šíř.rámu 0.86m, celk.dl.6m, ložná 
dl.5.94m, lož.šíř.2.31m, lož.výš.2.07m

cena 147 000,- bez DPH

Nástavba nosiče kontejnerů - 
GERGEN GHK 18, r.v.1994, horní hák, 
280 bar, ovládání z kabiny, výr.SRN

cena 157 000,- bez DPH

MÜLLER MITTELTAL sklápěcí přívěs 
- tandemový, r.v.2003, třístranný, 
nápravy BPW, list.péra, ABS, balony, 
ocel.bočnice, bubnové brzdy, prům.oka 
50mm, užit.hm.13t
Možnost pronájmu s následným 
odkupem. 

cena 438 000,- bez DPH
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   � Iveco 440 E 47 tahač
  klima, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  320 000 Kč
   � IVECO STRALIS 440 S 43 tahač 
návěsů

    
EURO 3, 430 PS, retardér, klima, kabina 
Active Space, 2 lůžka, automat. převod. ZF 
Eurotronic, plná výbava, kotouč. brzdy, střeš. i 
zad. spojler, 2x nádrž 800+400l, vše v elektrice, 
chladnička, radio+CD, MOŽN. PRONÁJMU 
S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 149 000 Kč
   � MAN 19. 414 FLS tahač (hydrau-
lika)

    
410 PS, nová hydraulika, nízká kabina, klima, 
centr. mazání, převodovka ZF, nezáv. topení, 
tempomat, omezovač, 1 lůžko, ABS, uzávěrka 
difer. , střeš. spojler, sluneční clona, střeš. 
okno, nádrž 800l, vyhř. zrcátka, radio, EURO 
2, MOŽNOST PRONÁJMU, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  837 000 Kč
   � MAN 19. 403 tahač
  nízká kabina, možno hydr. , 2ks, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  320 000 Kč
   � MAN 420 s HR LOGLIFT 240 s 
návěsem DOL 2osým

    
Automobil: MAN 25. 422, 6 x 4, rok výroby 
1996 Hydraulická ruka: LOGLIFT 240 SL, do-
sah 7, 5 m Návěs: DOL dvouosý, roztahovací, s 
mechanicky posuvnými klanicemi, s naváděním 
kol Možno převzetí leasingu., r.v. 1996, stav 
výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � MAN 19. 464 S3 + nákl. přívěs 
Schwarzmüller S3
  centrální mazání, klima. , nez. topení, spací 
bouda s lehátkem, auto - r. v. 1999, na kotou-
čích, vzadu bubny, přívěs - r. v. 1997, měchy 
a bubnové brzdy, korba - spodní část ocel, 
bočnice hliník, stav dobrý, okr. TC
  tel.: 602167674, 374629315
  1 000 000 Kč
   � Tahač Liaz 18. 33 TBV
  výbava, r.v. 1996, stav v provozu, okr. SY
  tel.: 603267553  dohodou
   � Tahač MAN + návěs Walking floor-
posuvná podlaha
  tahač: S2000 414, r. v. 2001, s hydraul. , najeto 
480 000km, návěs: v provozu na MKD, objem 
85 m3, prodej jen dohromady, stav dobrý, 
okr. LT
  tel.: 602445582  dohodou
         � Tahač Scania + chladící návěs + 
včetně stálé kvalitní práce
  Scania R124LA4X2NA, r. 1999, červená, nez. 
topení, pneu 80%, výborný stav. Chladící návěs 
Schmitz, r. 1997, výška 2, 68m, hliník. podlaha, 
zved. náprava, na měchách, chladicí jednotka 
Carier + jedna náhradní. Rychlé jednání = 
zajimavá cena. Přenecháme s celoroční dobrou 
prací., r.v. 1999, stav výborný, okr. PA
  tel.: 602333842, 606287103
  dohodou

´ MERCEDES 1840 Actros
 ADR výbava, r.v. 2000, stav výborný, 
okr. JN
 tel.: 606830045 550 000 Kč
   � ŠKODA 19. 47 TBV/DD XENA

    
EURO II, motor DETROIT 470 PS, převodovka 
EATON, central. mazání, nezávislé topení We-
basto, velkoprostorová kabina, 2 lůžka, radio, 
r.v. 1998, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 465321002, 602495103
  dohodou
   � Liaz 18. 33 TBV tahač návěsů
  stoják motor, ABS, retardér + návěs BSS NS1, 
nosnost 18t, r.v. 1995, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  260 000 Kč
   � Liaz 110. 573 tahač MAXI

    
červená barva, 9ti stup. převod. , nez. topení, 
kienzel tachograf, mezinápravové spojlery, pneu 
zad. 80%, př. 30%. Cena s DPH19% 117. 810, 
-Kč, r.v. 1993, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � LIAZ 110. 551 tahač návěsů
  GO v r. 94, měchy, r.v. 1984, stav bez stavu, 
okr. PM
  tel.: 603229110  45 000 Kč
   � Liaz 110. 551 tahač

    
barva bílá, měchy, s hydraulikou, 10-převo-
dovka, pneu 30%, kabina mírná koroze, STK 
3/2007. Cena s DPH19% 77. 350, -Kč, r.v. 
1986, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  65 000 Kč
   � Liaz 110 tahač
  pera, hydraulika, r. v. návěs - 1990, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. JI
  tel.: 777259447  80 000 Kč
   � Liaz 110. 471 tahač návěsů
  hydraulika, r.v. 1987, stav v provozu, okr. CR
  tel.: 777665101, 469350430
  45 000 Kč
   � Liaz 110. 551 tahač návěsů
  měchy, hydraulika, GO v ČSAO, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  60 000 Kč
   � Liaz 100. 47 tahač + hydraulika
  vadný motor, r.v. 1983, stav na ND, okr. PM
  tel.: 724077747  dohodou
   � Tatra 815 NTH
  motor 12V, rozvor 3250+1320, kola 12-20 
dvojmontáž, STK do 12/07, r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  170 000 Kč
   � Tatra 815 tahač návěsů
  motor 12V, balony, velká kabina - lůžko, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   � T815 tahač návěsů 6x6

    
STK 8/2007, stále v provozu, možno dokoupit 
podval zremb, r.v. 1985, stav v provozu, okr. UL
  tel.: 475223530, 724076516
  dohodou

   POPTÁVKA

  � Tahač + návěs lowdek, nebo auto 
s vlekem
  návěs - výška podlahy 0, 9m, auto s vlekem 
- 2 x 7, 5m, nosn. auta 10t + nosn. vleku 10t, 
výška podlahy 0, 9m
  tel.: 554230065, 554230065
  dohodou

   NA - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � LIAZ 110. 053

    
plachta červ. bez potisku, nezávislé topení, 
podlaha dřevěná zachovalá, Al. bočnice, 
nové těsnění pod hlavou, zánovní spojka, už. 
nosnost 8t, celk. hmotnost 16t, l. d. 6, 1m, š. 2, 
42m, pneu 50%, TZ 50mm, STK 6/2007., r.v. 
1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Avia valník
  AVIA Valnik velká budka, r.v. 1989, stav v 
provozu, okr. TP
  tel.: 603817289, 603817289
  dohodou
   � AVIA A 31T-N

    
5-ti rychl. , turbo, servo, spaní PONY, 2 lůžka, 
tach. kienzel pro 2 řidiče, nový alter. , chladič, 
plachta stříbrná bez potisku, podlaha dř. , už. 
nos. 3t, celk. hm. 6t, l. d. 4, 45m, š. 2, 14m, 
pneu 70%, STK 7/2007., r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � LIAZ 110052 + HR 070

    
Valník celková nosnost 16 t. HR 7, 5m. Motor 
po GO v rroce 2004 Bočnice pozynkované. 
Pneu 50%, r.v. 1985, stav dobrý, okr. SM
  tel.: 481671378, 608024804
  dohodou
´ Avia 31. 1 N valník
 plachta (STK do 4/2007), r.v. 1987, stav v 
provozu, okr. PE
 tel.: 565533381 25 000 Kč

   � LIAZ 110. 031 HR 8000

    
max. dosah 8, 9m - 900 kg, 2, 5m - 3t, 5, 5m 
- 1, 4t, kienzel tachograf, ABS, nový model 
kabiny, už. nosn. 7t, celk. hm. 16t, l. d. 5, 
3m, š. 2, 42m, TZ 50mm, zánovní pneu, STK 
9/2007. Cena s DPH 345. 100, -Kč, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185  dohodou
   � Avia 15

    
3. 95 t, TK 10/2007, GO 1991, r.v. 1973, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  13 000 Kč
         � Avia A30 valník
  zdvojená kabina, nosn. 3t, r.v. 1975, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  15 000 Kč
   � Avia 31 T-L valník + HR PALFIN-
GER 3700
  EURO II, r.v. 1997, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602422171  250 000 Kč
   � Avia A 15 valník
  plachta, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  15 000 Kč
   � Avia 31 L valník + HČ
  nutna oprava motoru, platná STK, r.v. 1996, 
stav nutná oprava, okr. PI
  tel.: 603832579, 603832579  23 000 Kč
   � DAF 45C11 valník
  el. čelo, ložná délka 7, 2m, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč
   � IVECO ML 75E 14

    
EUR II, dlouhá kabina, rádio, vysílačka, 4- válec, 
2 nádrže na 400l, 2 lůžka, nez. topení Webasto, 
naj. 600 tkm, už. nosnost 3, 5t, celk. hmotnost 
7, 5t, l. d. 6, 6m, š. 2, 48, spoj. zaříz. Ringfeder, 
podlaha dřevotříska zachovalá, plachta šedá, 
pneu 50%, r.v. 1999, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Liaz 110. 031 val. + HR 3001
  po GO, nový lak - černá kabina, šedá korba, r.v. 
1990, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602485286, 602485286
  95 000 Kč
   � LIAZ 110. 031 HR 3001

    
valník s HR 3001; max. dosah 6m-800kg, na 
krátko 1800kg, už. nosn. 7, 5t, celk. hm. 16t, 
motoricky velice dobrá, koroze pouze na levém 
schodku a levé zadní oblině kabiny, pneu 70%. 
Cena s DPH19% 117. 810, -Kč, r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
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   � Liaz 110. 052 L valník
  NKD, r.v. 1991, stav po GO, okr. KL
  tel.: 312688520  70 000 Kč
   � LIAZ 110. 054 HR 2503

    
valník s hydraulickou rukou 2503, oprava 
spojky 12/06, už. nosnost 7, 4t, celk. hmotn. 
16, 3t, pneu 60%, STK 6/2007., r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Liaz 110. 054 val.
  nezávislé topení, Kinzel tachograf, oblouky + 
plachta, spojlery, pneu bezduš. 80%., r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. BV
  tel.: 602754674  58 000 Kč
   � LIAZ 110. 073

    
MAXI, nez. top. , tach. kienzel, motor 640 
Intercooler, podlaha dř. , plech. bočnice mírně 
porézní, 9- přev. , už. nosn. 8t, celk. hm. 16t, l. 
d. 6, 1m, š. 2, 42m, plachta opravovaná, velká 
nádrž na PHM, bezd. pneu 50%, TZ 50mm. 
Cena s DPH19% 142. 800, -Kč, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � LIAZ 110 valník s HR HARA 800
  nosnost 7t, HR HARA 800 3m/3t, 7m/0, 9t, r.v. 
1993, stav bez stavu, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � MAN 26. 410 TGA valník + HR 
PALFINGER PK 14080 (vzadu)
  r.v. 2001, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  1 550 000 Kč
   � MAN 8. 185 LE 180 valník + HČ

    
180 PS, krát. kabina, cel. plachta, AL bočnice, 
ABS, list. péra, stř. spojler, hydraulické čelo 
(nosn. 1t), rozvor 4. 250mm, servisní knížka, 
celk. hm. 8. 6t, užit. hm. 3. 66t, pohot. hm. 4. 
74t, lož. dl. 6. 2m, lož. výš. 2. 35m, EURO 3, 
Možn. pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2002, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  673 000 Kč
   � Praga V3S valník
  vojenský, bez SPZ, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Praga UV 80 valník
  4x4, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  70 000 Kč
   � Scania 144 valník + HR Hiab 120 
na zádi vozu
  6x2, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  1 250 000 Kč
   � Tatra 815 valník + HR HMK 140
  rotátor, výsuv 16m, nosn. na 16m 400kg, HR r. 
v. 98, r.v. 1985, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Tatra T 148 val. + hydr. ruka HARA 
60
  oplenový vlek DAV -7 a točnu na dlouhé dřevo. 
Přihlášená, možno i jednotlivě, r.v. 1976, stav v 
provozu, okr. ST
  tel.: 724209451, 383493288
  dohodou
   � Liaz valník + HR
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  60 000 Kč

   � Avia A 21. 1 N valník s plachtou
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. ZR
  tel.: 566550405, 566550405
  42 000 Kč
   � Avia A 31 L ZČ
  se zvedacím čelem, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou
   � Tatra 148 valník
  bez TP, r.v. 1980, stav v provozu, okr. CR
  tel.: 777665101, 469350430
  60 000 Kč
   � Avia A31 valník plachta
  r.v. 1990, stav v provozu, okr. CR
  tel.: 777665101, 469350430
  20 000 Kč
   � Liaz 110. 052 valník plachta
  r.v. 1989, stav v provozu, okr. CR
  tel.: 777665101, 469350430
  40 000 Kč
   � MAN 26. 414 FNLLW valník 16t
  délka 7, 5m, výbava: centrální mazání, intarder, 
tempomat, klimatizace, vyhřívání sedadel, el. 
šíbr, kompresorová lednice, kabina v elektrice, 
r.v. 1999, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 602335980, 312662427
  850 000 Kč
   � Iveco 180 E 300 valník s HR Hiab 
100 na zádi
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  750 000 Kč
   � MAN 26. 403 valník
  podvozek BDF, valníková nástavba, comman-
der, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  650 000 Kč
   � Liaz 110. 054 HR 3001

    
valník s HR 3001, nosn. 7, 4t, celková hmot-
nost 16t, pneu 60%, STK 6/2007, r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. HO
  tel.: 518332190, 737758783
  85 000 Kč
   � Liaz 100. 022 valník
  motor 80. 000 km, STK do 5. 1 2008, stav 
dobrý, okr. JH
  tel.: 607671986, 384490015
  dohodou
   � Liaz 150. 261
  TP + SPZ, r.v. 1988, stav nutná oprava, okr. PS
  tel.: 603229110  140 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Avia valník
  od r. výr. 1992
  tel.: 737839036  dohodou
   � Tatra 148 nebo 138 valník
  tel.: +420777234795, +420584437017
  dohodou

   NA - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Tatra 815 S3

    
nová kabina, po celk. opravě v r. 05, nové 
pneu, r.v. 1984, stav výborný, okr. CR
  tel.: 608184189  480 000 Kč

   
 

 � Tatra T 148 S3
  r.v. 1977, stav v provozu, okr. DC
  tel.: 775557031  75 000 Kč
   � IFA W50 sklápěč 3S
  4x4, h. ruka, nová elektrika, lak a pneu. STK do 
r. 2008, stav dobrý, okr. AB
 tel.: 602967792, 602967792
 55 000 Kč

 � T815 S1

    
GO přední nápravy, STK 11/2007, r. v. 1989, 
r.v. 1989, stav v provozu, okr. UL
  tel.: 475223530, 724076516
  dohodou
       � LIAZ 150. 261

    
kabina mírná koroze, korba v průměrném 
stavu, pneu bezdušové př. 40%, zad. 60-70%, 
zánovní rezerva, motor a převodovka po GO, 
TZ 50mm, STK 2/2007., r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Škoda 706 MTSP 27
  Od roku 2/2007 v depozitu, STK 4/2007, cena 
dohodou, r.v. 1986, stav dobrý, okr. PE
  tel.: 602192771, 565432243
  dohodou
   � Š 706 MTSP27

    
Přeplňovaný motor, přední náhon, dobrá korba, 
vysoké nástavby,, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 604204255  65 000 Kč
   � Liaz 150 261 S3 r. v. 88

    
Nová korba, celá nová spojka, váleček spojky, 
nové čelní sklo, tažné zařízení 40mm, pneu 
70%, mot. brzda, kabina po opravě, motor po 
GO v r. 99 Cena 155. 000Kč+DPH, r.v. 1988, 
stav výborný, okr. JI
  tel.: 607760250, 568870252
  dohodou
   � T 815 S3 4x4 Euro II
  8 válec, 1x turbo, 300 kW, Al bočnice, shrno-
vací plachta, klima, nový závěs,, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Avia 30 S1

    
TK 2/2008, korba plech, 5kvalt poslední pře-
stavba 12/2002, r.v. 1973, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  55 000 Kč

   � LIAZ 250. 261

    
stoják motor, kabina po GO, interiér velice 
pěkný, korba - vysoké bočnice, už. nosnost 9, 
3t, celk. hmotnost 17t, pneu 60%, STK 3/2008. 
Cena s DPH19% 464. 100, -Kč, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � IFA W50 L/K - 3sk 5

    
V dobrém stavu, dělící příčka v korbě, hodně 
náhradních dílů, r.v. 1979, stav dobrý, okr. KH
  tel.: 603241283, 327531127
  dohodou
   � BelAZ 7540 A dumper

    
3 KUSY, motor 309 KW (420 HP) V-12 diesel 
JaMZ-240, 3rychlostní hydro-převodovka, 
nosnost 30 t (15 m3), délka 7. 25 m / výška 3. 
42 m / šířka 3. 48 m, pěkná korba, nádrž 415 l, 
r.v. 1988, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Avia-A30-sklápěč S1
  r.v. 1979, stav dobrý, okr. SM
  tel.: 774341920  40 000 Kč
   � Tatra 815 S1 EU1

    
r.v. 1995, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602847665, 602847665  830 000 Kč
   � Tatra 815 8x8 S1

    
motor DEUTZ, převodovka 2004, 4x nový 
přední náboj + přední kloubovky, 10x nové 
čepy řízení, nová péra+ pístnice kabiny +startér 
+vstřiky, r.v. 1996, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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   � IVECO - korba

    
Nabízíme k prodeji demont. plně funkční, korbu 
sklápěče vč. maileru a rozvděče, dem. z vozidla 
z důvodu přestavby na jiné využití. Jedná se o 
korbu jednostr. zad. sklápění výr. Mailer viz ob-
rázky. Korba byla na voz. Iveco Trucker MP260 
s cel. hm. 26 tun. Vhodná k použití na shodný 
typ, r.v. 2003, stav výborný, okr. PM
  tel.: 378002855, 724058103
  dohodou
   � LIAZ 151. 261 4x4
  třístranný sklápěč s předním náhonem, GO 
kabiny vč. nového laku (možnost výběru od-
stínu), nový interiér vč. čalounění sedadel, SO 
podvozku, nová korba na 10 palet, nové STK + 
EMI. Cena s DPH 773. 500, -Kč, r.v. 1992, stav 
po GO, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou

   � Liaz 150. 260 S2

    
TK 2/2008, vysoké sajtny s roletou, r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  144 000 Kč
   � Multikára M 2510 S3

    
3. 5 t, TK 12/2007, GO 7/1995, r.v. 1985, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  55 000 Kč
   � Avia 31. 1 S3

    
5kvalt, vzduch. brzda, r.v. 1993, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  122 000 Kč
   � MAN 19. 414 4x2

    
Velmi dobrý stav, 2 straný sklápěč, spací 
nástavba, vyší korby, nez. topení, pravidelný 
servis, cena bez DPH, r.v. 2000, stav výborný, 
okr. OP
  tel.: 553787306, 553787306
  dohodou

   � Avia A 31 K skl. S1
  GO v roce 1999, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  95 000 Kč
   � AGM MAGMA sklápěč S3
  motor Favorit, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  70 000 Kč
   � DAF CF 85. 380 - 6x4 sklápěč S3

    
380 PS, níz. a krát. kabina, centr. mazání, 
korba Schwarzmüller (AL bočnice), závěs pr. 
50mm, list. péra, bubn. brzdy, nádrž 300l, ra-
dio, celk. hm. 25. 5t, užit. hm. 14t, pohot. hm. 
11. 5t, lož. dl. 5. 1m, pneu 80-100%, MOŽN. 
PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 670 000 Kč
   � IFA L 60 sklápěč S3
  4x4, r.v. 1989, stav v provozu, okr. ME
  tel.: 602234404, 315694703
  70 000 Kč
   � Prodám LIAZ 18. 33 sklápěč
  Rok výroby: 1999, EURO 2, nezávislé 
topení, závěs prům. 50, v dobrém stavu, cena 
dohodou. Odběr v březnu 2007 po STK. 
Nehavarované najeto 560000 km. Převodovka 
14 Praga - 09/06 po opravě včetně kompletní 
oprava spojky. ( plus kompletní rezervní motor. 
), r.v. 1999, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602774140, 553783184
  dohodou

   � Liaz 150 S3
  nové aku, nové bočnice, r.v. 1988, stav výbor-
ný, okr. TR
  tel.: 603275138, 568845812
  dohodou
   � Liaz 150. 261 skl. + přívěs PS 2. 
17. 13
  (balony) r. v. 89/88, po STK a emisích, r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. PI
  tel.: 602460492  195 000 Kč
   � LIAZ 151. 261 4x4
  třístranný sklápěč s př. náhonem, korba 
po opravě - vysoké nádstavby, GO kabiny 
(možnost výběru odstínu), nový interiér, SO 
podvozku, motoricky ve slušném stavu, zánovní 
pneu. Cena s DPH19% 654. 500, -Kč, r.v. 
1990, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Liaz 151. 261 skl.
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

www.borkovec-truck.cz
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 5

ND na DAF CF 85.400 tahač, r.v.1996, 
motor, rám, nápravy, točna, měchy, 
technický průkaz a další.

cena dohodou

ND na IVECO 440 E tahač Eurotech, 
r.v.1996 (420 PS, 713.000km), komplet.
motor, diferenciál, rám, nápravy, 
poškozená kabina, technický průkaz a 
další

cena dohodou

SCHAEFF HR 16 minirypadlo pásové, 
r.v.1997, 6.061mth, hmotnost 3.3t, rych-
loupínák, vývod na hydr.kladivo, gumové 
pásy, 2 podkop.lžíce (30 a 40cm)

Možnost pronájmu s následným 
odkupem.

cena 387 000,- bez DPH

Kompresor na tahač typ.K3-1300, 
r.v.2001, na vyprazdňování kapalin z 
cisternových návěsů, výr.Kurt-Brtasch, 
3 pístový, 5.5kW, 8 bar, 1.300l/min, 
1.500ot./min

cena dohodou

��������	�


��������	
���
�
���
�

����	�
���
����
����
����
�
���
��
�
�
������
���
���
�

 ���!���

��"�
#�
$���"%
%"��
�
&
�
�
�"�'
��(
�(�
���

���
��
����������� !��"#
���#�����
������#��	�����
#�������,�#��
�����&
���
��,������
��&,������
#��$����$���1.0
���
�
&����&,�����
&���

+232,��������452����0���

�������	�


���
�
���������	�

6������7���������0�0�0,
5*"�8+8�58*,�9::�524�+44,
�;����7�������<������0(�
===0������0(�



9

   � Liaz 151. 270 S3
  4x4, GO v ČSAO v r. 99, rozvor 4. 300mm, 
přípr. na HR, r.v. 1988, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  195 000 Kč
   � Škoda 706 MTS 24 + HR
  3 roky stará korba, stav v provozu, okr. PA
  tel.: 602875611  45 000 Kč
   � Škoda 706 MTS 24 + HR
  r.v. 1984, stav v provozu, okr. UH
  tel.: 608570656  50 000 Kč
   � Škoda 706 MTSP 24 S1
  korba + syp. nástavba, TK 01/07, r.v. 1986, 
stav dobrý, okr. ST
  tel.: 602145246, 383321445  45 000 Kč
   � Mulikára M 25 4x4

    
komunální vozidlo - 2 ks., stav v provozu, 
okr. PA
  tel.: 603448519  180 000 Kč
   � Multikára 25 S1
  Emise, STK 2007, vysoké bočnice, stav dobrý, 
okr. LB
  tel.: 721475763  dohodou
   � Multikára M 25 S3
  po opravě, r.v. 1987, stav výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  130 000 Kč
   � Multikára M 25 S1 s kropicí nástav-
bou 48/22

    
jen komplet, r.v. 1984, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou
   � Praga V3S M6 sklápěč + HR 3001
  motor Avia, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  460 000 Kč
   � Praga V3S skl. S3
  r.v. 1981, stav dobrý, okr. JH
  tel.: 602122995  90 000 Kč

   � Renault Midlum 220 DCi euro3

    
r. v. 12/05, najeto 48tis. km. Třístranný sklápěč 
4, 5x2, 4x0, 8m. Hmotnost celková 11, 9t 
užitečná 6t. El. okna a zrcátka, ABS, závěsné 
zařízení 16t. Zbývá doplatit 36x33615Kč včetně 
pojistek. odstupné dohodou., r.v. 2005, stav 
nový, okr. CL
  tel.: 603745425, 487823503
  200 000 Kč
   � TATRA 815S3 4x4

    
Přestavba r. 2004 HR, nová korba, ABS, pneu 
70%, velmi zachovalá., r.v. 1992, stav výborný, 
okr. BM
  tel.: 777080088, 517358100
  dohodou
   � Tatra 815 S3
  motor po GO, r.v. 1988, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  350 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  1986 - 1990, GO v r. 97-98, ceny od 250 000, 
- Kč, stav bez stavu, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  možnost leasingu, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou
   � Tatra 815 S3
  T2, r.v. 1990, stav výborný, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  dohodou
   � Tatra 815 S3 Terno
  r.v. 2004, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou
   � Tatra T 815 S2 + vlek
  r.v. 1985, stav dobrý, okr. KI
  tel.: 604636134, 604636134
  dohodou
   � Tatra 148 S3 na náhradní díly
  + T 138, nepoj. , na ND nebo veterán, + ND, 
stav na ND, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou
   � Škoda 706 MTSP S1 4x4
  funkční, 2ks, stav v provozu, okr. LB
  tel.: 723577272, 482732021
  dohodou
   � Návěs sklápěcí BSS-NS2
  dvě korby, nosnot 21t, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  65 000 Kč
   � Liaz 150. 261 S3
  nová korba, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  95 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312, 382521049
  dohodou
   � Škoda 706 MTS 24

    
vysoké bočnice, nové přední pneu (možnost 
vým. za přívěs skl. BSS PS 12-13t nebo trakto-
rový 9t), r.v. 1981, stav dobrý, okr. PZ
  tel.: 737840523  dohodou
� Liaz 150. 261 S3
 GO 1999, r.v. 1990, stav výborný, okr. PB
 tel.: 603528920, 318635730
 dohodou

   � DAF CF 85. 430 - 8x4 sklápěč S3

    
EURO 2, 430 PS, níz. kabina, 1 lůžko, klima, 
mot. brzda DEB, ocel. korba (AL bočnice), 
centr. mazání, přev. ZF 16, list. péra, bubn. 
brzdy, nové pneu, užit. hm. 19t, pohot. hm. 13t, 
lož. dl. 5. 75m, nové pneu, MOŽN. PRONÁJMU 
S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 887 000 Kč
         � Tatra t 815 - T1, T2 S1, S3
  7ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 721822962  dohodou

   � Tatra 815 S3 + vlek Panav 16. 12 
skl.
  tatra - r. v. 1988, pneu 50%, vlek - r. v. 1986, 
pneu 50%, r.v. 1988, stav dobrý, okr. LT
  tel.: 602421440  300 000 Kč
   � Praga V3S S3
  r.v. 1978, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 731448740, 317729574
  75 000 Kč
   � Liaz 18. 29 SB sklápěč
  4x2, euro 2, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  550 000 Kč
   � ND nové na Multicáru M 25
  Brzdové bubny a pakny, diferenciál, převodka 
řízení, vodní pumpa, tlumič výfuku a potrubí, 
spojkové ložisko, ozubený věnec setrváku, 
světla vč. rámečku, skla blikačů, ložiska, kříže a 
další ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � Multicar M 25 S3 4x4 komunální 
vozidlo
  možmo dokoupit sypač, radlici, kontejner,, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. VS
  tel.: 732927523  160 000 Kč
   � Multicar M 25 S3
  stav dobrý, okr. PZ
  tel.: 602343798  dohodou

Hydraulická ruka FASSI F 100 C-22, 
r.v.1992, s hákem, nosnosti: 4.5t na 
2.19m, 2.82t na 3m, 1.6t na 6.2m, 
1.06t na 7.7m, 0.66t na 9.2m

cena 169 000,- bez DPH
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prodej a opravy vozidel
bazar Multicar
GO motorů, převodovek, diferenciálů
opravy vstřik. čerpadel, brzd. čelistí
prodej ND-Multicar 22, 24, 25, 26, Fumo

na dobírku do 24 hod.
provozovna: Schade servis s.r.o.

Janovská 126/6, 466 05  Jablonec n./N.
tel., fax: 483 707 321, mobil: 602 482 362

e-mail: info@schadeservis.cz
www.schadeservis.cz

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.



10

   � Tatra 148 S3
  nové pneu, TP do 09. 07, sestupná převodovka 
po GO, nový kompresor, plně funkční, r.v. 1980, 
stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603875087  dohodou
   � Škoda 706 MTSP - 27
  od 10/2002 v depozitu, r.v. 1985, stav dobrý, 
okr. UH
  tel.: 732770329, 572691073
  dohodou
   � Liaz 706 MTSP 24 sklápěč
  přední náhon, r.v. 1984, stav výborný, okr. AB
  tel.: 736418609, 224256827
  70 000 Kč
   � Škoda 706 MTS skl.
  pojízdné, bez dokladů, stav dobrý, okr. CH
  tel.: 603894483, 354595306
  45 000 Kč
   � Liaz 150. 261 S3
  nová korba Molčík, r.v. 1989, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  170 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  GO v ČSAO 1997, r.v. 1986, stav nový, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  GO v ČSAO 1997, r.v. 1985, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  270 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Tatra 815 S3
  r.v. 1985, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  270 000 Kč
   � Škoda 706 MTS - 27 sklápěč
  4x4, vadný motor, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  55 000 Kč

   NA - SKŘÍŇOVÉ

  NABÍDKA

  � Avia 31-1-N skříňový automobil na 
přepravu osob
  Tovární značka: A 31-1 N - SPO 14-1 Výr. číslo: 
K 0057171/1989, Výrobce: AVIA k. p. Praha, 
r.v. 1989, stav v provozu, okr. KT
  tel.: 376571106  dohodou
   � Avia A 21-1F Furgon -skříňový
  Tovární zn. : A 21-1F - SVF-M Výrobní číslo: 
M49-90-23481/1991, r.v. 1991, stav v provozu, 
okr. KT
  tel.: 376571106  dohodou
   � IVECO 120E15 ML

    
Skříň na 18 palet, zadní skládací hydraulické 
čelo na 1, 5t, boční dveře, el. okna, el. zrc. 
motorová brzda, 6 rychlostí, nové pneu, zadní 
roleta, už. nosnost 6, 5t, ABS, nová STK Cena 
540. 000Kč+DPH, r.v. 2000, stav výborný, 
okr. JI
  tel.: 607760250, 568870252
  dohodou
   � AVIA 31. 1 N

    
5-ti rychlostní, řazení na podlaze, 4 žhavící 
svíčky, střešní spojler, pneu př. 30%, zad. 50%, 
už. nosnost 1. 55 t, celková nosnost 5, 3 t, l. 
d. 4, 35m, š. 2, 10m, v. 1, 90m, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Mercedes 308D
  Jedná se o užitkové skříň. vozidlo s celk. tonáží 
3500 kg užiteč. 1655. Vhodné např. jako po-
jízdná dílna., r.v. 1992, stav v provozu, okr. PM
  tel.: 378002855, 724058103
  dohodou

   � AVIA A 31. 1N-SPOD-E

    
pojízdná dílna, 6-ti místná, 5-ti rychlostní, 4 
žhavicí svíčky, řazení na podlaze, nezávislé to-
pení naftové, vzadu zásuvka na 24V, pneu 60%, 
STK 4/2007., r.v. 1991, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Avia 31 T-N skříň - izoterm

    
chlazení Carrier, nez. topení Trumatic, spací 
nást. , taž. zař., r.v. 1995, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 775717185  dohodou
   � Avia 31 skříň
  stav v provozu, okr. CR
  tel.: 603735373  dohodou
   � Avia 30 N skříňová
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. PE
  tel.: 565533381  15 000 Kč
   � Microcar M 19 SLO
  skříňová nástavba, řp. sk. B, diesel, pův. poj. 
dílna, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  35 000 Kč
   � Praga V3S M6 skříň
  motor Avia, servo, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  80 000 Kč
   � Praga V3S PAD
  (el. centrála, svář. agregát, ponky, po STK), r.v. 
1979, stav v provozu, okr. PE
  tel.: 565533381  40 000 Kč
   � Avia Furgon
  skříňový, bez STK, r.v. 1990, stav v provozu, 
okr. HO
  tel.: 602522869, 518344426
  20 000 Kč
   � Avia - skříňový automobil na pře-
pravu osob
  na náhradní dily, stav bez stavu, okr. JI
  tel.: 602642730  dohodou
   � Avia A21 furgon s chlazením 
thermoking
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou
   � Praga V3S PAD
  stav dobrý, okr. PZ
  tel.: 602343798  dohodou

   POPTÁVKA

  � Avia chladící skříň nebo chladící 
prodejna
  tel.: 567212269  dohodou

   NA - AUTOJEŘÁB

  NABÍDKA

  � Autojeřáb T 148 AD 16

    
horší podvozek, vhodné k provozu na stavbě, 
dvoře apod., stav v provozu, okr. AB
  tel.: 602349918, 271725880
  260 000 Kč

   
 

 � AD 16 T 148

    
bič, TK 4/2007 GO 1988, r.v. 1979, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Zprostředkování dovozu a přihláše-
ní autojeřábů
  35-400t, stav bez stavu, okr. AB
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 28
  STK + revize, na perech, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 28
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 20
  stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 20
  STK + revize, stav výborný, okr. AB
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb T 148 AD 20
  STK a revize, r.v. 1981, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Autojeřáb T 148 AD 20
  STK + revize, stav výborný, okr. AB
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou
   � Autojeřáb T 148 AD 160
  STK + revize, stav výborný, okr. AB
  tel.: 602349918, 271725880
  dohodou

   � Autojeřáb T 138 AB 063. 1

    
autojeřáb, nádstavba výměna motoru (motor 
1203), seřízení hlavního pojezdového motoru, 
oprava brzd, vyvaření všech výfuků, výměna 
lana, po kompletní kontrole, pneu 50%. Cena 
s DPH 130. 900, -Kč, r.v. 1963, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775/717185
  dohodou
   � Autojeřáb ADK 125. 3 TAKRAF
  13t, STK, r.v. 1983, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 602181318  230 000 Kč
   � Autojeřáb GROVE GMK 2035
  r.v. 1997, stav výborný, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Autojeřáb Praga V3S M6 AD 080
  Po GO, motor Avia, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou
   � Autojeřáb P V3S AD 080
  r.v. 1983, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020  dohodou
   � Autojeřáb P V3S AD 080
  STK + revize, nástavec, stav výborný, okr. AB
  tel.: 602349918, 271725880  dohodou
   � Autojeřáb AD 080 Pony Ross viza
  zařízení SLY, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  999 000 Kč
   � Autojeřáb Praga V3S AD 080
  SPZ, bez revizí, r.v. 1984, stav v provozu, okr. 
JN
  tel.: 606830045  175 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Autojeřáb T 815 AD 28
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 20 T
  Koupím autojeřáb Tatra 815 AD 20 T
  tel.: 603717023  dohodou
   � Autojeřáb Tatra AD 20
  tel.: 777290856  dohodou
   � Autojeřáb AD 20
  T 148 nebo T 815
  tel.: 602332632  dohodou
   � Autojeřáb Tatra AD 20
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou
   � Autojeřáb Tatra AD 160
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou
   � Autojeřáb P V3S AD 080
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou
   � Autojeřáb Liaz AD 14
  tel.: 602349918, 724214001
  dohodou
   � Prodloužení ramene pro autojeřáb 
AB - 063. 2
  cca 8, 5m/800kg s vlastním lanovým systémem 
„labuťák“
  tel.: +420777567560  0 Kč
   � Hák 3 kladkový na T 148 AD 160 
(kočka)
  tel.: 723827880, 723827880
  dohodou
   � Autojeřáb T 815 AD 20 T, nebo T 
148
  tel.: 603243344, 603243344
  dohodou

   NA - MONT.PLOŠINY

  NABÍDKA

  � Tatra 148 MP 27. 1 mont. plošina
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  400 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Avia 31 MP 16
  jen v dobrém stavu
  tel.: 603501726, 581616206
  dohodou

• TATRY 815 všechny modifikace včetně jeřábů,
UDS, MIX

• zemní stroje – bagry: UNC, DH, UNK apod.
• traktorbagry: JCB, CAT, MF i jiné

vysokozdvižné vozíky – benzin, diesel.
• traktory ZETOR od r. v. 1985
• tahače návěsů + návěsy od r. v. 1992
• kontejnerové vozy: Avia, Liaz, Tatra
• montážní plošiny
• nákladní vozidla se speciální nástavbou.

PLATÍME IHNED HOTOVĚ
Nabídky na tel.: 606 830 045

KOUPÍME:

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Máte nějaké vozidlo, stroj, nářadí 
apod., které by jste chtěli prodat?
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   NA - NOSIČ KONTEJNERŮ

  NABÍDKA

  � Liaz 150. 260 kont. řetěz.

    
TK 12/2007, 1 vana, r.v. 1988, stav v provozu, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  144 000 Kč
   � T815 drapák

    
drapák r. v. 1995 po revizi, auto r. v. 1988 STK 
2/2007, r.v. 1988, stav v provozu, okr. UL
  tel.: 475223530, 724076516
  dohodou
   � Avia A75 NK Okřinek
  přestavba 2001, r.v. 1999, stav dobrý, okr. ZN
  tel.: 737285095  325 000 Kč
   � DAF GINAF M 3335-S AVS 6x6

    
ABS, sklápěč, lanový nosič kontejnerů, výkon 
295kW, přípustná nosnost 37 500 kg, povolená 
nosnost 26 000 kg, natáčecí zadní náprava, 
nivelační systém, pérování vpředu list, vzadu 
hydraulika, určeno do těžkého provozu, pneu 
60%, r.v. 1997, stav bez stavu, okr. CB
  tel.: 387202165, 603481445
  dohodou
   � Avia 31. 1 J NK hákový
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. JH
  tel.: 602122995  195 000 Kč
   � Avia A31 NK nosič kont.
  nástavba Novosedly z r. 2003, nosn. 3t, r.v. 
1992, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  175 000 Kč
   � Avia A 31 K NK nosič kont.
  lanový, r.v. 1993, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  90 000 Kč
   � IVECO 190E34 Řetězový nosič 
kontejneru
  3osý, natáčecí a zvedací náprava, měchy. el. 
okna, el. zrcátka, retardér, nové pneu, r.v. 1998, 
stav výborný, okr. PH
  tel.: 777773511  dohodou
   � LIAZ 111. 800 JNK
  hákový nosič kontejnerů + 1 kontejner 4, 75m, 
r.v. 1989, stav v provozu, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Liaz 250. 260 NK
  hákový, r.v. 1994, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Liaz 250. 261 NK nosič kont.
  řetězový, r.v. 1993, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  220 000 Kč
   � MAN a DAF nosič kotn.
  různé /více ks/, stav výborný, okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou

   � MAN TGA 26. 410 - 6x2 BDF

    
410 PS, níz. kabina, retardér, klima, zad. zve-
dací nápr. , automat. převod. , měchy, 1 lůžko, 
nez. topení, tempomat, ABS, závěs pr. 40mm, 
uzáv. difer. , el. okna, střeš. spojler, radio, 
chladnička, celk. hm. 26t, EURO 3, MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 
2003, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  1 338 000 Kč
   � Mercedes Benz Actros 2540 háko-
vý kontejner
  6x2, teleskop, r.v. 1997, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  950 000 Kč
   � Škoda 706 MTSP24 RN 8011
  Ramenový nosič kontejnerů, r.v. 1976, stav 
dobrý, okr. UO
  tel.: 465321002, 602495103
  dohodou
   � Škoda 706 MTSP 27 NK
  lanový, možn. kont., r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Tatra 815 NK T2 nosič kont.
  spodní hák, r.v. 1992, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 602545797  dohodou
   � Tatra 815 NK nosič kont.
  r.v. 1989, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Tatra 815 NK nosič kont.
  spodní hák, r.v. 1985, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 602545797  dohodou
   � MAN 19. 403 NK řetězový
  r.v. 1998, stav výborný, okr. LB
  tel.: 723577272, 482732021
  700 000 Kč
   � MAN 19. 403 NK řetězový
  r.v. 1999, stav výborný, okr. LB
  tel.: 723577272, 482732021
  750 000 Kč
   � Avia 31. 1 hákový nosič kontejnerů

    
repase 1999, STK 08, 5 rychlostí, nová nástav-
ba v roce 1999 a STK do 08, r.v. 1985, stav 
nový, okr. AB
  tel.: 777255267  156 000 Kč
   � Avia A31- lanový nosič kontejnerů
  5 rychlostních stupňů, nosnost 3t, 1 ks kontej-
neru, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  120 000 Kč
   � Tatra 815 NK nosič kontejnerů se 
spodním hákem
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. BO
  tel.: 604233122, 604233122
  dohodou
   � Liaz 29. 33 SD + CTS 200 65 nosič 
kontejnerů
  možno i s kontejnerem, r.v. 1997, stav výborný, 
okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou
   � Liaz 150. 261 NK řetězový
  r.v. 1989, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč
   � Scania 93 NK hákový
  teleskop., r.v. 1991, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  520 000 Kč
   � Tatra T815 NK spodní systém
  r.v. 1987, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  265 000 Kč
   � Tatra T815 NK + HR na šrot
  model T2, nový motor, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  375 000 Kč
   � Tatra 815 spec. nosič kontejnerů
  10ti válec, vč. 1 ks kontejneru, po celkové GO, 
r.v. 1989, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  450 000 Kč

   � Liaz 151. 261 lanový nosič kon-
tejnerů
  4x4, 5 ks kontejnerů, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Liaz, Avia NK nosiče kontejnerů + 
natahovací kont.
  tel.: 603527983  dohodou

   NA - CISTERNY

  NABÍDKA

  � Škoda 706 RTH AKV kropící vůz

    
STK 4/2007, vše funkční, r.v. 1972, stav v 
provozu, okr. UL
  tel.: 475223530, 724076516
  dohodou
   � Avia A31 K fekál
  2 m3, r.v. 1992, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč
   � Avia A 31 K cist. na PHM
  nová ADR, GO v r. 02, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč
   � AVIA 31K CAN SSAZ

    
Speciální autom. cisternový na 2880l, nové 
brzdy, pneu 80%, STK platná do 31. 07. 2007, 
ARD do 08/2009, ihned k provozu. okr. LN., r.v. 
1986, stav výborný, okr. LN
  tel.: 603164652, 415783506
  dohodou
   � Avia A 31 K cist. na PHM
  ADR, r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  100 000 Kč
   � Avia A30K-CA cist. na PHM
  r.v. 1980, stav dobrý, okr. PE
  tel.: 602339442  80 000 Kč
   � IFA L 60 fekál
  4x4, r.v. 1989, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 602234404, 315694703
  140 000 Kč
   � LIAZ 110. 850 tlakový čistič 
kanalizací
  nádrž 8m3, tlak 250 bar, r.v. 1990, stav bez 
stavu, okr. PM
  tel.: 603229110  490 000 Kč
   � Praga V3S M2 - čistící kanalizační 
vozidlo výr. JOHUR

    
nádrž 5 m3, vysokotl. čerpadlo Pratissoli KL 45, 
tlak 140 bar, 150 l/min. , hydraul. navíjení vyso-
kotl. hadice, r.v. 1990, stav v provozu, okr. OL
  tel.: 604714815  dohodou
   � Praga V3S - 3, 5FEK
  příslušenství, r.v. 1978, stav dobrý, okr. KO
  tel.: 606647766  dohodou
   � Praga V3S fekál
  r.v. 1985, stav dobrý, okr. HO
  tel.: 608746192  45 000 Kč
   � Tatra 815 cist. na PHM
  ADR 3, Al nást. CA 16 BP2 r. v. 98, 2 komory 
2x8m3, GO v r. 98, stáčecí zař. , malo+vel-
kovýdej, 1. 5m3/min. , vývěva), platný ADR a 
certifikát, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  450 000 Kč

   � Tatra 815 CAS 11
  možnost leasingu, r.v. 1990, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou
   � Tatra 815 CAS 11
  nové pneu a vak. kompresor, r.v. 1987, stav 
dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  280 000 Kč
   � Tatra 815 CAS 11
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  350 000 Kč
   � Tatra 815 CAS 32 + vysokotl. stří-
kačka WOMA
  na sanaci železobeton. konstr., r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Tatra 815 cisterna
  na naftu 16. 000 l, nová nástavba 1997, ADR, 
r.v. 1991, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  550 000 Kč
   � ŠKODA 706 RTO AKVE kropička 
prodej

    
Prodám ŠKODA 706 RTO AKVE kropička, rok 
výroby 1971, v roce 1985 provedena kompletní 
GO, platná STK, plně funkční, denně v provozu, 
pneu 80%, celkově dobrý stav! !! - předvedu! 
!! cena 110 000, - bez DPH, r.v. 1971, stav 
dobrý, okr. OL
  tel.: 608706362  110 000 Kč
   � Praga V3S M2 fekál
  po částečné Go, r.v. 1991, stav nový, okr. PB
  tel.: 605250869  dohodou
   � Liaz cisterna fekál
  funkční, stav v provozu, okr. LB
  tel.: 723577272, 482732021
  80 000 Kč
   � Avia A31K cisterna

    
platná ADR, plně funkční, stav dobrý, okr. KT
  tel.: 602486561  85 000 Kč
   � Tatra 815 CAS 11
  do provozu 1986, r.v. 1985, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  195 000 Kč
   � Tatra T815 CAS 11
  pneu 80%, nová cisterna, ADR, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  320 000 Kč
   � Tatra 815 CAS 11
  r.v. 1984, stav dobrý, okr. CB
  tel.: 732276779, 387983083  dohodou

   NA - MIX, DOMÍCHÁVAČ

  NABÍDKA

  � Domíchávač betonu

    
s pumpou Mercedes-Benz 32-29, nástavba 
Liehberr 7m3, pumpa Putzmeister 21m3, r.v. 
1990, stav výborný, okr. KI
  tel.: 724374002  dohodou
   � Tatra 815 MIX AM 369
  r.v. 1988, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou
   � Tatra 815 MIX
  Bylo plně funkční, nyní porouchaný motor., stav 
nutná oprava, okr. MB
  tel.: 603206798  dohodou

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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   � T815 MIX
  r.v. 1985, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602215577, 271720020
  dohodou
   � Tatra 815 MIX AM 369
  STK do 1/08, r.v. 1984, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  239 000 Kč
   � Tatra 148 MIX
  5 m3, vše funkční, slušné obutí, stav v provozu, 
okr. ST
  tel.: 603242710, 383423577
  70 000 Kč
   � Tatra 148 MIX
  stav dobrý, okr. PZ
  tel.: 602343798  dohodou
   � Iveco MIX 9 kub. + nástavba Steter
  po STK 03/2007, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. KL
  tel.: 602475262  dohodou

   POPTÁVKA

  � Tatra 815 MIX, nástavba 7 m3
  tel.: 777574435  dohodou

   NA - AUTOBAGR,UDS

  NABÍDKA

  � UDS 114 Tatra 815

    
vůle, plně funkční, r.v. 1989, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Autobagr T 815 UDS 114

    
STK do 12/2006, druhý majitel, po střední 
opravě, r.v. 1988, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 602282212, 417531706
  dohodou
   � Tatra 815 UDS 114
  V r. 99 nový rám z UDS210 + nový vnitřní 
teleskop, velmi zachovalý stav. Přísl. : 2x lžíce 
zub. 125cm, 1x lžíce zub. 60cm, 3x lžíce rovná 
125cm, 150cm, 220cm + náhradní díly., r.v. 
1989, stav dobrý, okr. KO
  tel.: 606647766  dohodou
   � Lžíce na UDS
  10ks, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  10 000 Kč
   � Kleště na UDS

    
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  25 000 Kč
   � Převaděč otoče UDS 113 A
  hydrul. , pojezd, stav nový, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou

   POPTÁVKA

  � Výsuvná ramena na UDS
  tel.: 608184189  dohodou

   NA - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Sypač Š 706 MTSP 25 (4x4)

    
TK 2/2008, r.v. 1981, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  88 000 Kč
   � Avia 31 FARID 5 m3 BOBR spec. 
automob. na svoz odpadků

    
6 t, malé popelnice i velké kontejnery, TK 
2/2007, r.v. 1993, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Praga UV80

    
nosič pracovních nářadí(sekačka, posvodidlová 
sekačka), r.v. 1992, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 603812113, 603812113
  dohodou
   � Avia A31 turbo -distributor na 
asfalt
  nástavba RŽ s vařičem spec. hmot, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Avia 21. 1 T Furgon

    
turbo, pneu z. zánovní, p. 60%, vzduchová 
brzda, 4 žhavící svíčky, 5-ti rychlostní řazení na 
podlaze. Cena s DPH19% 57. 120, -Kč, r.v. 
1994, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 775717185  dohodou
   � Liaz 111. 800 + HR HARA 40 
(vzadu)
  na krátké dříví, r.v. 1989, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Liaz 111. 800 + HR SSL 60 (vzadu) 
+ přívěs PV 16. 12
  na krátké dříví, r.v. 1990, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Liaz 110. 830 BOBR PRESS 15
  zad. víko ZOELLER, přest. v r. 99, r.v. 1989, 
stav v provozu, okr. SU
  tel.: 603492956  350 000 Kč
   � MAN 26. 272 BOBR PRESS
  3osý, pohon 6x2, r.v. 1993, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  379 000 Kč

   � Multikára M 26 Multitalent 4x4 
komunální vozidlo

    
r.v. 2000, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603448519  dohodou
   � Multikára M 26 L Transline

    
r.v. 2000, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603448519  dohodou
   � Multikára M 25 4x4 komunální 
vozidlo

    
r.v. 1989, stav po GO, okr. PA
  tel.: 603448519  dohodou
   � Multikára M 26 4x4 komunální 
vozidlo
  čelní vývod na hydrauliku, možno přikoupit 
sypač a sněhovou radlici, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. VS
  tel.: +420603522992  320 000 Kč
   � RENAULT B 120. 60 TIS

    
bez nádstavby, obsah 2 499 cm3, kienzel pro 
2 řidiče, 2 r. nové turbo, GO motoru, naj. 122 
tkm, vhodné na přestvbu na odtahovku, kon-
tejner, valník, délka rámu od kabiny 5, 20m, už. 
nosnost 2, 7t, celk. hmotnost 6t, pneu 40%, 
STK 3/2007., r.v. 1993, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Škoda 706 MTSP 25 - sypač
  4x4, r.v. 1980, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  65 000 Kč
   � Tatra 815 AGRO + HR JONSERED 
90 Z + oplen DAV 8
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  350 000 Kč
   � Tatra 815 souprava na dřevo
  EURO 2, HR LOGLIFT 215, rozměr 98, přívěs 
TR 15, klec 9m., stav výborný, okr. TR
  tel.: 602508027  1 200 000 Kč
   � Tatra 815 s HR Liv 24. 84
  Na dlouhé dřevo + oplen 2osý, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  900 000 Kč
   � Tatra 815 s HR Epsilon 10. 78
  + oplen a klec, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  999 000 Kč
   � Tatra 815 s HR souprava na krátké 
dřevo
  HR Jonseret, 2, 3m/4t - 7m/1, 3t + přívěs PS2 
16. 12 z r. 84, měchy, r.v. 1987, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč

   � TATRA 815, 6x6-TRUCK-TRIAL
  6x6-upravený trucktrialový speciál, ochraný 
rám, úprava uzávěrek, měchů, vzduchů, 
bezpečnostní pásy, 12 válců, 2x turbo, s SPZ 
a TP, obuté 70%, plně funkční naviják, nutno 
vidět, připravený k závodům, bílá., r.v. 1990, 
stav výborný, okr. JI
  tel.: 721933104, 567221346
  260 000 Kč
   � Tatra 148 + HR HIAB 670 + přívěs
  na krátké dříví, r.v. 1982, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Tatra 148 WIBAU přepr. litého 
asfaltu
  9t, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602330553  dohodou
   � Tatra 148 + HR + přívěs
  na dlouhé dříví, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  0 Kč
   � Popelář Mercedes Benz 1824 + 
Otto Cargopac 16R 335

    
16 m3, TK 11/2006, jen letos opravy 180. 000 
bez DPH, motor OM 441 -EUR 2, 10. 964 ccm, 
pro nádoby 70 - 1100 l, r.v. 1998, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  616 000 Kč
   � Vyvážecí souprava na dříví ÖSA 
260
  nosn. 9t, r.v. 1988, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Vyvážecí souprava na dříví NOR-
CAR 490
  7t, r.v. 1989, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Multicar radlice na sníh
  hydraulicky ovládaný úhel náklopu, včetně 
konzoly, montáž cca 30 min., stav nový, okr. --
  tel.: 604435142, 566521966
  35 000 Kč
   � Avia A 21. 1 FC furgon
  r.v. 1992, stav v provozu, okr. PM
  tel.: 724058103, 378002855
  dohodou
   � Avia A30 - pojízdná dílna
  po GO v r. 2000, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  75 000 Kč
   � Multicar M 24 sypač s radlicí
  stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  85 000 Kč
   � Vyvážecí souprava FMV 500
  německá výroba, r.v. 1995, stav výborný, okr. 
OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Tatra 815 S2 podvozek
  stav na ND, okr. HB
  tel.: 603243344, 603243344  dohodou
   � Souprava na odlízení sněhu 
SCHMIDT sypač + radlice

    
V provozu zima 04 a 05, 4m3 sypač + zásobník 
1800l solenky - pohon vlastním kolem bez 
nutnosti hydrauliky na autě, radlice el. pohon, 
r.v. 2004, stav výborný, okr. JE
  tel.: 731154270, 731154271, 584440404, 
584440575
  0 Kč
   � TATRA 815 12ti válec + HR EPSI-
LON 120Z + přívěs PANAV 2osý
  ABS + klec, 100% stav, stav výborný, okr. TA
  tel.: 776677010, 777568838
  1 300 000 Kč
   � Avia 31. 1N BUS
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 606261308  25 000 Kč
   � Lesovůz Iveco 6x6
  s dvouosým oplenem, Euro I, na dlouhé dřevo, 
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  990 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Máte nějaké vozidlo, stroj, nářadí 
apod., které by jste chtěli prodat?

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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   � Liaz 151. 261 sypač s čelní radlicí
  4x4, plně funkční, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � Praga speciál - nosič nářadí
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  130 000 Kč
   � Škoda 706 MTS 27 sypač
  4x4, r.v. 1989, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  95 000 Kč
   � Tatra T2 na krátké dřevo + HR 
Jonsered
  motor T2, 10ti válec, r.v. 1993, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  T2, dvouosý oplen, r.v. 1994, stav dobrý, okr. 
PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  motor T2, 12ti válec, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  380 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  motor T2, 10ti válec, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  360 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  motor T2, 12ti válec, 2turba, klimatizace, r.v. 
1993, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � Tatra 815 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsered
  r.v. 1986, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Liaz 111. 800 na dlouhé dřevo + HR 
Jonsesed
  4x4, jednoosý oplen, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Liaz 111. 800 na dlouhé dřevo + HR 
Longlift s dvojitým výsuvem
  4x4, jednoosý oplen, r.v. 1988, stav po GO, 
okr. PS
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Liaz 24. 33 na krátké dřevo
  3 osý, příprava na HR vzadu, stoják motor, r.v. 
1994, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  0 Kč
   � Liaz BOBR 12. 1
  r.v. 1989, stav v provozu, okr. DO
  tel.: 777240436, 379722394
  dohodou

   PŘÍVĚS - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � BSS PV 16. 12

    
bez plachty a konstrukce, ABS, plechové boč-
nice, podlaha dřevěná, už. nosnost 11t, celk. 
hmotnost 16t, závěsné zařízení 50mm, pneu 
balony 40%, STK 6/2007. Cena s DPH19% 52. 
360, -Kč, r.v. 1992, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � BSS PV 22. 16

    
3-osý, Al. boč. , plachta žlutá zánovní bez 
potisku, nápravy RABA, podlaha dřevotříska 
zachovalá, vzduchotechnika a elektrika komplet 
po opravě naj. 60 tkm, už. nosnost 16, 5t, celk. 
hmot. 22t, l. d. 7, 8m, š. 2, 42m, závěs 50mm, 
pneu 40%, STK 8/2007., r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou

   � GFÖLLNER AP 160 3

    
3-osý, ABS, Al. bočnice, plachta nová stříbrná 
bez potisku, nápravy BPW, nová vzduchařina, 
elektrika, nová podlaha, už. nosnost 15, 9t, 
celk. hmot. 22t, l. d. 8, 2m, š. 2, 4m, závěsné 
zařízení 50mm, pneu balony 40%, STK 8/2007, 
r.v. 1997, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Přívěs val. PV 22. 16. 01

    
5. 5 t, 3osý, nosnost 16. 5 t, oko 50 mm 
-možno vyměnit oj s okem 40 mm, r.v. 1990, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou
   � Přívěs valník PV 16. 12

    
2-osý, pneu dvoumontáže plachta modrá 
pěkná, bez potisku-starší, podlaha železná, 
ložná plocha d=6, 96m, š=2, 42m, v= 2, 22m, 
závěsné oko prům. 50mm, bez TP a SPZ. 
Cena s DPH19% 23. 800, -Kč, r.v. 1981, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Přívěs valník PV 20. 15 L-CT

    
2osý, cel. plachta, Fe bočnice, oko prům. 
50mm. Cena s DPH19% 52. 360, -Kč, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Přívěs valník PV 22. 16
  MKD, r.v. 1988, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 312688520  55 000 Kč
   � Přívěs val. PANAV TVL 10, TVL 18
  užit. hm. 6. 8-13. 8t, 61m3, tandemový, r.v. 
2006, stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Přívěs val. PANAV PV 18 PK L, PV 
18 PK
  užit. hm. 13. 2t, výbava, r.v. 2006, stav nový, 
okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Přívěs val. PANAV PVL 22, PVL 24
  užit. hm. 17-19t, výbava, LOWDECK, r.v. 2006, 
stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Přívěs val. PANAV PV 22 PK, PV 
24 PK
  užit. hm. 17-19t, výbava, r.v. 2006, stav nový, 
okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Přívěs PANAV TL 18. 14. 50
  Přívěs nízkoložný tandemový, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. OL

  tel.: 602577427  dohodou
   � Přívěs valníkový 2osý
  5t, dvjmontáž, bez TP, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Přívěs PV 3080
  vhodné na převoz UNC, r.v. 1998, stav výborný, 
okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Přívěs Panav valník 3osý
  bez plachty, nové bočnice, ABS, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Přívěs
  Přívěs 12t celková hmotnost, plocha 15-18 
palet pérování vzduch plachta
  tel.: 736631759, 582330206
  dohodou

   PŘÍVĚS - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Vlek BS 17. 12

    
r. v. 1989, stav odpovídajicí stáří, vyší korby, v 
provozu, balony, r.v. 1989, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 553787306, 602524878
  dohodou
   � Přívěs sklápěcí BSS PS 1010 H

    
Nosnost užit. 10500 kg. Dvoustraně sklápěcí, 
pneu dvoumontáž., r.v. 1978, stav dobrý, okr. 
HB
  tel.: 724106480, 569624537
  dohodou
   � Přívěs sklápěcí VEB HW 60. 11

    
nosnost 5. 2 t, TP, r.v. 1986, stav výborný, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  66 000 Kč
   � BSS P 78 SH

    
traktorová sklápěcí vlečka, plechová podlaha 
zachovalá, už. nosnost 8, 8t, celk. hmotn. 11, 
8t, pneu 80%, STK 11/2007., r.v. 1982, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
� Přívěs skl. PANAV TS 3. 18
 S3, užit. hm. 13t, 12-25m3, tandemový, r.v. 
2006, stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Přívěs skl. PANaV PS 2. 17
  S2, užit. hm. 13t, 12-25m3, r.v. 2006, stav 
nový, okr. PI
 tel.: 723200999 dohodou

   � Přívěs skl. PS 2. 16. 12

    
sklápěcí přívěs, modrá barva, pneu dvoumontá-
že, nápravy RABA, 30-50%, závěsné oko 
40mm, STK 2/2007. Cena s DPH19% 69. 020, 
-Kč, r.v. 1982, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 775717185  dohodou
         � Přívěs skl. PANAV PS 3. 18
  S3, užit. hm. 13t, 12-25m3, měchy, r.v. 2006, 
stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Přívěs skl. PANAV PS 3. 24
  S3, užit. hm. 17t, 15-30m3, zved. nápr., r.v. 
2006, stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Přívěs skl. KÖGEL
  S3, 3osý, měchy, užit. hm. 18t, r.v. 2000, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  520 000 Kč
   � Přívěs skl. PS 2 17. 13
  po GO, balony + ND, r.v. 1988, stav po GO, 
okr. BM
  tel.: 602790542  150 000 Kč
   � Přívěs skl. MÜLLER - MITTELTAL 
- tandemový

    
třístranný, nápr. BPW, list. péra, ABS, ocel. 
bočnice, prům. oka 50mm, bubn. brzdy, 
balony, nastav. výška oje, celk. hm. 18t, užit. 
hm. 13t, pohot. hm. 5t, lož. dl. 4. 97m, lož. šíř. 
2. 34m, výš. bočnic 1m, MOŽN. PRONÁJMU 
S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  438 000 Kč
   � Přívěs BSS 10. 10 H
  po kompletní GO, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  75 000 Kč
   � Přívěs sklápěcí BSS PS2 16. 12
  r.v. 1985, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Přívěs BSS PS2. 17. 13 sklápěč
  r.v. 1991, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  110 000 Kč
   � Přívěs BSS PS2. 17. 13 sklápěč
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  65 000 Kč
   � Přívěs BSS PF 2 16. 12 sklápěč S2
  užitečná nosnost 11 400kg, pneu dvoumontáž, 
od 12/2002 v depozitu, r.v. 1985, stav dobrý, 
okr. UH
  tel.: 732770329, 572691073  dohodou

   POPTÁVKA

  � Přívěs skl.
  3osý, užit. hm. 16t, balony, prům. oka 50mm, 
jakýkoliv stav /2ks/
  tel.: 602790542  dohodou

   PŘÍVĚS - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Maringotka Slušovice MV 9 012

   
2 osá plastová, osvědčení, 2 pokoje, mříže 
délka 9. 1 / šířka 2. 4 / výška 3. 46 m, r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. TP
 tel.: 608244776, 608244780
 66 000 Kč
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� Přívěs BDF - KRONE AZW 18 
(nosič vým. nástaveb)

    
2osý, nápravy BPW, měchy, ABS, EBS, 
balony, bubnové brzdy, prům. oka 40mm, 
celk. hm. 18. 000kg, užit. hm. 15. 160kg, 
pohot. hm. 2. 840kg, pneu 70%, MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 
2004, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  284 000 Kč

   
 

 � Oplenový přivěs DAV 12
  prodám oplenový přívěs na odvoz dříví DAV 12, 
r. v 95, r.v. 1995, stav bez stavu, okr. ZL
  tel.: 776275195  160 000 Kč
         � Oplen z přívěsu

    
je starý 1, 5 roku, rozteč mezi klanicemi je 2, 35 
m, klanice jsou výsouvané vzduchem, ovládání 
výsuvu je možno umístit např. vedle ovladačů 
hydraulické ruky, výška klanic v dolní poloze 1, 
2 m, v horní poloze 2 m, průměr točnice 1, 34 
m., r.v. 2005, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Přívěs Panav podvalník 3osý
  18tun, ABS, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  450 000 Kč
   � Tankovací vozík
  1osý, nafta 600 l, ruční pumpa, počitadlo, po 
GO, bez SPZ, stav po GO, okr. TR
  tel.: 774173318  15 000 Kč
   � Přívěs oplenový MV 7-018
  na dl. dříví /3ks/, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Přívěs na přepr. staveb. strojů
  1osý, bez TP, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  30 000 Kč
   � BUDAMOBIL 074. 87

    
r. v. 1989, 2-osý, barva zelená, měchy, zadní 
celoplošné dveře, podlaha dřevěná, závěs. 
oko 50mm, vnitřní d=7, 80m, v=2, 50m, š=2, 
40m, užit. hmotnost 6, 4t, celková 13, 6t, barva 
zelená, 18 euro palet, cena s DPH19% 70. 210, 
-Kč, r.v. 1989, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 775717185  dohodou
   � Přívěs cisternový
  na vodu, 2. 2m3, + čerpadlo, stav dobrý, okr. 
PM
  tel.: 728031016  15 000 Kč

   � Přívěs oplenový DAV 12
  2osý, na dl. dříví, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Přívěs oplenový WILD 14
  2osý, na dl. dříví, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Přívěs NUNC 82S podvalník 6, 6t
  2osý, SPZ + TP, r.v. 2000, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  175 000 Kč
   � Oplenový přívěs na dlouhé dříví 
DAV - 12

    
první majitel, r.v. 1995, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 777255267  175 000 Kč
   � Přívěs kontejnerový + 2 kontejnery 
za OA
  TP do 11/07, nebržděný, celková váha 750 kg,, 
stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  20 000 Kč
   � Přívěs jednonápravový za NA nebo 
traktor
  bývalá svářečka, bez SPZ, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  4 000 Kč
   � Přívěs BSS PV 24. 18 klanicový
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   POPTÁVKA

  � TP na Přívěs automobilový ( trakto-
rový) jednonápravový po STK
  tel.: 731512551, 481544258
  3 000 Kč

   NÁVĚS - VALNÍKOVÝ

  NABÍDKA

  � Návěs TRAILOR

    
1. majitel, málo jetý - 650 tis. km, shrnovačka, 
al. bočnice, zvedací náprava, rovnání k rampě, 
nápravy SMB, bubnové brzdy, oranžová 
plachta, servisní knížka, ložná délka 13, 63, 
lož. výška 2, 7 m. Ve výborném stavu, STK 
do 2/2008. Cena dohodou., r.v. 1998, stav 
výborný, okr. --
  tel.: 777279779  dohodou
   � Návěs valníkový BSS NV 31. 24. 24
  nosn. 24t, ložná plocha 12, 2 x 2, 4m, r.v. 
1987, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  49 000 Kč
   � Návěs val. KÖGEL SN 24 P 
100/1120
  plachta /možnost převzetí leasingu/, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 736532312  300 000 Kč
   � Návěs val. METACO SD 334

    
třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápr. BPW, 
zadní vrata, kotouč. brzdy, měchy, ABS, na toč-
nu 1. 100mm, užit. hm. 26. 8t, lož. výš. 2. 8m 
výroba Francie, Možnost i dlouhodobého nájmu 
s odkupem, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PI

  tel.: 603199980, 603199986
  397 000 Kč
   � Návěs val. PANAV NV 35
  shrn. plachta, zved. nápr., r.v. 2006, stav nový, 
okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Návěs val. Schwarzmüller
  plachta, ABS, dorovnání, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. KM
  tel.: 607711162  70 000 Kč
   � Návěs val. TRAILOR - LOWDECK

    
třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápravy 
SMB, zadní vrata, ABS, měchy, bubnové brzdy, 
vnitř. úchyty, servisní knížka, celk. hm. 35t, 
užit. hm. 27. 3t, pohot. hm. 7. 7t, ložná dl. 13. 
62m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 3m, MOŽNOST 
I DLOUHODOBÉHO NÁJMU S ODKUPEM, r.v. 
2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  397 000 Kč
   � Návěs Fliegel SDS 350 s plachtou
  zvedací náprava, barva šedá, náprava SAF, 
brzdy dudbové, pneu 60%, při rychlém jednání 
cena dohodou, r.v. 2002, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 731448740, 317729574
  380 000 Kč
   � Návěs Schwarzmuller plachta
  r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  200 000 Kč

   NÁVĚS - SKLÁPĚCÍ

  NABÍDKA

  � Návěs sklápěcí BSS, SD 338 S

    
Celoocelový, vana, zved. náprava, ROR, 
měchy, ABS, dřevěné nástavky - snímatelné, 
výklopné čelo+ okno, plachta, celk. hm. 36t, 
poh. hm. 7, 3t, užit. hm. 28, 7t, 22 - 30m3., r.v. 
2000, stav výborný, okr. MB
  tel.: 602349232, 326773865
  dohodou
   � Návěs skl. KÖEGEL NS1
  Alu korba, 50m3, r.v. 2002, stav výborný, 
okr. JN
  tel.: 606830045  700 000 Kč
   � Návěs skl. GT BENALU (50m3)

    
50m3, celohliníkový, zad. vrata + 2 okénka, 
zved. náprava, nápr. SMB, plachta, měchy, 
ABS, bubn. brzdy, AL disky, r.v. 2002, stav 
dobrý, okr. MB
  tel.: 326784103  780 000 Kč
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   � Návěs skl. GT BENALU (24m3)

    
24m3, celohliníkový, zved. náprava, nápr. 
SMB, kombin. vrata + okénko, měchy, ABS, 
bubnové brzdy, nová plachta, celk. hm. 34t, 
užit. hm. 28. 7tg, pohot. hm. 5. 24t, lož. dl. 7. 
84m, lož. šíř. 2. 28m, lož. výš. 1. 35m, nové 
pneu, MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM 
ODKUPEM, r.v. 2001, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  639 000 Kč
   � Návěs skl. PANAV NS1 36
  20-50m3, užit. hm. 27-32t, Fe/Al, r.v. 2006, 
stav nový, okr. PI
  tel.: 723200999  dohodou
   � Návěs skl. MEILLER (24m3)

    
celoocelový, vana, nápr. BPW, zved. nápr. , 
plachta, bubn. brzdy, užit. hm. 27. 8t, možn. 
pronájmu s násl. odkupem, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  597 000 Kč
   � Návěs skl. SCHMITZ - GOTHA SKI 
24 (24m3)

    
celoocelový, vana, zved. nápr. , nápr. BPW, kot. 
brzdy, měchy, plachta, lávka, ABS, zad. vykl. 
čelo + zad. nástavec, celk. hm. 35t, užit. hm. 
27. 38t, pohot. hm. 7. 6t, Možnost pronájmu s 
následným odkupem, r.v. 2000, stav výborný, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  597 000 Kč
   � Návěs skl. TRAILOR
  elektrohydraulické sklápění, celohliníkový, celk. 
hmotnost 35t, nosnost 28t, ložná plocha 11, 
5x2, 5m, vrata, okénka, r.v. 1999, stav bez 
stavu, okr. PM
  tel.: 603229110  450 000 Kč
   � Návěs Fahrezeugwer Orthaus
  zvedací náprava, hliníkový, celk. hm. 34t, nosn. 
27, 3t, ložnáplocha 7 x 2, 3m, r.v. 1986, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  240 000 Kč
   � Sklápěcí návěs Schmitz

    
barva fialová, do provozu 8/2000, bubnové 
brzdy, nápravy BPW, plachta, 24 m3, vyšší 
rám, stav dobrý, okr. KT
  tel.: 602486561  450 000 Kč

   � Sklápěcí návěs Schmitz

    
barva modrá, do provozu 2001, kotoučové 
brzdy, nápravy BPW, plachta, 24 m3, stav 
dobrý, okr. KT
  tel.: 602486561  620 000 Kč
   � Návěs sklápěcí BSS-NS1 30. 23. 20
  r.v. 1989, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Šasí sklápěcího návěsu
  včetně 3 nových náprav BPV H5F 9010-15 
ECO PLUS, možno i jednotlivě., stav dobrý, 
okr. PB
  tel.: 603528920, 318635730  dohodou

   NÁVĚS - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � NETAM návěs na dřevo

    
návěs na dříví, r. 2005 přestavba, 10 posuvných 
klanic, d. 12m, š. 2, 20m, v. 3, 80m, zadní 
náprava zvedací, ABS, měchy, pneu 50%., r.v. 
1991, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Mrazící návěs D 1846

    
agr. Carrier Maxima II, 33 palet, zapisovač 
teploty, zved. nápr. , nápr. BPW, bubn. brzdy, 
ABS, koš na palety, lož. výš. 2. 6t, MOŽNOST 
PRONÁJMU, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  764 000 Kč
   � Návěs cisternový CN 21 A na PHM
  2osý, objem 20. 000 l, stav dobrý, okr. TC
  tel.: 603297145, 374787790
  dohodou
   � Návěs JAMBO na přepravu st. 
strojů
  ložná plocha 12, 2 x 2, 4m, celková hm. 28t, 
nosn. 21t, r.v. 1990, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  110 000 Kč
   � Cisternový návěs na cement
  hliníkový, 3osý,, r.v. 1979, stav dobrý, okr. NA
  tel.: 777149314  190 000 Kč
   � Vyvážecí souprava TIMBERJACK 
FMG 1010
  nosnost 10t, r.v. 1992, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Návěs na dřevo NT-33
  klanicovýteleskopický LEMEX, r.v. 2002, stav 
dobrý, okr. PE
  tel.: 603266984  700 000 Kč
   � Návěs na cement Spitzer
  3osý, Alu, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou
   � TATRA 815 10ti válev + HR JONSE-
RED 100 Titan + přívěs 2osý
  klec, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 776677010, 777568838  400 000 Kč

   PODVALNÍK

  NABÍDKA

  � Podval. přívěs PANAV na přepr. 
staveb. strojů
  3osý, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 602482362, 602482362  460 000 Kč
   � Podval. návěs ZREMB SOLEC
  nosn. 25t, hydraul. nájezdy, r.v. 1989, stav 
dobrý, okr. KM
  tel.: 607711162  dohodou
   � Podvalníkový návěs Goldhofer
  2 osý, ABS, pera, dvoudílné nájezdy, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  380 000 Kč
   � Podvalníkový návěs ZREMB N-20. 
30
  na přepravu panelů, r.v. 1979, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 724077747  dohodou

   POPTÁVKA

  � Podval. přívěs na přepr. UNC
  1osý
  tel.: 777640405, 382525744  dohodou
   � Podvalníkový návěs (ZREMB) nebo 
jen TP
  nosnost cca do 20t
  tel.: 603492782, 4669989150  dohodou
   � Podvalník ZREMB nebo jiný
  tel.: 603243344, 603243344  dohodou

   KONTEJNERY, NÁSTAVBY

  NABÍDKA

  � Nástavba valníková KÄSSBO-
HRER - BDF

    
shrnovací plachta, AL bočnice, podlaha 
- dřev. desky, celk. hm. 15. 000kg, pohot. 
hm. 2. 150kg, celk. dl. 7. 15m, ložná dl. 7. 
02m, lož. šíř. 2. 46m, výš. bočnic 0. 78m, 
stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  69 000 Kč

   
 

 � Nástavba valníková SCHMITZ 
- BDF

    
shrnovací plachta, AL bočnice, podlaha 
- dřevěné desky, celk. dl. 7. 15m, ložná dl. 
7. 05m, lož. šíř. 2. 45m, lož. výš. 2. 4m, výš. 
bočnic 0. 7m, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  59 000 Kč

   
 

 � Nástavba nosiče kontejnerů GER-
GEN GHK 18

    
horní hák, 280 bar, ovládání z kabiny, na 
šíř. rámu 0. 90m, výr. SRN, r.v. 1994, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  157 000 Kč

   
 

 � Nástavby valníkové KÄSSBO-
HRER a KRONE - BDF (dl. 7. 8m) 
/2ks/

    
2ks, cel. plachta, AL bočnice, podlaha dřev. 
desky, vnitř. úchyty, celk. hm. 15. 000kg, po-
hot. hm. 2. 250kg, celk. dl. 7. 78m, ložná dl. 
7. 7m, lož. šíř. 2. 43m, (částečně demontova-
né bočnice, plachta a konstrukce složena na 
korbě), r.v. 1989, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  59 000 Kč

   
 

 � Sypací nástavba SV 06

    
s rozmetadlem, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  66 000 Kč
   � Kobit Turbo 5000 Combi

    
celoroční využití - sypač štěrku nebo vysprávky 
studenou směsí kameniva a emulze (do 70 C). 
Zásobník kameniva 5-7 m3, Zásobník emulze 
1. 2 - 1. 4 m3, Izolace 60 mm, Ohřev emulze 
PB hořák nebo LPG, dosah ramene 5 m, šířka 
posypu 2-8 m / dávkování 50 - 300 g, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Nástavba sypač Kobit GO

    
chybí hydromotory + rozmetadlo, motor Škoda 
1203, dálkové ovládání, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou
   � Korba na T148 DEMPR

    
r. v. 2005, výrobce Multitec Bohemia a. s. 
,Objem 10 m3, mat. 11 373, tlouštka stěn 5/4 
mm. korba je ve velmi dobrém stavu., r.v. 2005, 
stav výborný, okr. --
  tel.: 603375097, 352304270
  dohodou

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Máte nějaké vozidlo, stroj, nářadí 
apod., které by jste chtěli prodat?
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   � Nástavby nosiče kont. a kontejnery
  všechny velikosti, stav výborný, okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou
   � Skříňová nástavba CARGO VAN

    
AL skříň, ocel. rám, podlaha - dřev. desky, vnitř. 
osvětlení, blatníky, na šíř. rámu 0. 86m, celk. 
dl. 6m, celk. šíř. 2. 39m, ložná dl. 5. 94m, lož. 
šíř. 2. 31m, lož. výš. 2. 07m, výr. Francie, stav 
výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  147 000 Kč
   � Kontejnerový návěs BSS
  40ti stopý, se středovým uložením, r.v. 1992, 
stav v provozu, okr. AB
  tel.: 603868445  dohodou
   � Nástavba odtahová na dodávková 
vozidla
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  12 000 Kč
   � Nástavba Mix beton Liebher 7m3
  vhodné na vozidlo 6x4, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  250 000 Kč
   � Kontejnery výroba Slušovice
  10 ks, cena 7-15 tis., stav dobrý, okr. PB
  tel.: 603812167  dohodou

   POPTÁVKA

  � Korba střední velikosti na Avii s 
hákem
  Koupím korbu, střední velikosti na Avii s hákem, 
levně.
  tel.: 416734476, 603584901
  dohodou
   � Skříňová nástavba
  jakákoli, pro použití jako sklad
  tel.: 777661244, 382523045
  dohodou
   � Koupím samostatnou nástavbu 
- cisternu
  o obsahu 2 800l, použitou, vyřazenou, ale 
funkční, použití jako rezervoár dešťové vody 
(rozumná cena)
  tel.: 603897097  dohodou

   HYDRAULICKÉ RUKY, ČELA...

  NABÍDKA

  � Hydraulická ruka FASSI F 100 
C-22

    
s hákem, nosnost - 4. 500kg na 2. 19m, 2. 
825kg na 3. 02m, 1. 600kg na 6. 2m. Při ma-
nuálním roztažení - 1. 060kg/7. 7m, 665kg/9. 
2m, r.v. 1992, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  169 000 Kč

   
 

 � Hydraulická ruka JONSERED 100 
TITTAN

    
Chybí čerpadlo a nádrž. Závady: vůle v čepu 
mezi hlavním a zlamovacím ramenem. Hyrad-
raulický válec nutno přetěsnit, r.v. 1995, stav 
dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126, 58520250
  dohodou

   � Hydraulická ruka JONSERED 90
  stav nutná oprava, okr. --
  tel.: 776677010, 777568838  dohodou
   � Hydr. ruka HARA 80
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Hydr. ruka PANOBA
  dosah 9m/700kg, možnost montáže /2ks/, stav 
výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  dohodou
   � Hydr. ruky
  stavební, lesnické a pro kovošrot, stav výborný, 
okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou
   � Příslušenství čerpadla, rotátory, 
drapáky, chladiče
  stav výborný, okr. OL
  tel.: 777224546  dohodou
   � Hydr. ruka JOHNSERED 90 Z
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Hydraulická ruka HIAB 090
  dosah 7, 5m, 1200kg, r.v. 1995, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  250 000 Kč
   � Zadní hydraulické zvedací čelo na 
vozidlo Avia
  stav výborný, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou

   TECHNICKÉ PRŮKAZY

  NABÍDKA

  � Technický průkaz na DAF 85. 400 
tahač
  r.v. 1996, stav bez stavu, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  26 000 Kč

   
 

 � TP Tatra 815 AD 20T
  tp autojeřáb, r. v. 1990, r.v. 1990, stav bez 
stavu, okr. HK
  tel.: 602133123, 491424173  dohodou
   � TP na Avia 31. 1L
  skříň, velká kabina - 5 osob, r.v. 1980, stav bez 
stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Avia 31. 1 N valník
  r.v. 1987, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Škoda 706 MT 4 + HR 3001
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na IVECO MP 440 E 42 T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � TP na Liaz 300
  r.v. 1996, stav bez stavu, okr. HO
  tel.: 608746192  dohodou
   � TP na Liaz 110. 471 tahač
  stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Liaz 110. 551 tahač návěsů
  r.v. 1988, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Liaz 110. 561 tahač návěsů
  r.v. 1990, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na Liaz 111. 800
  /2ks/, r.v. 1994, stav na ND, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � TP na T 815 NTH
  rozvor 3250+1320, motor 12V, kola 12-20, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Návěs BSS NV 34. 27. 24 CT
  stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na tahač návěsů T 815 NTH 
22235
  6x6. 1, HR JONSERED 902, r.v. 1988, stav bez 
stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na NA spec. oplenový - Tatra
  typ 235 6x6, valníková plošina s hydr. rukou, r.v. 
1983, stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � TP na Tatra 815 CAS 11
  r.v. 1989, stav bez stavu, okr. TA
  tel.: 602270963  0 Kč
   � TP na Š 706, Liaz 110. 022, Liaz 
110. 551, Avia A31 a Návěs val.
  TP na Š 706-MT S 24, r. v. 1977, cena 4. 000, 
- Kč, TP na Liaz 110. 022 valník, r. v. 1986, 
cena 2. 000, - Kč, TP na Liaz 110. 551 tahač 
návěsů, r. v. 1985, cena 2. 000, - Kč, TP na 
Avia A31T-L valník turba, r. v. 1996, cena 4. 
000, - Kč, TP na NV 29. 22. 20. B55, cena 1. 
000, - Kč, stav bez stavu, okr. CR
  tel.: 777665101, 469350430
  0 Kč

   � TP na Škoda ŠT 180
  r.v. 1977, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � TP na traktorový přívěs
  více kusů, stav bez stavu, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou

   POPTÁVKA

  � TP na vlek PS 17. 13
  tel.: 776044629  dohodou

   VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY

  NABÍDKA

  � Boční vysokozdvižný vozík

    
Výrobce Dřevostroj Čkyně, typ NP 63B 3507 
r. v. 1991 nosnost 6, 3t zdvih 3, 5m, r.v. 1991, 
stav v provozu, okr. JI
  tel.: 602588365  dohodou
   � Vys. vozík DV 1786 BALCANCAR

    
Diesel 4 válcový S kabinou nosnost 2, 5 t 
hydropojeyd. převodovka, r.v. 1986, stav dobrý, 
okr. SM
  tel.: 481671378, 608024804
  dohodou
   � Vys. vozík BALCANCAR EV 687
  el. vozík, nosnost 1t, zdvih 3. 3m,, stav dobrý, 
okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  35 Kč
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  3. 5t, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  165 000 Kč
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
  3. 5t, po GO, r.v. 1988, stav výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  285 000 Kč
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  2. 5t, r.v. 1985, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  90 000 Kč
   � DV 1786 Balcancar

    
diesel, 4- válec, s prosklenou kabinou, řiditelná 
zadní náprava, lyžiny d. 114 cm, nosnost 2, 
5t, automatická převodovka. Cena s DPH19% 
142. 800, -Kč, r.v. 1986, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  2. 5t a 3. 5t, motor PERKINS, řadové čerpadlo, 
skvělá hydraul. , GO nápr., r.v. 1987, stav 
výborný, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  nosnost 2, 5t, zdvih 3, 3m, diesel, stav dobrý, 
okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  125 000 Kč
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  2. 5t, po GO, r.v. 1986, stav výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  230 000 Kč
   � Vys. vozík BALCANCAR DV 1786
  2, 5t, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  180 000 Kč

   � Vys. vozík BALCANCAR 1792
  3, 5t, r.v. 1989, stav výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  210 000 Kč
   � Vys. vozík Desta 35A
  boční posuv, roztahovní vidlí, s kabinou, nový 
motor, stav výborný, okr. NB
  tel.: 602664839  250 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA MV 12 B
  1. 25t, benzin, po GO, r.v. 1984, stav výborný, 
okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  190 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA MV 12 B
  Pohon benzín - plyn, r.v. 1991, stav výborný, 
okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vys. vozík DESTA 1622 F
  nosnost 1, 5t, zdvih 3, 3m, diesel, stav dobrý, 
okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  40 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA BVHN 1622
  1. 6t, benzin, servo, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  35 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA DVHM 1622 LX
  po GO, r.v. 1984, stav výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  215 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA DVH 1622

    
nosnost 1, 6t, mechanická převodovka, diesel, 
střešní konstrukce, vše funkční, slušný stav, 
lyžiny d. 80cm, GO r. 1990. Cena s DPH19% 
82. 110, -Kč, r.v. 1974, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Vys. vozík DESTA BVHM 1321
  1. 25t, zdv. 2. 5m, benzin, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  40 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA DVHM 2022 TMK
  stav po GO, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111  230 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA DVHM 25 A
  po GO, r.v. 1993, stav výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111  300 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA DVHM 3222 TM
  teréní, kabina, r.v. 1988, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  160 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA 3222 TM
  3. 2t, zdv. 3. 3m, diesel, stav po GO, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  320 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA DVHM 3522 LX
  3. 5t, zdv. 3. 3m, diesel, r.v. 1987, stav po GO, 
okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  330 000 Kč
   � Vys. vozík LINDE
  2t, diesel, po GO motoru, r.v. 1986, stav dobrý, 
okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  150 000 Kč
   � Vys. vozík TOYOTA 4 FG
  2. 5t, plyn, boční posuv, stav po GO, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  215 000 Kč
   � Vys. vozík TOYOTA 2 FGL
  0. 7t, benzin, r.v. 1975, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111  30 000 Kč
   � Vys. vozík TOYOTA 2 FDL 9
  diesel, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  50 000 Kč
   � Vys. vozík SV 5033
  kabina, nosn. 5t, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  160 000 Kč
   � Vys. vozík STILL 60
  plyn, r.v. 1991, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  60 000 Kč
   � Boční vys. vozík NB 63
  r.v. 1989, stav výborný, okr. TP
  tel.: 736613100, 417572755  130 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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   � Paletovací vozík - ruční

    
stav dobrý, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
   � Manipulátor ND-9-040

    
terénní vysokozdvižný vozík, nosnost 2, 5t, 
kabina, panoramatické zvedací zařízení, hyd-
rostatický pohon, motor Zetor, náhr. díly: sada 
kol, hydr. čerpadlo pohonu a drobný materiál., 
r.v. 1992, stav dobrý, okr. FM
  tel.: 558692246, 602785247
  dohodou
   � Vys. vozíky zn. YUCHAI

    
Nové za cenu použitých, r.v. 2006, stav nový, 
okr. AB
  tel.: 271720020  435 000 Kč
   � Vys. vozík boční Dřevostroj Čkyně 
NB 63

    
motor Liaz, nosnost 6. 3 t, r.v. 1987, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  166 000 Kč
   � ND na Balcancar 1733 + 1786
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Vys. vozík DESTA BVHM 1321 typ 
1327
  benzín, r.v. 1992, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  35 000 Kč
   � Paletovací vozík vysokozdvižný
  630/1, 6m, zdvih el., stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  12 000 Kč
   � Vys. vozík DESTA MV 12B
  1, 3t, benzín, r.v. 1982, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  55 000 Kč
   � Vys. vozík Balcancar
  nosnost 2, 5t, diesel, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  75 000 Kč
   � Vys. vozík Desta DVHM 3522 TXK 
terénní
  panoramatické zvedací zařízení, r.v. 1991, stav 
dobrý, okr. NB
  tel.: 602664839  255 000 Kč
   � Vys. vozík Desta DVHM 3522 LXK
  panoramatické zvedací zařízení, po celkové 
opravě, záruka, r.v. 1990, stav výborný, okr. NB
  tel.: 602664839  220 000 Kč
   � Vys. vozík Desta DVHM - AV 12 
elektrický
  baterie po repasi, záruka, r.v. 1996, stav 
výborný, okr. NB
  tel.: 602664839  110 000 Kč

   � Vys. vozík Desta DVHM 3222 TM
  terénní, kabina, r.v. 1982, stav v provozu, okr. 
JN
  tel.: 606830045  115 000 Kč
   � Vys. vozík KOMATSU FG 15
  nosn. 1t, benzín - plyn, stav dobrý, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  135 000 Kč
   � Nové ND na motory Gliwice, 
Perkins
  Gliwice - 2 válec, Perkins - 3 válec. za ceny 
30-40%, stav nový, okr. PA
  tel.: 777132630  dohodou
   � Vys. vozík Desta MV 16
  nosnost 1, 6t, benzín, motor po GO, stav 
výborný, okr. KM
  tel.: 776160353, 573303111
  100 000 Kč
   � Vysokozdviž. vozík BALCANCAR 
3, 5 t
  nosnost 3, 5 t, po opravě, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. OP
  tel.: 602705913  150 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Vysokozdviž. vozík DESTA 32. 22 
LX
  nebo podobný
  tel.: 603243344, 603243344
  dohodou

   NAKLADAČE

  NABÍDKA

  � Pronájem kolového nakladače 
Liebherr 541
  nakládací lopata 2, 8 m3, hmotnost stroje 13, 
5 tun, výkon 118 kW, možnost zapůjčení i s 
obsluhou, cena pronájmu dohodou, stav v 
provozu, okr. LT
  tel.: 412589142, 602343764
  dohodou
   � Čelní nakladače, traktorbagr MF 
860
  Čelní nakladač MF518, r. v. 97, 7. 200Mth, 
příslušenství podkop, čelní lopata, vidle. Čelní 
nakladač CASE 85 XT, r. v. 99, 4. 200 Mth, 
příslušenství: podkop, čelní lopata, vidle. Trak-
torbagr MF 860, r. v. 2000, 9. 500 Mth, lopaty 
40, 60, 80 cm. První majitel u všech strojů, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 739165410  dohodou
   � Kolový nakladač smykem řízený

    
MF516, tech. průkaz, koupeno v ČR. Příslušen-
ství: Orig. podkop + lžíce 20, 30, 40, nájezd. 
lopata + palet. vidle. Pneu 2x100%, 2x80%. 
Stroj po servisu., r.v. 1996, stav dobrý, okr. JH
  tel.: 603865609  282 000 Kč
   � Nakladač T174/2
  r.v. 1980, stav v provozu, okr. SM
  tel.: 603972967  50 000 Kč
   � UNO 180

    
7. 2 t, 4x4, 46 kW Zetor 7201, nosnost 1. 8 t 
(1. 1 m3) + lopata 1. 6 m3, výsypná výška 1. 
212 m (boční 0. 882 m) pneu 80%, spousta 
ND, servisní sešit, průkaz stroje, manuály, r.v. 
1990, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Nakladač ATLAS E 52
  čelní, klapačka, vidle, nové pneu, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  399 000 Kč

   � CATerpillar 935 C s podkopem

    
8 t, dozerové pásy, 50 kW, r.v. 1990, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Nakladač UN 053. 2
  4x4, podkop, velká lžíce, malá lžíce, jeřábové 
rameno, drapák na sypké hmoty, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  290 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 2
  r.v. 1988, stav výborný, okr. TR
  tel.: 602508027  220 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 2
  velká lžíce, r.v. 1986, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  190 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  110 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1984, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  110 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 1
  po opravě, GO motoru, vydle, nové pneu, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 728031016  115 000 Kč
   � Nakladač UNC 061 čelní lžíce
  r.v. 2000, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  300 000 Kč
   � Nakladač UNC 061 čelní lžíce
  r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  265 000 Kč
   � Nakladač UNC 061
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  200 000 Kč
   � Nakladač UNC 060
  nové pneu, r.v. 1987, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  240 000 Kč
   � Nakladač univerzální BOBCAT 
852H
  r.v. 1994, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Smykové nakladače zn. YUCHAI

    
Nové za cenu použitých., r.v. 2006, stav nový, 
okr. AB
  tel.: 271720020  475 000 Kč
   � Nakladač VOLVO 621

    
drapák, vidle, lopata, r.v. 1976, stav výborný, 
okr. OL
  tel.: 602776126  280 000 Kč
 � Lopaty KNB, UNC, UNK
  stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou
   � Drapák na UN 053
  ny sypké hmoty, stav dobrý, okr. UL
 tel.: 602118363, 475200789
 9 000 Kč
� Drapák na UN 053
 stav výborný, okr. SO
 tel.: 352672164, 352672164
 11 000 Kč

   � Volvo ZL 402 C Pro

    
4 t, lopata hladká 0. 5 m3, nosnost 900 kg, 
motor Deutz F3L 1011 F - 27. 3 kW (37 PS) 
-3V -2. 049 cm3 -chlazení olej/vzduch, výška 2. 
49 m / délka bez lopaty 3. 79 m, rychloupínák, 
plná dokumentace, r.v. 2002, stav výborný, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  dohodou
   � Podkop na UN 053

    
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  30 000 Kč
             � Kleště na kulatinu na UNK 320
  stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  50 000 Kč
   � Nakladač LIEBHERR L 551
  r.v. 1995, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Podkopová lžíce na nakl. HON 050
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363, 475200789
  6 000 Kč
   � Nakladač UNC 060 s podkopem
  4 pákový, r.v. 1987, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  240 000 Kč
   � Nakladač železného šrotu LIEB-
HERR 912 Litronic
  hm. 22t, zvedací kabina, plná kola, vpředu a 
vzadu opěrné packy, polipový drapák s rotáto-
rem po repasi, r.v. 1992, stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  890 000 Kč
   � Samochodný nakladač RS 09
  motor po Go + 5 lžic, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 469663710, 469663710
  dohodou
   � Nakladač kolový UNK 320 (2ks)
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Nakladač kolový UNC 200
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Nakladač UNC 750
  hladká lžíce + vidle, r.v. 1997, stav výborný, 
okr. LN
  tel.: 606623089  300 000 Kč
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tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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   � Nakladač UN 053. 1
  r.v. 1981, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  150 000 Kč
   � Nakladač UN 053. 2
  4x4, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  220 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Nakladač FADRONA L 2
  tel.: 777290856  dohodou

   RYPADLA KOLOVÁ

  NABÍDKA

  � Case 580 SLE

    
r.v. 2001, stav výborný, okr. LB
  tel.: 603815117, 481323034
  940 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 112
  Stroj je plně funkční, v roce 2005 GO otočného 
převaděče, v roce 2004 SO převodovek (obě 
kuželové a řaditelná) - vymezení zubových vůlí 
a výmněna gufer. Ke stroji jsou lopaty š. 35 cm 
s nuceným vyklápěním, š. 60 a 80 cm. Dále ke 
stroji jsou 3 ks pístnic na remena., r.v. 1988, 
stav dobrý, okr. AB
  tel.: 603424939  94 000 Kč
   � Rypadlo BROYT X 20
  hm. 20t, r.v. 1984, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč
   � Rypadlo BROYT X 21
  r.v. 1980, stav výborný, okr. OV
  tel.: 605248659  200 000 Kč
   � Rypadlo nakl. CAT 428 C
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, pěkné pneu, 
první majitel, servisováno v CAT, r.v. 1998, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  790 000 Kč
   � Rypadlo nakl. JCB 3CX s HR
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, hydr. kladivo, 1 
lžíce, r.v. 1994, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  690 000 Kč
   � Rypadlo kolové LIEBHERR 904 
- na kovošrot
  zvedací kabina, drapák na kovošrot, r.v. 2000, 
stav výborný, okr. TU
  tel.: 602730409  2 820 000 Kč
   � Rypadlo kolové JCB JS 150 W
  po repasi hydropojezdu, nové pneu, r.v. 1996, 
stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  900 000 Kč
   � Rypadlo kolové O&K MH3
  lžíce, svahovka, r.v. 1985, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  150 000 Kč
   � Rypadlo kolové O&K MHS
  dvoucestný s adaptérem na koleje, hm. 15t, 
drapák s rotátorem, hydr. svahová lžíce 0. 
5m3,, r.v. 1995, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  690 000 Kč
   � Rypadlo kolové OK MH City
  hmotnost 15t, okruhy na kladivo/svahovku, 
lžíce 50, 70, r.v. 1995, stav bez stavu, okr. PM
  tel.: 603229110  550 000 Kč
   � Poclain TY 45. 2 + Krupp 301

    
kladivo s orig. plnící soupravou + úplně nový 
oškrt!, r.v. 1979, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  188 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 112
  málo používané + příslušenství, stav výborný, 
okr. HB
  tel.: 602256100, 669621264  dohodou
   � Rypadlo kolové DH 112
  r.v. 1988, stav výborný, okr. KM
  tel.: 607711162  100 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 112
  2 lžíce- 30, 60cm, r.v. 1985, stav dobrý, okr. 
PM
  tel.: 603229110  95 000 Kč

   � Rypadlo kolové DH 112 s vývodem 
na kladivo

    
lopata 0. 5 m3, r.v. 1983, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  111 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 112
  r.v. 1985, stav v provozu, okr. HO
  tel.: 602522869, 518344426
  60 000 Kč
   � BROYTT 21
  stav dobrý, okr. TR
  tel.: 723463472  150 000 Kč
   � Rychloupínák na Caterpillar B 
nebo C
  r.v. 1998, stav dobrý, okr. PV
  tel.: 603532801  25 000 Kč
   � Rypadlo kolové CAT 428 B
  klapačka, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  475 000 Kč
   � Rypadlo kolové DH 112

    
zjištěna vada motoru, tři lžíce 30, 60 a rovnač-
ka, r.v. 1986, stav dobrý, okr. KV
  tel.: 602490982  dohodou
   � Kolové rypadlo EO 2621
  r.v. 1990, stav dobrý, okr. JH
  tel.: 607671986, 384490015
  dohodou
   � Rypadlo nakl. CASE 580 Super K
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  490 000 Kč
   � Rypadlo kolové CASE 580 K
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, turbo, r.v. 1990, 
stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  350 000 Kč
   � New Holland LB 110
  4x4, teleskop, klapačka, vidle, LSS, vývod na 
ruční kladivo, 1 majitel, TP a SPZ, r.v. 2003, 
stav výborný, okr. PS
  tel.: 603229110  1 050 000 Kč
   � Rypadlo nakl. MF 860
  4x4, teleskop, klapačka, vidle 2 lžíce, r.v. 1994, 
stav nový, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč
   � Rypadlo nakl. MF 965
  4x4x4, teleskop, klapačka, vidle, r.v. 1994, stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  590 000 Kč

   RYPADLA PÁSOVÁ

  NABÍDKA

  � Promex SM 803 Progresul Braila

    
v provozu od r 96, bažinné pasy 100cm, motor 
6válec, velmi silný stroj, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. NA
  tel.: 608080218, 608080218
  dohodou

   � Promex SM 502 Progresul Braila

    
rv. 1989, v provozu od 96, hm. 13t, bažinné 
pasy 80 cm, 1500motohodin, OFFSET rame-
no/není na foto/, velmi nízká spotřeba, .zánovní 
stroj vlmertlik@seznam. cz, r.v. 1989, stav nový, 
okr. NA
  tel.: 608080218  dohodou
   � DH 411

    
dlouhá násada!, r.v. 1986, stav v provozu, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  333 000 Kč
   � Rypadlo pásové CASE 688
  hm. 15t, r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  405 000 Kč
   � Rypadlo pásové E 304
  s vlečným házecím korečkem, stav v provozu, 
okr. CB
  tel.: 602202703  70 000 Kč
   � Rypadlo pásové HANIX B 20
  hm. 3. 5t, nové pásy, 3 lžíce, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  220 000 Kč
   � Rypadlo pásové JCB JS 70
  gumové pásy, rychloupínák, váha 7, 5t, ovset, 
lžíce 40 a 90cm,, r.v. 1996, stav dobrý, okr. VS
  tel.: 604216637  430 000 Kč
   � Rypadlo pásové Liebher 900
  hmotnost 18t, bahňák, hydraulická svah. lžíce, 
vývod na HRK/svahovka, r.v. 1992, stav bez 
stavu, okr. PM
  tel.: 603229110  390 000 Kč
   � Pásové rypadlo zn. YUCHAI

    
Nové za cenu použitého., r.v. 2006, stav nový, 
okr. AB
  tel.: 271720020  424 000 Kč
   � Pásový nakladač KOMATSU D 
66S-1
  r.v. 1991, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Rypadlo pásové MTP 71 A

    
r.v. 1989, stav výborný, okr. CB
  tel.: 603887877  180 000 Kč
   � ND nové na Rypadlo MTP 71 A
  Hydromotory, stranové převody, ložiska, pastor-
ky, ozub. kola a hřídele otoč. skříně, startery, 
rolny horní a spodní, čerpadla, hydr. rozvaděče, 
olej. filtry, vstřik. trysky, těsnění pístnic, pístnice 
a další ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou

   RYPADLA KRÁČEJÍCÍ

  NABÍDKA

  � Rypadlo kráčející MENZIMUCK 
5. 000
  T2, po SO, stav dobrý, okr. BN
  tel.: 602323155  dohodou
   � Rypadlo kráčející Menzimuk T5000
  vývod na HRK, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Rypadlo kráčející Menzimuk T5000
  vývod na HRK, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  290 000 Kč

   MINIRYPADLA

  NABÍDKA

  � Minirypadlo YANMAR B27-2

    
roztah. podvozek, podkop. lžíce, hydr. kladivo, 
r.v. 1997, stav dobrý, okr. --
  tel.: +491744020854, +493637318333
  505 000 Kč
   � Zeppelin ZRH 14

    
rychloupínák, pásy 90%, přídavná hydraulika, 
náhradní díly, r.v. 1998, stav dobrý, okr. SM
  tel.: 602427808  dohodou
   � Minirypadlo Bobcat X341
  hm. 5, 2t, rychloupínač, vývod na HRK/svahov-
ka, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  490 000 Kč
   � Minirypadlo Bobcat X331
  hm. 2, 4t, rychloupínač, vývod na HRK/svahov-
ka, r.v. 1998, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  260 000 Kč
   � Minirypadlo Hytrac
  1, 5t, nemá kabinu, dobrá průchodnost, r.v. 
1992, stav bez stavu, okr. PM
  tel.: 603229110  160 000 Kč
   � Minirypadlo Zeppelin ZRH 04
  hm. 2, 5t, vývod na HRK/svahovka, mimoosé 
kopání, lžíce 3, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  250 000 Kč
   � Minirypadlo Komatsu PC 03 s HRK 
a podkop. lžící
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  190 000 Kč
   � Minirypadlo SCHAEFF HR 16 
pásové

    
hmot. 3. 3t, motor DEUTZ, rychloupínák, vývod 
ha hydr. kladivo, gumové pásy, podkop. lžíce 
šíř. 35cm, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM 
ODKUPEM, r.v. 1997, stav výborný, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  387 000 Kč
   � Minibagr Kobelco SK 035
  hmotnost 3, 5t, vývod na HRK, rychloupínač, 
mimoosé kopání, r.v. 1996, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  270 000 Kč
   � Minirypadlo Zeppelin ZRH 12
  hm. 1, 5t, vývod na HRK, r.v. 1992, stav dobrý, 
okr. PS
  tel.: 603229110  130 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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   POPTÁVKA

  � MINIRYPADLO, MINIBAGR
  Koupím minirypadlo, kategorie 2, 5 - 3 t. Roz-
hoduje stav, cena a přísluš. Platba HOTOVĚ! 
SPĚCHÁ! !! JEN VÁŽNÉ A SERIOZNÍ NABÍDKY!
  tel.: 605823816, 603813305
  dohodou

   JEŘÁBY

  NABÍDKA

  � Mostový jeřáb 8t
  výrobce Vyhorlat Snina, délka 17, 1m vč. jeřá-
bové dráhy 25m, r.v. 1984, stav dobrý, okr. PI
  tel.: +420777661244  dohodou

   DOZERY

  NABÍDKA

  � KOMATSU D 355 A3

    
52 t, podvozek z roku 2004 v cene 65. 000 
EUR - stav -80%, nové plotny, rozrývák, více na 
http: //mail. czechmat. cz/dozer, r.v. 1986, stav 
výborný, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  3 200 000 Kč
   � Dozer LIEBHERR PR 712L
  r.v. 1992, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Buldozer T 130
  nové pásy, stav dobrý, okr. TR
  tel.: 602508027  160 000 Kč
   � Dozer T130 bahňák širokopás

    
motor po GO (1000 mth), nová hlavní spojka 
a směrové spojky, nové brzdy, po opravě 
servořízení, nutná oprava podvozku, r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. CB
  tel.: 603887877  130 000 Kč
   � ND nové na Dozer T 130
  Ozubená kola srtan. přev. ,náboje, ložiska, 
lamely stran. spojek, brzdové opasky, pasové 
desky 500 mm, pasové šrouby, břity kraj. , 
hřídel hl. spojky, brzda hl. spojky, dvojče řetězu, 
spojovací čepy, kuželky, olej. čerpadlo, těsnění 
pístnic, pístnice, vstřikovací trysky, ventily a 
další ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou

   POPTÁVKA

  � Dozer T130
  Koupím buldozer T130 nebo T170 v dobrém 
provozuschopnén stavu. Platba v hotovosti 
samozřejmostí.
  tel.: 777805544  dohodou

   VRTNÉ SOUPRAVY

  NABÍDKA

  � Vrtné soupravy FRASTE nové
  použité vrtné soupravy dle aktuální nabídky, 
stav výborný, okr. BV
  tel.: 603876150  dohodou
   � Zemní reverzní rakety
  + přísluš. /ceny od 87. 000, -Kč/, stav nový, 
okr. CB
  tel.: 602461557  dohodou
   � Vrtná souprava SLV 80
  stav po GO, okr. TU
  tel.: 603433123  dohodou

   RÝHOVAČE

  NABÍDKA

  � Přední hydr. radlice naklápěcí na 
ETC 165
  stav dobrý, okr. PS
  tel.: 603229110  15 000 Kč

   SILNIČNÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Fréza silniční BWB DBP 200

    
ruč. vedená, diesel motor Hatz E 7860, r.v. 
1988, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  99 000 Kč
   � Fréza silniční STAVOSTROJ SFS 50
  2ks, r.v. 1994, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 602330553  dohodou
   � Finišer Vogele 6-71
  hmotnost 14, 6t, roztahovací lišty, r.v. 1994, 
stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  690 000 Kč
   � Sekačka podsvodidlová ST 01

    
490 kg, tlak hydrauliky 16 Mpa, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776  45 000 Kč
   � Zametací zařízení za traktor

    
závěsné, stav po GO, okr. PA
  tel.: 603448519  45 000 Kč

   HUTNÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � VIB. PĚCH DELKO PX 64

    
Vibrační pěch, váha 70 kg, motor SUBARU 
ROBIN ben. 4-takt, ochranný rám, centrální 
bod, antivibrační rukojeť, VYZTUŽENÁ spodní 
hutnící patka! !! Stroj po celkové S. O. stroje. 
Výměny olejů a medií. VÝBORNÝ STAV - JAKO 
NOVÝ! !!, r.v. 2004, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101  dohodou

   � VVW 3403 váleček

    
1. 06 t, diesel Hatz 1D60 S, r.v. 1987, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  77 000 Kč
   � Bomag BW 90 S ručně vedený

    
1. 3 t, 1válec diesel Hatz 8. 8 kW - 12 HP, vib-
race, 2 válce šíře 90 cm - 2 nádrže, 2. 6 km/h, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  66 000 Kč
   � Vibrační válec BOMAG BW 35
  ru. vedený, r.v. 1987, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vibrační válec BOMAG BW 60 S
  ruč. vedený, r.v. 1988, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vibrační válec BOMAG BW 100 AD
  r.v. 1988, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou

�������	
��
��
������
�����
���
����������

��������	
	� �
�
����������������

��� � �� ����� ���������

������
 � � � � � � � � � � �

��������	
��
�
������
�	����������	����	��
�	�����
����
�����
�����
 

�����
��	�!��������!
��������
��!���������
��"

#�$���
�����������%
&�%���'�
�
�(����
���)*+
�"�	"�,*-����	������-��"	"�.,,)

�������	
			���
�������
��������

���"�/
���
��0	�1�����
���" �*2+�),3�23+
�4%�
� ����
�5����"��

������
���� ���
!!�"#

������
���� ���
!!�"#

2��345���,�	.
��62���6

�����7��8!9��
����

��3��::!9
2��;��� ��
��2<�

'&=
�&����>����?!�@  �!#"

!C��#����A���$�	���
�#��
���0
D�����������������45*�***,;0
!������#���
����	������	0



20

   � Vibační válec DYNAPAC CC 122
  r.v. 1993, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602577427  dohodou
   � Vibrační válec WACKER WDH 6070
  ježkový, dálk. ovládání, r.v. 1994, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  120 000 Kč
   � Vibrační válec BW 850 T
  ježkový / příkopový nebo i výkopový /, hm. 
1560 kg, motor diesel DEUTZ 210L, ruční 
vedení a ovládání, elektrostart, plynulé zatá-
čení, vibrace, 2 rychlosti pojezdu - proměnný 
způsob, pojistka „MRTVÉHO MUŽE“, centrální 
bod pro snadné nakládání, nekomplet. poškoz. 
motor, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  80 000 Kč
   � Vibrační válec POWERPACK PPT 
2700
  hm. 2. 7t, vibrace, zatáč. a hnané oba válce, r.v. 
1992, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  195 000 Kč
   � Vibrační deska DELMAG 22 D
  500kg, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  75 000 Kč
   � Vibrační pěch BOMAG BH 23
  r.v. 1997, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  35 000 Kč
   � Wacker Vybrační pěch

    
dvoutakt plně funkční, dobrý stav. nejsem 
plátce dph. spěchá. možná sleva. .. ., stav 
dobrý, okr. PS
  tel.: 775678676, 775678676
  dohodou
   � Vibrační pěch WACKER BS 62 Y
  r.v. 1993, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  29 000 Kč
   � Vibrační pěch WACKER BS 65 Y
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  30 000 Kč
   � Vibrační deska ZEPPELIN
  hm. 1. 000kg, diesel, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  55 000 Kč
   � WACKER DPU 7060 RC

    
Reverzní vibrační deska s ručním nebo dálko-
vým / infračerveným / ovládáním! !! ,váha 635 
kg, plynulé zatáčení, motor FARYMAN diesel 
43E430, elektrostart, ochr. rám, centrální bod, 
přídavné boční hutnící lišty. Stroj plně v chodu. 
Vhodná pro hutnění spodních podkladních 
vrstev terénu., r.v. 1994, stav v provozu, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  dohodou
   � WACKER DPS 2040

    
Vibrační jednosměrná deska, váha 111 kg, 
motor FARYMANN diesel, start klikou, systém 
VARIOVIB! !! ,příprava pro vodní zkrápění, 
vhodná na zámkovou dlažbu, živice, podklady, 
r.v. 1994, stav po GO, okr. PA
  tel.: 603813305, 603813305
  dohodou
� Vibrační válec Stavostroj VV 3400
 hmotnost 1t, r.v. 1988, stav dobrý, okr. PM
 tel.: 603229110 65 000 Kč

   � WACKER BPS 1135 A

    
Jednosměrná vibrační deska, váha 51 kg, 
motor HONDA GX 100, ben. 4-takt, sklopná 
rukojeť, příprava pro vodní zkrápění, vhodná 
na zámkovou dlažbu, zeminu, živice. Celkem 2 
kusy., r.v. 1996, stav po GO, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  dohodou
   � WACKER BPS 1030

    
Jednosměrná vibrační deska, váha 41 kg, 
motor WACKER WM80 ben. 2-takt, sklopná 
rukojeť, vhodná na zámkovou dlažbu a zeminu 
terénu, r.v. 1994, stav výborný, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  dohodou

         POPTÁVKA

  � Vybrační deska motorová
  120 - 160 kg, nejlépe Vacker
  tel.: +420777567560  dohodou
   � Pěch Wacker 100 na náhradní díly
  tel.: 603573574  dohodou

   ČERPADLA BETONU

  NABÍDKA

  � Čerpadlo betonu - ELBA AP 6018M 
28/32-4
  Na podvozku T 815, dosah 32m, potrubí prům. 
125mm, dokumentace + náhradní díly, r.v. 
1989, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 603164308, 469681622
  1 500 000 Kč

   BETONÁRKY, MÍCHAČKY, 
VIBROLISY

  NABÍDKA

  � Betonárka SB 20
  po GO, stav výborný, okr. DO
  tel.: 603529583  dohodou
   � Vibrolis mobilní COMET
  + 11 ks forem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  250 000 Kč
   � Mobilní vibrolis + forma na obrub-
níky
  Mobilní výbrolis na výrobu drobných betono-
vých prefabrikátů (např. obrubníky, tvárnice atd. 
) nepoužívaný ve velmi dobrém stavu včetně 
téměř nové 15-ti násobné ocelové formy na 
zahradní obrubníky 500x200x50 mm., stav 
dobrý, okr. AB
  tel.: 603159887, 284820179
  dohodou
   � Ponorný vibrátor WACKER
  pr. hlavice 48mm, stav výborný, okr. OV
  tel.: 605248659  15 000 Kč
   � Výr. linka na výr. tvárnic suchého 
zdění
  stojany, vibrolis, podložky, formy, stav dobrý, 
okr. UL
  tel.: 602118363  250 000 Kč
   � Forma na výr. nadoken. trámců
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  30 000 Kč
   � Forma na výr. stropních trámců
  12m, 12 drah, stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  90 000 Kč
   � Japonky - přepravky na beton
  /5ks/, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363, 475200789
  600 Kč
   � Stůl ocelobetonový
  na ruč. výr. beton. výrobků, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  3 000 Kč
   � Bednění BEST, PORT, DOKA
  stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  dohodou

   � Uzávěr na cement. silo
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  8 000 Kč
   � Paletovačka zn. AREMS na sběr 
hotových betonových výr.
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  300 000 Kč
   � Linka na výrobu tenkostěnných 
betonových desek
  jednoduchá výroba, tloušťka 10 - 20 mm, chrá-
něno užitným vzorem, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  950 000 Kč
   � Omítací stroje zn. PFT a M-TEC
  6ks + 6ks sil na omítací mat., stav dobrý, 
okr. AB
  tel.: 606613111, 244096111
  dohodou
   � Míchačka kontinuální pod silo
  1x stabilní a 1x mobilní, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 606613111, 244096111
  dohodou

   VÝTAHY, KLADKOSTROJE, 
ZDVIHACÍ PLOŠINY

  NABÍDKA

  � Vysokozdvižná plošina GENIE

    
GENIE-BOOM Z-45/22 Max. pracovní výška 15 
m Hmotnost 6. 5 t Nosnost 230 kg, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. ZR
  tel.: 566522995, 737802214
  490 000 Kč
   � Montážní plošina SKYJACK SJ 
8241 nůžková

    
Pracovní výška 14, 5 metrů, terenní, pohon ba-
teriový, v perfektním stavu, cena 490 000, -Kč 
bez DPH, r.v. 1998, stav výborný, okr. BM
  tel.: 602737345  490 000 Kč
   � Montážní plošina Upright LX 50

    
pracovní výška 17 metrů, pohon diesel, terénní, 
podvozek 4x4, v perfektním stavu, odpracová-
no jen 800 moto hodin, cena 980 000, -Kč bez 
DPH, r.v. 2000, stav výborný, okr. BM
  tel.: 602737345  980 000 Kč
   � Vrátek stavební EVL 250
  lanový, r.v. 1970, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 543214412  13 000 Kč
   � Výtah stavební žebříkový mobilní
  hliníkový, výš. 31m, na podvozku za os. auto, 
stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  95 000 Kč
   � Výtah stavební VS 5
  nákladní, provoz. výška 6 pater, r.v. 1982, stav 
dobrý, okr. BM
  tel.: 543214412  60 000 Kč
   � Výtah stavební NOV 1000A
  osobonákl. , provoz. výška 6 pater, r.v. 1986, 
stav výborný, okr. BM
  tel.: 543214412  150 000 Kč
   � Zvedací plošina
  hydraul. , teleskop., stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   POPTÁVKA

  � Zvedák plošinový nebo hydraulická 
rampa
  cca 10t, na nákl. vozidla
  tel.: 602234200, 381215350
  dohodou

   PŘÍSLUŠENSTVÍ

  NABÍDKA

  � Kladivo Nordstahl H 10 XB

    
CZ manuál, nový čep+ plnící sada vč. budíku, 2 
t, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  202 000 Kč
   � Drapák 0. 25 m3 na UN 053

    
nosnost 800 kg / váha 550 kg, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  27 000 Kč
   � Rychloupínák Cat 428 B/C
  originál Cat téměř nepoužizý, r.v. 2003, stav 
výborný, okr. AB
  tel.: 603424939  17 000 Kč
   � Podkop UNC 060/61

    
rozloženo na 2 paletách = připraveno na pře-
pravu, nový lak, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  55 000 Kč
   � Bourací kladivo RAMMER 26
  (JCB 460, CAT H90), cca 300kg, stav výborný, 
okr. CR
  tel.: 608184189  190 000 Kč
   � Drapák 0. 4 m3

    
550 kg, zubový PZ 45 30, r.v. 1988, stav dobrý, 
okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  27 000 Kč
   � Drapák kruhový na DH 112
  na studny, průměr 80 cm, dvakrát použitý., stav 
nový, okr. TR
  tel.: 774173318  25 000 Kč
   � Lžíce na rypadlo
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  3 000 Kč
   � Mobilní čelisťový drtič DCG 
600x180
  Mobilní čelisťový drtič jednovzpěrný výrobce 
přerovské strojírny bez vlastního podvozku typ 
1026, včetně technické dokumentace a návodu 
na obsluhu, r.v. 1981, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 602750089  dohodou
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   � Podkop 5ti pákový přesuvný
  jako nový, r.v. 1994, stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  55 000 Kč
   � Lžíce na minibagr
  hmotnost 600kg, dobrá prostupnost, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  dohodou
   � Podkopová lžíce na rypadlo nakla-
dač Caterpillar (šíře 35cm)
  r.v. 2005, stav nový, okr. KO
  tel.: 605243860  dohodou
   � Podkop na UNC 060
  stav dobrý, okr. BE
  tel.: 602478157  dohodou
   � Čelní nakladač na Zetor Prima
  tři sekce, r.v. 1995, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   TRAKTORY, MALOTRAKTORY

  NABÍDKA

  � Traktor Z 7341 SUPERTURBO + 
DTN 4

    
UKT ZETOR SUPERTURBO s dvojbubnovým 
navijákem., r.v. 2002, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126, 58520250
  750 000 Kč
   � Traktor Z 5611

    
ramena na hydrauliku i na sklápění, oje na 
zavěšení vlečky, nové pneu, STK 10/2010. 
Cena s DPH19% 142. 800, -Kč, r.v. 1972, stav 
dobrý, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Trator Z 5340 s DTN 4

    
UKT s navijákem DTN 4. Kabelové ovládání, 
nová čerpadla, startér a lana navijáku. Hranatá 
kabina i světla, přední náprava CARARO., r.v. 
1995, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126, 58520250
  440 000 Kč
   � Lesní kolový traktor 120H + HR

    
HR na bezůvazkové soustřeďování, momentál-
ně v provozu s gilotinovou kácecí hlavicí, ojedi-
nělý kousek, r.v. 1989, stav v provozu, okr. ZL
  tel.: 777889682  615 000 Kč

   � Lesni fréza FAE 150

    
s volnými drtícími kladivy, přetlačný rám, traktor 
- hydraulické ovládání, výkon traktoru min 80k, 
možno i s traktorem s plazivími rychlostmi., r.v. 
1996, stav v provozu, okr. ZL
  tel.: 777889682  dohodou
   � UKT John Deere 6310 + naviják 
IGLAND + čelní rampovač HERCULES

    
UKT: rok výroby 2000, opravená převodovka 
a hydraulické čerpadlo, 2 gumy 80%, 2 gumy 
60%, řetězy na kola síťové NAVIJÁK: rok výroby 
2000, s pevným uchycením, dvoububnový, 6 
t ČELNÍ RAMPOVAČ: kabelové ovládání, r.v. 
2000, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � LKT 81 se sklopným štítem

    
Motor po GO, Stav gum 80%, nová čerpadla 
i brzdy. Německé lano PYTON prům. 12 mm 
a délky 90 m, střední oprava navijáku, rádiové 
ovládání, r.v. 1988, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126, 58520250
  680 000 Kč
   � LKT s DPV

    
r.v. 1987, stav nový, okr. OL
  tel.: 602776126, 58520250
  dohodou
   � Zetor 7211

    
bez TP (pracoval jako steroj u komunálu -nebyl 
v zemědělství), r.v. 1988, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  166 000 Kč
� Lesní kolový traktor LKT 80
 stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Lesní kolový traktor LKT 81 T
  r.v. 1992, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Lesní kolový traktor LKT 81
  stav dobrý, okr. OL
 tel.: 602776126 dohodou

   � Zetor 7245

    
4x4, zánovní pneu, TK 2/2010, r.v. 1985, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  222 000 Kč
   � Traktor Z 7245 UKT + les. nástavba 
s TUN 40
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Traktor Zetor 162. 45

    
r.v. 1998, stav výborný, okr. HB
  tel.: 728290358  450 000 Kč
         � Traktor Z 7245
  r.v. 1987, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Lesní kolový traktor LPKT 40
  r.v. 1992, stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Traktor Zetor 7745
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Traktor Zetor 8045 na odklízení 
sněhu
  4x4, nová čelní hydraulicky naklápěná radlice, 
nová zadní sněhová radlice, po celkové opravě, 
stav výborný, okr. PM
  tel.: 603229110  295 000 Kč
   � Traktor Zetor 6340 les. nástavba
  s DTN a radiové ovládání, r.v. 1998, stav 
výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Lesní kolový Traktor 120
  s drapákem a 1 bub. navijákem, stav výborný, 
okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Traktor Zetor 8045 + lesní nástavba 
INGLAND
  7t, s navijákem a čelním rampovačem, stav 
výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Traktor KYROVEC K 700A
  jen vážnému zájemci, stav výborný, okr. ZN
  tel.: 602723808,776784632  dohodou
   � Zetor 16245
  velká kola, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JI
  tel.: 608456952  350 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Traktor Zetor
  možno i vhorším stavu nejlépe s předním 
náhonem a SPZ
  tel.: 728290358  dohodou

   TRAKTOROVÉ PŘÍVĚSY A NÁVĚSY

  NABÍDKA

  � Fekál Kurstjens 22 m3

    
3 nápravy(řiditelné), vzadu 3bodový závěs, + 
všechny aplikátory kejdy--hadicový, do drnu, 
do ornice, do kukuřice. . Možno i s traktorem 
Lamborghiny Traction 265 r. v. 96, r.v. 1992, 
stav dobrý, okr. JH
  tel.: 605294045, 384786122
  dohodou

   � Traktorový přívěs 7t
  po opravě, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777696998  dohodou
   � Traktorový přívěs cisternový
  1. 000l, laminát. , nové pneu, stav dobrý, okr. 
SO
  tel.: 352672164, 352672164
  5 500 Kč
   � Traktorový nosič kont.
  hákový, lanový, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou

   POPTÁVKA

  � Traktorová vlečka 3. 5t, 5t nebo 7t 
se SPZ
  Koupím traktorovou sklopnou vlečku s nosností 
nejlépe 3. 5 t ( může být i 5t nebo 7t). Musí být 
s technickým průkazem a SPZ.
  tel.: 602343293  dohodou

   KOMBAJNY

  NABÍDKA

  � Sklízecí mlátička E516B
  r.v. 1983, stav v provozu, okr. OP
  tel.: 602729225, 553662391
  80 000 Kč
   � Sklízecí mlátička E517
  r.v. 1991, stav v provozu, okr. OP
  tel.: 602729225, 553662391
  100 000 Kč

   PLUHY, BRÁNY

  NABÍDKA

  � Pluh k VARI
  oboustranný, stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Pluh 4 radličný
  stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  6 800 Kč

   SECÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Lištová sekačka
  benzínový motor, zpětný chod, sekací lišta 120 
cm, málo používaná, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 736418609, 224256827
  10 000 Kč

   STROJE NA SENO

  NABÍDKA

  � Senomet + potrubí
  stav dobrý, okr. JI
  tel.: 605963060, 567213060
  5 000 Kč

   KRMNÉ STROJE

  NABÍDKA

  � Zařízení na odchov a výkrm krůt
  stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 777770640  dohodou

   ROZMETADLA, POSTŘIKOVAČE

  NABÍDKA

  � Rozmetadlo chlévské mrvy RMA 10
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou

   ŘEZAČKY, ADAPTÉRY

  NABÍDKA

  � Sekačka lištová
  zahrdní, protiběžná, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou
   � Lištová sekačka k malotraktoru
  stav dobrý, okr. KL
  tel.: 312522277, 312522277
  4 000 Kč

   ČERPADLA, ZAVLAŽOVAČE

  NABÍDKA

  � Čerpadla
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Čerpadlo mobilní IRIS 2350
  diesel, stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Čerpadlo WILO P40/100r
  oběhové, třístupňové PN6, DN 40 /16ks/, stav 
nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč
   � Čerpadlo LB STROM EURO CPK 
80-400
  91m3/hod, do výš. 70m, motor IVECO, 6ti 
válec, 1. 750ot. /min, málo použ., stav výborný, 
okr. TU
  tel.: 602730409  205 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

nabidka@truck-inzert.cz
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   � Kalové čerpadlo 150 NFM, 3, 5m3

    
poháněno dieslovým motorem Slavia 30 kW, 
hadice průtok 150 mm, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 777132630  72 000 Kč

   VÁHY

  NABÍDKA

  � Váhy
  různé, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Váhy na nakladače a vysokozdviž-
né vozíky
  stav nový, okr. VY
  tel.: 739069991, 544223265
  dohodou

   PŘÍSLUŠENSTVÍ

  NABÍDKA

  � Sběrač SP9 -079
  na SPS 200 UT 04-005, stav dobrý, okr. UH
  tel.: 777637590, 572643686, 572643536
  dohodou
   � Kola kultivační na Zetor 13, 6x36
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou
   � Závaží do zadních kol Zetor 55-69
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   KOVO - BRUSKY

  NABÍDKA

  � Bruska na plocho SPM 25
  komplet. přísluš. , jednoduchý program, obd. 
BR 20 NA, r.v. 1993, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  68 000 Kč
   � Bruska hrotová B 40 U/2. 000
  univerz. , po repasi v r. 2001, r.v. 1966, stav 
dobrý, okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou
   � Bruska hrotová BHU 25
  r.v. 1974, stav výborný, okr. LB
  tel.: 485152697  79 000 Kč
   � Bruska hrotová BUA 25/630
  +přísluš. , GO-05, max. d=28mm, max. 
l=630mm, fortuna, r.v. 1983, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  150 000 Kč
   � Bruska na plocho BERGER DRS 1
  s vert. vřetenem a dvěma rot. magnety, s řídí-
cím programem, r.v. 1996, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  140 000 Kč
   � Bruska hrotová univerzální BUAJ 
28/630
  d 280mm, l=630mm, fortuna, bohaté přísl., r.v. 
1989, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  149 000 Kč
   � Bruska na kulato BN 102 C

    
r.v. 1980, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  dohodou
   � Bruska na kulato
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Bruska dvoukotoučová
  400mm, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  8 000 Kč
   � Bruska nástrojářská BN 102
  hroty + přísluš. , děl. přístroj, r.v. 1961, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  85 000 Kč
   � Bruska nástrojářská BN 102
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou

   � Dvoukotoučová bruska stolní
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Bruska pásová na trubky H - 2CR 
(dvoupásová)
  výrobce MARGUA-Španělsko, příkon 7, 1kW, 
šíř. broušení 2x100mm, rych. broušení 0-6m/
min. , rozsah broušení prum. 8-110mm, stav 
výborný, okr. CR
  tel.: 469802292  140 000 Kč

   KOVO - FRÉZKY

  NABÍDKA

  � Frézka FGS 40 CNC

    
Haidenhain 155 Strojtos Lipník, r. v. 1994, ISO 
50. V roce 2004 výměna kuličkových šroubů. 
Tuhá konstrukce a vysoký kroutící moment. 
Udržovaná, pracuje ještě přesně., r.v. 1994, 
stav v provozu, okr. PR
  tel.: 607101704, 581621446  dohodou
   � Frézka nástrojářská FNG 32 CNC
  Heidenhain TNC 155, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka nástrojářská MAHO 400 
CNC
  Heidenhain TNC 135, stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka nástrojářská konzolová 
FNGJ 40 + ND 750
  ISO 40, P=8kVA, stůl, Heidenhain ND 750, 
záruka 12 měsíců, r.v. 2004, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  890 000 Kč
   � Frézka konzolová univerzální FGS 
25/32
  IUG 32, opěrné ložisko, oprava v r. 06, r.v. 
1988, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  260 000 Kč
   � Frézka konzolová FGSQ 32 CNC-B
  ISO 40, stůl 320x1. 000mm, TNC 360, INDRA-
MAT, zásobník, r.v. 1991, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  510 000 Kč
   � Frézka konzolová FGS 40 CNC
  ISO 50, stůl 400x1. 120mm, IVG 32 - hydr. 
upín. , NS 571, r.v. 1988, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  465 000 Kč
   � Frézka vertikální FA3 V
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  58 000 Kč
   � Frézka svislá FA 4 V
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézy odvalovací
  modul 0. 3-16mm, dle výběru, stav dobrý, 
okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou
   � Obráběcí centrum Cincinnati 
Milacron AROW 5000
  Acramatic, 21 nástrojů, r.v. 1999, stav výborný, 
okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Frézka vodorovná konzol. dokon-
čovací FHJ9
  s pákovým ovládáním, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896  26 000 Kč
   � Frézka vodorovná konzol. FH 16-18 
TOS
  stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896  27 000 Kč
   � Svislá hlava pro UF 24 (ISO 50)
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Podpěry pro horizontální frézu F3 
a F4
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � fréza univerzální FGU 32
  s nenamontovaným dig. odměřováním Sony a 
kompl. zákl. přísluš., r.v. 1987, stav výborný, 
okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896  230 000 Kč

   � Fréza horizontální W9

    
Vřeteno D 90mm, Morse kužel č. 5, optické 
odměřování, příslušenství: nové - lícní deska 
a univ. vyvrtávací hlava VHU 80Mk 5, příslu-
šenství: použité - univ. frézovací nadstavec, 
frézovací přístroj FP 40/9, lícní orovnávací 
přístroj, řezač závitů a další., r.v. 1975, stav 
dobrý, okr. PV
  tel.: 603498908, 582373011
  dohodou
   � Konzolová frázka FGS 63 CNC
  výrobce TOS Kuřim, plně funkční, připojena 
pod proudem, stůl 630x1 400mm, zdvih: po-
délný 1 120mm, příčný 630mm, svislý 500mm, 
ISO 50, max. krout. mom. na vřetenu 2 500N. 
m, počet stupňů 18, rychloposuv 5 000mm/
min, motor 15kW, hm. 6 600kg, r.v. 1987, stav 
výborný, okr. PR
  tel.: 581204951, 581204951
  580 000 Kč

   KOVO - SOUSTRUHY

  NABÍDKA

  � Soustruh hrotový SV 18 RB
  TOS Trenčín včetně příslušenství (el rozveděč) 
rok výroby 1977, r.v. 1977, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 608601545, 515900900
  dohodou
   � Soustruh hrotový SV 18 RA
  + veškeré přísluš., stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh hrotový SV 18 R
  + veškeré přísluš., stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh hrotový SM 16 TOS
  + přísluš., stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  75 000 Kč
   � Soustruh hrotový univerzální SUI 
50/1. 000 RP
  max. d=500mm, l=1. 000mm, P=16kVA, plynu-
lá regul. ot., r.v. 1982, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  139 000 Kč
   � Soustruh hrotový SUT 63/2. 000
  max. d=700/380mm, l=2. 000, P=30kVA, 
lunety, r.v. 1986, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  269 000 Kč
   � Soustruh hrotový SS 50
  není zapojen do el. sítě, cena je konečná - není 
plátce DPH, stav výborný, okr. PH
  tel.: 777172617  dohodou
   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1. 000
  D=380mm, I=1000mm, sklíčidlo, chlazení, 
regul. ot., r.v. 1981, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  60 000 Kč
   � Soustruh univerzální SU 50/1. 000
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh univerzální S 28
  stav dobrý, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Soustruh hrotový SV - 18R
  včetně lunety a upínací hlavy, stav dobrý, okr. 
BO
  tel.: 604649545, 604649545
  53 000 Kč
   � Soustruh poloautomat. SPT 16 NC
  NS 660, TRANS, na ND, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  99 000 Kč
   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1 000
  D=380mm, I=1000mm, sklíčidlo, chlazení, 
regul. ot., r.v. 1972, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  55 000 Kč
   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1 000
  D=380mm, I=1000mm, sklíčidlo, chlazení, 
regul. ot., r.v. 1979, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  60 000 Kč
   � Soustruh hrotový SV 18 RD/1 250
  D=380mm, I=1000mm, sklíčidlo, chlazení, 
regul. ot., r.v. 1972, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  60 000 Kč
   � Soustružnické obráběcí centum
  s protiběž. vřetenem MCSY50A s velkým 
příslušenstvím, málo používané, stav výborný, 
okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  310 000 Kč

   � Soustruh univerzální TUD 40/50
  točný pr. 500mm, točná délka 2000mm, r.v. 
1974, stav dobrý, okr. TC
  tel.: 602418578  69 000 Kč
   � Soustruh SUI 40/1000

    
nový lak, velmi bohaté příslušenství - není 
plátce DPH, stav výborný, okr. PH
  tel.: 777172617  155 000 Kč
   � Soustruh SU50A/1500
  GO 1991, r.v. 1984, stav výborný, okr. JN
  tel.: 606830045  85 000 Kč
   � Soustruh SV 18 RD

    
výbava - nožová hlava a sklíčidlo, r.v. 1983, stav 
v provozu, okr. ZZ
  tel.: +421905387580  45 000 Kč
   � Soustruh hrotový SU 100/4 000
  Max. d=1 050mm, I=4 000mm, P=22kW, un. 
deska, lunety, r.v. 1987, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  950 000 Kč
   � Soustruh hrotový SV 18 RA/1 000
  oprava 2007, Max. d=380mm, I=1 000mm, 
záruka 12 měsíců, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  265 000 Kč

   KOVO - HOBLOVKY

  NABÍDKA

  � Hoblovka dvoustojanová H 700/1. 
500
  dvoustojanová, stůl 700x1. 500mm, nože, r.v. 
1972, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  19 000 Kč

   KOVO - VRTAČKY

  NABÍDKA

  � Vrtačka sloupová VS 32 A
  max. d=32mm, MK4, chlazení, r.v. 1984, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  49 000 Kč
   � Vrtačka sloupová VS 32 B
  max. d=32mm, MK4, chlazení, r.v. 1988, stav 
dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  50 000 Kč
   � Vrtačka sloupová VS 32 A
  max. d=32mm, MK4, r.v. 1984, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  49 000 Kč
   � Vrtačka radiální VO 50/1. 250 S
  max. vyložení 1. 250mm, provedení P1, kostka, 
r.v. 1985, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  170 000 Kč
   � Vrtačka radiální VO 50/1. 250 S
  max. vyložení 1. 250mm, provedení P1, kostka, 
r.v. 1986, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  180 000 Kč
   � Vrtačka radiální VO 80 P2
  max. d=80mm, chlazení, kostka, nový lak, SO 
v r. 05, oprava v r. 06, r.v. 1986, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  590 000 Kč
   � Vrtačka řadová V 20/4
  stav výborný, okr. PB
  tel.: 724353914  dohodou
   � Vyvrtávačka horizontální WHN 9 
B NC
  ISO 40, NS 361, stůl 1. 000x1. 120mm, r.v. 
1981, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  399 000 Kč
   � Vrtačka korunková Fein
  KBM 50Q, výkon 1200W, váha 12 kg, max. 
prům. vrtu 50mm, magnetický podstavec s 
dávkovačem, dokumentace, téměř nepoužitá., 
stav výborný, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
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   � Vrtačka sloupová ERLO

    
model TSAR-32, dokumentace v angl. jazyce, 
stav výborný, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
   � Vrtačka sloupová RF 50
  Max. d=50mm, r.v. 1978, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  29 000 Kč
   � Vrtačka sloupová VO 50/1 600
  Vyložení 1600mm, upínací kostka, chlazení, SO 
2006, r.v. 1979, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  195 000 Kč
   � Vrtačka V 16
  po repasi, stav výborný, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Vrtačka souřadnicová WKV 100
  oprava 2000, odeč. Mitutoyo 3osý, stůl ISOS 
50, r.v. 1971, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  650 000 Kč

   KOVO - PILY, DĚLÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Pila typ PKA 13
  Pila PKA 13 výrobce TOS Varnsdorf, r.v. 1991, 
stav dobrý, okr. PV
  tel.: 739453375, 582365189
  28 000 Kč
   � Rozbrušovačka strojní
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  3 600 Kč
   � Pásová pila PEGAZ (kov)

    
Typ automat 300cnc + podavač., r.v. 2004, stav 
výborný, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
   � Úhlová řezačka měkých kovů MEP

    
Typ cobra 350, bez dokumentace, stav výbor-
ný, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
   � Dělící přístroj optický
  Ruční ovládání, koník, přesné dělení, s deskou, 
stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  28 000 Kč
   � Dělící přístroj pro FNG
  d=200mm, s koníkem, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  29 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Formátovací pila s předřezem
  Koupím formátovací pilu s předřezem
  tel.: 732158963  dohodou

   KOVO - SVAŘOVACÍ A BODOVACÍ 
ZAŘÍZENÍ

  NABÍDKA

  � Svářecí aparát FRONIUS Trabssyn-
ergic 2700 comfort (MIG/MAG)

    
Veškerá dokumentace, přepravní voyík, téměř 
nepoužitá., r.v. 2004, stav výborný, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
   � Svářecí aparát FRONIUS MgicWa-
ve 2200 (TIG)

    
Veškerá dokumentace, přepravní vozík, téměř 
nepoužitá, r.v. 2004, stav výborný, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
   � Svářecí stoly 2450*1220 ( 5 ks) + 
lisované silnostěnné desky

    
Při zakoupení svářecího stolu, můžene dodat 
také stínící ochranné, pojízdné zástěny., stav 
výborný, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
   � Pneumatická bodová svářečka 
WBP 20 SD 04
  r.v. 1976, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  dohodou
   � Pneumatická bodová svářečka BP 
25. 11
  r.v. 1989, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608  dohodou

   POPTÁVKA

  � Elektrody na svařování
  obalované, staré zásoby
  tel.: 724276332  dohodou

   KOVO - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Brusný kotouč
  k brusce stolové BM 350 /120ks/, stav nový, 
okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Frézovací přístroj FP 40/10
  pro WH 10, ISO 50, 90grad, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  39 000 Kč
   � Frézy pro kovovýr. , frézovací hlavy
  seznam, ceník /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Křížový přesný stůl KS
  možnost osaz. 0. 01 indikací, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115  29 000 Kč
   � Kostka upínací
  krychlový stůl pod vrtačku 600x600x450mm, 
r.v. 1982, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  9 900 Kč
   � Měřidla
  seznam, ceníky /více ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Nože do padacích nůžek NTH 2. 
000
  stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896  6 000 Kč

   � Soustruž. nože
  seznam, ceník /6. 000ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Trn pro válcové frézky TRN ISO 50
  d-36mm, nové podložky, r.v. 1991, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  2 000 Kč
   � Vrtáky
  seznam, ceník, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Tvarová obrážečka na výr. razníků 
THIEL
  s dělením, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896  24 000 Kč
   � Hlava obrážecí pro FNG
  Svislá obráž. hlava pro frézky FNG, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava svislá
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  20 000 Kč
   � Hlava obrážecí pro FNG
  Svislá obráž. hlava pro frézky FNG, stav 
výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava svislá pro FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava svislá pro frézky FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Dělící přístroj pro FNG
  d=200mm, s komínkem, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  29 000 Kč
   � Stůl naklápěcí pro frézky FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  20 000 Kč
   � Stůl naklápěcí otočný pro frézky 
FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava obrážecí
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  15 000 Kč
   � Stůl naklápěcí otočný pro frézky 
FNG
  stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  26 000 Kč
   � Hlava křížová svislá HUO 40
  r.v. 1977, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  18 000 Kč
   � Stůl otočný OS 500-1
  Stůl s ručním náhonem, d=320, kolmé upínání, 
stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  18 000 Kč
   � Stůl otočný OS 500-2
  Stůl s mech. náhonem, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  13 000 Kč
   � Stůl otočný OS 500-3
  Stůl s mech. náhonem, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  18 000 Kč
   � Kovářská kovadlina velká
  stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896  4 000 Kč
   � Kanálový zvedák 10t
  stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737259821  20 000 Kč

   DŘEVO - BRUSKY

  NABÍDKA

  � Soustruh hrotový MN 80
  Po GO, 90% příslušenství, cena je konečná 
- není plátce DPH, stav dobrý, okr. PH
  tel.: 777172617  55 000 Kč

   DŘEVO - HOBLOVKY

  NABÍDKA

  � Protahovací stroj APOS
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   DŘEVO - PILY, DĚLÍCÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Prodáme pilu
  Prodáme zeřízení pily (rámovka, rozmítací pila, 
dopravníky, zakracovačky, brusírna, VZ vozík), 
možno i jednotlivě. Možnost k odprodeji nebo 
pronajmu i budova a pozemek., stav nový, 
okr. BV
  tel.: 602702936  dohodou
   � Rámová pila G 70
  (Královopolská) + příslušenství - vozíky, elektri-
ka, bruska, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 777568838, 777750813
  dohodou

   DŘEVO - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Odvětvovač APOS
  Prodám odvětvovací a protahovací stroj APOS, 
stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126, 606178459
  dohodou
   � Půdní fréza lesní mulčovací
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Lesní lanovka LS 2-500

    
2t, možno i s UKT, věž 8m, stav výborný, okr. 
OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Lesní lanovka VLU 5

    
stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Silo na piliny
  + ventilátor, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  70 000 Kč
   � Stroje na výrobu palet
  seznam zašleme faxem nebo e-mailem, stav 
dobrý, okr. BM
  tel.: 545213373  dohodou
   � Lanovková kočka LAK 4

    
stav výborný, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou

   LISY

  NABÍDKA

  � Lis výstředníkový
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  15 000 Kč
   � Lis výstředníkový LEN 25 PA + 
deska
  r.v. 1973, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  35 000 Kč
   � Lis výstředníkový LEN 40 C
  lis. síla 400kN, vyložení 265mm, sevření 
305mm, 3/4kW, r.v. 1986, stav výborný, okr. 
PM
  tel.: 602267115  139 000 Kč
   � Lis hydraulický
  12-40t, ruční, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
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   � Lis výstředníkový LP 100 P
  GO-00, výr. TOS, r.v. 1958, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 485152697  69 000 Kč
   � Lis hydraulický CZR 600
  600t, nástrojářský, výr. TOS Rakovník, stav 
dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  70 000 Kč
   � Lis hydraulický - tušírovací PYX-
TUS 50. 1/4000
  stůl 2. 000x3. 800mm, zdvih beranu 1. 500mm, 
P=30kW, r.v. 1974, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  600 000 Kč
   � Lis hydraulický - tušírovací PYXT 
50/2800
  GO-95, stůl 1. 500x2. 800, zdvih beranu 1. 
500mm, systém, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  699 000 Kč
   � Lis hydraulický
  20-40t, elektr., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Lis revolverový LDR 25 CNC
  v r. 03 komplet. modernizace, kulové šrouby, 
řídící jednotka, počítač a 70 univerz. nástrojů, 
rozšířený pracovní stůl, možno pracovat i ze 
svitku plechu, zpracování plechu do 4mm, stav 
dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  225 000 Kč
   � Lis frikční PL 125
  125t, dvouruč. vzduch. ovlád., stav výborný, 
okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  55 000 Kč
   � Lis hydraulický montážní CDC 2
  stav výborný, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  26 000 Kč
   � Hydraulický lis CDC 2
  stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Lis hydraulický vstřikovací
  na plasty, TOS Rakovník, CS 88/36-1, 2ks, r.v. 
1978, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  84 000 Kč
   � Lis hydraulický OCJB 150
  po GO, r.v. 1973, stav dobrý, okr. BR
  tel.: 608179799, 739231608
  dohodou
   � Lis výstředníkový LEN 63 C
  Max. F=63t, rozm. 1 240 x 1 900mm, v=2 
400mm, P=5, 5kVA, r.v. 1989, stav výborný, 
okr. PM
  tel.: 602267115, 377444981,377240624
  196 000 Kč

   NŮŽKY

  NABÍDKA

  � Nůžky padací 3. 150/10
  výr. stroj. Piesok, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  140 000 Kč
   � Tabulové nůžky průběžné klempíř-
ské do 0, 8mm
  stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  7 000 Kč
   � Nůžky tabulové strojní 2000x4mm
  stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  150 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Tabulové nůžky 2000/6, 3 NTA
  výr. stroj. Piesok
  tel.: 603581004  dohodou

   OHÝBAČKY, ZAKRUŽOVAČKY

  NABÍDKA

  � Ohýbačka plechu XONM 2. 000/2B
  r.v. 1987, stav výborný, okr. UH
  tel.: 572556923  100 000 Kč
   � Klempířská litinová stáčečka 1 
metr
  stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  8 000 Kč

   VYBAVENÍ PNEUSERVISU

  NABÍDKA

  � Lupínkovač
  na oprac. nákl. pneu, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  80 000 Kč
   � Drásačka
  na oprac. nákl. pneu s cyklon. odlučovačem, 
stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  80 000 Kč

   ZVEDÁKY

  NABÍDKA

  � Zvedák typ SDO-3
  Zvedák 4. sloupový Nosnost 3 000kg, r.v. 
1990, stav dobrý, okr. PV
  tel.: 739453375, 582365189  34 000 Kč
   � Zvedák
  2t, 1 sloupový, el. mechanický, stav nový, 
okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák
  2t, mobilní, el. mechanický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák
  2. 5t, 2 sloupový, el. mechanický, stav nový, 
okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  10t, ruční, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  12t, elektrohydraul., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák kanálový
  2t, pneumatický, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zvedák nůžkový
  2. 5t, hydraul., stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Hydraulický zvedák 7t s patkou
  stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Hydraulický zvedák nájezdový na 
NA do 12t
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  80 000 Kč

   KOMPRESORY

  NABÍDKA

  � kompresor PD 400
  stav motohodin 1700, výkon 400m3/hod tlak 7 
bar, r.v. 1994, stav výborný, okr. ST
  tel.: 608513514  dohodou
   � Šroubový kompresor ORLÍK
  Rollair 2000. motor 7, 5kw, 108m3/hodinu, tl. 
nádoba 300l. super stav, málo používaný, pravi-
delný servis. Vhodný do větších provozoven, 
lakoven, dílen ATD. Cena dohodou, r.v. 1996, 
stav výborný, okr. --
  tel.: 777099665, 777099646
  dohodou
   � Kompresor typ 2 JVK 120
  2 ks kompresor s elektromotorem, r.v. 1991, 
stav dobrý, okr. PV
  tel.: 739453375, 582365189
  29 000 Kč
   � Kompresor pístový Škoda PKD 12

    
2. 8 t, zánovní motor Tatra 148!, r.v. 1983, stav 
výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780  99 000 Kč
   � Kompresor ORLÍK
  3 pístový, vč. motoru /dohoda možná/, stav 
dobrý, okr. SY
  tel.: 603267553  dohodou
   � Kompresor PKD 6
  stav výborný, okr. OP
  tel.: 777066572  22 000 Kč
   � Kompresor PDK 12
  stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  dohodou
   � Kompresory 2 JVK 120 EKO
  22kW, výk. 160m3, pístový /3ks/, stav výborný, 
okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Kompresor 2 JVK
  + tlak. nádoba 1. 000l, vhod. pro pískování 
nebo centrál. rozvod vzduchu, výr. ČKD Žan-
dov, stav dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  18 000 Kč
   � Kompresor 2 JSK 75-2
  elektr. , tlak. nádoba 300l, r.v. 1990, stav dobrý, 
okr. BM
  tel.: 543214412  23 000 Kč
   � Kompresor PD 200. 1
  šroubový, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 603229110  60 000 Kč

   � Kompresor PD 200. 1
  šroubový, stav dobrý, okr. OV
  tel.: 605248659  60 000 Kč
   � Kompresor SKD 202
  motor ZETOR 5201, r.v. 1991, stav dobrý, 
okr. JN
  tel.: 606830045  90 000 Kč
   � Sušička KAISER TA 5 + AQUAMAT 
2
  r.v. 1999, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  dohodou
   � Kompresor dvouválcový
  tlaková nádoba, plně funkční, stav v provozu, 
okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  7 000 Kč
   � Kompresor DK 660
  Skoro nový po GO, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 603528920, 318635730
  dohodou
   � Kompresor PKD 6
  motor Zetor, r.v. 1985, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  95 000 Kč
   � Kompresor SW 140T - 2ks
  stav dobrý, okr. AB
  tel.: 606613111, 244096111  dohodou

   POPTÁVKA

  � Kompresor RK 210-1 nebo RK 
210-1 EKO
  výr. ČKD Žandov, vodou chlazené, i na ND, 
popř. i nové R 200-1 CHL nebo R 200-1
  tel.: 474621337, 474655759
  dohodou

   ELEKTROCENTRÁLY

  NABÍDKA

  � elektrocentrála
  naftové tříválcové vodou chlazené soustrojí 30 
Kw, výrobce ČKD Hořovice nepoužité včetně 
rozvaděče /automat, r.v. 1989, stav nový, 
okr. OL
  tel.: 602520181  80 000 Kč
   � El. centrála 200kVA
  pojízdná, r.v. 1989, stav nový, okr. PA
  tel.: 777132630  dohodou
   � Všechny náhradní díly motorů el. 
centrál
  ČKD 6S110, 6S150, 6S160, ceny 20-50%, 
stav bez stavu, okr. PA
  tel.: 777132630  0 Kč
   � Elektrocentrála 160Kw
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou

   ELEKTROMOTORY

  NABÍDKA

  � Elektromotory výprodej
  2ks 30kW/1465 ot. cena 15000, -/ks 1ks 
15kW/965 ot. cena 7000, - 1ks 22kW/1464 
ot. (kroužkový) cena 8000, - (bez DPH), stav 
dobrý, okr. FM
  tel.: 558692246, 602785247
  dohodou
   � Elektromotory
  Prodáme větší možství funkčních elektromotorů 
od 1 do 75kW. Bližší specifikace při kontaktu. 
Cena dohodou., stav dobrý, okr. MB
  tel.: 603519565, 326700813
  dohodou
   � Elektromotory
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Elektromotory
  8-22kW, 965-2. 950ot., stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Elektromotor
  2. 5kW, 930ot. , prachotěsný, r.v. 1980, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 777640405, 382525744
  700 Kč
   � Elektromotor
  18. 5kW, 1. 460ot. /3ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  7 000 Kč
   � Elektromotor
  22kW, 1. 440ot. /3ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  8 000 Kč
   � Elektromotor
  22kW, 970ot. /2ks/, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 737930968  9 000 Kč
   � Elektromotor F 225 M 04
  45kW, 1. 475ot. /2ks/, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  19 500 Kč
   � Elektromotor typ. E 280 S 04
  75/86kW, 1. 480/1. 780ot., stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Elektromotor typ. 2 ARR 314-6
  90kW, 985ot., stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou

   � Variátor VA 02 B311-02
  0. 75kW, 30-180ot. , výr. TOS /20ks/, stav 
nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  5 000 Kč
   � Elektromotor 3 kW s převodovou 
skříní
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Elektromotory, bubny, válečky, 
převodovky, gurty aj.
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou

   TRANSFORMÁTORY

  NABÍDKA

  � Transformátory olejové i suché
  50 - 1. 600kVA, 22 - 35/0. 4kV, r. v. 1985-2002 
/25ks/, stav po GO, okr. SU
  tel.: 602761931  dohodou

   MYCÍ ZAŘÍZENÍ

  NABÍDKA

  � Mycí zařízení KARCHER 3ks
  3x vapky Karcher. všechny vysoký výkon, ohřev 
vody, opravdu profesionální a vysoce kvalitní. 
2x 220V z toho 1 na náhr. díly, 1x 380V. Cena 
65. 000, - Kč za všechny. Fotku mohu poslat 
mailem., stav dobrý, okr. PA
  tel.: 602333842, 606287103
  dohodou
   � Mycí zařízení WAP - ALTO
  repas. , vysokotlaké /záruka/ /10ks/, stav 
výborný, okr. HB
  tel.: 732613801  dohodou
   � Průmyslový tlakový čistič WAP 
- starší
  naftový ohřev, výrobce Kovofiniš, + 1 ks na 
náhr. díly ve skříňové nástavbě Barkas, stav 
dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  5 000 Kč

   OSTATNÍ STROJE

  NABÍDKA

  � Konstrukce elektrického klad-
kostroje
  Příhradová konstrukce do dílny pro pojezd 
elektrického kladkostroje s užitečnou hmotností 
3200 kg. Rozpětí 15 500 mm, délka pojezdu 
cca 14000 mm, instalační výška do haly 7350 
mm, užitečná zdvihací výška cca 5500 mm. 
K dispozici 3 ks včetně L kladkostrojů, typ 
Bulharsko., stav dobrý, okr. KT
  tel.: 724058103, 378002855
  dohodou
   � Inmat51 typ 451
  stav dobrý, okr. PV
  tel.: 739453375, 582365189
  19 000 Kč
   � Olejová nádrž 2 000l
  Olejová nádrž 2 000l na nový olej 4ks, stav 
dobrý, okr. PV
  tel.: 739453375, 582365189
  dohodou
   � Brousící vřeteník k BN 102
  pro broušení nástrojů s ISO 50, 40, MK2-5, 
záruka, r.v. 2007, stav výborný, okr. PM
  tel.: 602267115  39 900 Kč
   � Hydraulická brzda U 130 SCHENK
  r.v. 1975, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Litinový stůl
  1. 265x1. 265mm, vč. nohou, stav dobrý, 
okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  20 000 Kč
   � Nástroje a nářadí
  seznamy, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Pec vysoušecí 6 3B
  250-300°C, 7. 5kW, vč. rozvaděče, r.v. 1994, 
stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  dohodou
   � Pneumatické páskovací zař. na 
ocel. pásy
  šíře pásky 30mm, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  11 000 Kč
   � Podávací zařízení k lisům typu LEN
  pro pás š=300mm, stav dobrý, okr. PM
  tel.: 602267115  7 000 Kč
   � Podpěry pro mont. a demontáž 
agregátů
  0. 5-10t, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Přídavné zařízení na svářecí polo-
automat CO 2 - WTU
  MICMAC GTW, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 700 Kč
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   � Stahovák
  mechan. , trojramenný, velký a menší /4ks/, 
stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  3 000 Kč
   � Svěrák strojní SVS 100
  šíř. /výš. čelisti 100/35mm, max. rozevř. 
150mm, r.v. 2006, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  6 980 Kč
   � Svěrák strojní SVS 125
  šíř. /výš. čelistí 125/40mm, max. rozevř. 
165mm, r.v. 2006, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  8 230 Kč
   � Svěrák strojní SVS 160
  šíř. /výš. čelistí 160/50mm, max. rozevř. 
200mm, r.v. 2006, stav nový, okr. PM
  tel.: 602267115  9 940 Kč
   � Svěráky strojní
  160 a 200mm /více ks/, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164, 352672164
  4 000 Kč
   � Tryskací stroj TMSO 2. 4/4
  stolový, r.v. 1990, stav výborný, okr. BM
  tel.: 549271026  dohodou
   � Vysokofrekvenční zařízení - repa-
sované
  VF generátor, 2ks kaliček s apl. strojem na 
kalení hřídelů a ozub. kol, 2ks elektronek, 
uvedení do provozu u zákazníka /záruka/, stav 
dobrý, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  dohodou
   � Zařízení pro zjišť. vůlí řízení
  na nákl. auta, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Zařízení pro zjišť. vůlí řízení
  na os. auta, stav nový, okr. HB
  tel.: 602355702  dohodou
   � Závitníky
  stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Otočný stůl
  průměr 400, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Litinový stůl s drážkami 900 x x700 
mm
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  8 000 Kč
   � Technické vybavení sklenářské a 
rámařské dílny
  včetně zásob, stav dobrý, okr. UO
  tel.: 604118649  dohodou
   � Vzduchová utahovačka
  včetně sady Gola klíčů U30, stav dobrý, okr. 
CR
  tel.: 603735373  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - MOTORY

  NABÍDKA

  � Motor Š 706 634

    
po úpravě vany i na DH 101-3 / 411, r.v. 1983, 
stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  22 000 Kč
   � Olejové nádrže 5 000l
  Olejové nádrže 5 000l na použitý olej 2ks Ole-
jové nádrže 5 000l na nový olej 4ks, r.v. 1985, 
stav dobrý, okr. PV
  tel.: 739453375, 582365189
  9 500 Kč
   � Motor na T148
  Motor po opravě. Možnost předvést., stav 
dobrý, okr. CV
  tel.: 723 651 880  dohodou
   � Motor URSUS S-4002
  stav po GO, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Motor na LKT 81
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Motor Tatra 930
  12ti válec, vhodný do lokomotiv, stav po GO, 
okr. ZL
  tel.: 777770640  dohodou
   � Motor na T 138
  stav dobrý, okr. NA
  tel.: 777149314  10 000 Kč
   � Motory 148
  vhod. na opr. , více ks, stav nutná oprava, 
okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou

   � Motor T 815
  8V, r.v. 1989, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Motory T 815, T 148, LIAZ, AVIA
  všechny typy motorů skladem - prováděno 
výměnným způsobem, stav po GO, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  dohodou
   � Motor MAN 19. 403
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  100 000 Kč
   � Motor IVECO MP 440 E 42 T tahač
  kompletní, 420 PS, 709. 000km, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Motor YANMAR, HONDA, HATZ, 
WACKER, ROBIN

    
více ks, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 603813305, 603171101
  dohodou
   � Motor T 815 10V
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 603243344, 603243344
  80 000 Kč
   � Motor na DAF 85. 400 CF tahač

    
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Motor T 815 10ti válec
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Motor Avia 90
  typ D 432. 100, stav nový, okr. KT
  tel.: 602479319, 371593370
  dohodou
   � Blok motoru na T 815 8V, 12V
  stav dobrý, okr. CH
  tel.: 603894483, 354595306
  0 Kč
   � Motor Zetor 6901
  kompletní, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou

   POPTÁVKA

  � Motor T 148
  tel.: 602493632  dohodou
   � Náhr. díly na motor LIAZ KAROSA
  i použité, ojnice motoru, vačkovou klik. hřídel, 
olejové čerpadlo motoru - více kusů
  tel.: +421905406882  0 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - PŘEVODOVKY

  NABÍDKA

  � Převodovka Š 706
  Převodovka s předním vývodem (ze sypače), 
stav bez stavu, okr. SM
  tel.: 481545119, 604241046
  dohodou
   � Převodovka Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka Liaz 100
  10ti stup., stav nový, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč
   � Převodovka T 815
  T2, sestup., stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  25 000 Kč
   � Převodovka T 815
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  35 000 Kč
   � Převodovky T 815 - hlavní
  vč. posilovače, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  35 000 Kč

   � Převodovka ZF na IVECO 190. 38 
PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka Š 706 MTS 24
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč
   � Převodovka MAN 19. 372 typ. 
EATON
  r.v. 1991, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka Avia 31
  5ti stup., stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Přídavná převodovka T 815 valník
  sestup., stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč
   � Převodovka Liaz 110
  po GO, stav výborný, okr. SY
  tel.: 603267553  dohodou
   � Převodovka T 148 redukční
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 603180544, 585422611
  dohodou
   � Převodovka Liaz 110
  10ti stupňová - hydraulika, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Vývod na hydruliku na převodovku 
Praga
  z vozu Liaz, NOVÝ, stav nový, okr. NA
  tel.: 777149314  dohodou
   � Přídavná převodovka T 815 CAS 
11 sestup
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč
   � Převodovka Liaz 110 s hydraulikou
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Převodovka na čelní kolový nakla-
dač KNB 250
  ozn. Alison - zcela nová v originálním balení, 
stav nový, okr. LT
  tel.: 602281015  200 000 Kč
   � Přídavná převodovka T 815 pře-
pravník krmiv
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  18 000 Kč
   � Převodovka + rozvodovka na Zetor 
6911
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - NÁPRAVY

  NABÍDKA

  � Nápravy SMB k návěsu TRAILOR 
3ks
  Kompltetní včetně bubnů, paken, šteftů. Málo 
jeté, dobrý stav. Cena levně, dohodou., stav 
výborný, okr. PA
  tel.: 602333842  dohodou
   � Nápravy Š 706
  Zadní náprava, přední prodána, stav bez stavu, 
okr. SM
  tel.: 481545119, 604241046  dohodou
   � Přední náprava Liaz 100
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Přední náprava T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Přední náprava T 815 tahač přívěsů
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přední náprava IVECO MP 440 E 
42 T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Přední náprava IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přední hnaná náprava MAN 4x4 + 
převodovka
  r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  70 000 Kč
   � Přední náprava LKT 80
  stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Zadní náprava T 148
  první, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  6 000 Kč
   � Zadní náprava na T148
  (dvojče) dvojnáprava, stav dobrý, okr. NA
  tel.: 777149314  17 000 Kč
   � Zadní náprava T 815
  první, pera, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Zadní náprava T 815 tahač
  druhá, měchy, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč

   � Zadní náprava T 815 tahač
  první, měchy, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  19 000 Kč
   � Zadní náprava Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  9 000 Kč
   � Zadní náprava Liaz 100
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  9 000 Kč
   � Zadní náprava IVECO MP 440 E 42 
T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Zadní náprava IVECO 190. 38 PT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Zadní náprava RENAULT AE 420 T 
4x2 tahač
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Zadní náprava Š 706 MTS 24
  RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  8 000 Kč
   � Zadní náprava VV 112

    
stav nový, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  40 000 Kč
   � Zadní náprava na vys. vozík DESTA 
TM
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  dohodou
   � Náprava NV 30. 23. 20
  tupláky, RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Náprava NV 34. 27. 24
  balony, RÁBA, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Nápravy T 148
  po opravě, více ks, + jiné ND, stav dobrý, 
okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou
   � Diferenciál zad. nápravy na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Diferenciál první zad. nápravy na 
T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  7 000 Kč
   � Diferenciál mezinápr. na T 815
  T2, + roura, + pera, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  dohodou
   � Diferenciál před. nápravy na T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Diferenciál na IVECO MP 440 E 42 
T tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986  dohodou
   � Reduktor zad. nápravy na Š 706 
MTS
  vč. náboje kola, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Reduktor zad. nápravy na Liaz
  vč. náboje kola, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Reduktor zad. nápravy na Liaz
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Diferenciál zadní nápravy na Š 706 
MTS RÁBA
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Nápravy T 148
  Po opravě, 2ks zadní nápravy, 1ks přední 
nápravy, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 603180544, 585422611
  dohodou
   � Náprava traktorového návěsu 
- zadní samoříditelná
  rozchod 2070mm, 10šroubů M20, pro zatížení 
5000kg, stav nový, okr. PS
  tel.: 373340840, 373340840  dohodou
   � Náprava traktorového návěsu 
- pevná
  rozchod 1700mm, 10 šroubů M20, pro zatížení 
5000kg, stav nový, okr. PS
  tel.: 373340840, 373340840
  dohodou
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   � Zadní náprava T 815
  druhá, pera, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Náprava T 815 CAS 11 - cisterna
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Nehnaná náprava vč. kol na Zetor 
70 a pod.
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - PNEU

  NABÍDKA

  � Pneu 6x9
  stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  950 Kč
   � Pneu 6. 5x10
  kompletní nové kolo 6, 5x10 balcancar, stav 
nový, okr. SO
  tel.: 352672164  1 900 Kč
   � Kola zadní na traktor Z 6911
  16. 9x14-28 /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Kola zadní na traktor Z
  16. 9-30 /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou
   � Kola zadní na traktor Z
  14. 9, 13-28, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 721244206  dohodou
   � Sněhové řetězy zn. MERCEDES 
BENZ
  s boč. kruhem, rozm. 11-12x20, stav nový, 
okr. AB
  tel.: 602309047, 244401092
  dohodou
   � Zadní pneu na traktor 16, 9-30
  stav nový, okr. HB
  tel.: 721244206  6 800 Kč
   � Zadní pneu na traktor 16, 9-14/28
  stav nový, okr. HB
  tel.: 721244206  6 Kč
   � Pneu 12, 4x24
  TZ19, 2ks, stav nový, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Kola na LKT 80
  pneu 50%, disk+duše, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602776126  dohodou
   � Pneu 145 R 10 68 T - Hankook 2ks
  stav nový, okr. UL
  tel.: 603777660  1 200 Kč
   � Pneu 11R 20 KAMA U68A - 4 ks
  stav dobrý, okr. DO
  tel.: 723716971, 379794658
  4 700 Kč
   � Pneu 8, 25 x 15
  10 ks, 5ks vč. duše a límce na disku z podval-
níku P 32., stav výborný, okr. CB
  tel.: 603887877  800 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - KABINY

  NABÍDKA

  � Kabina T 815
  krátká, komplet., stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kabina T 815 - velká
  3 ks, stav dobrý, okr. NB
  tel.: 325612105  15 000 Kč
   � Kabina T 815 S3
  T2, stav dobrý, okr. CV
  tel.: 777318298  35 000 Kč
   � Kabina Liaz 150, 110, Š 706
  více ks, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Kabina Liaz, Tatra, Avia

    
vice info na www. autosip. com, stav po GO, 
okr. SU
  tel.: 608061200, 602856469
  dohodou
   � Kabina na MAN 19. 403
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  75 000 Kč
   � Zadní dveře na OCTAVIA COMBI
  mírně promáčklé, se sklem, barva modrá, stav 
bez stavu, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou

   � Zadní dveře na OPEL ZAFIRA
  mírně promáčklé, červená metalíza, stav bez 
stavu, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou
   � Kabina T 148 vojenské provedení
  starší, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 602775927, 585313933
  23 000 Kč
   � Kabina Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kabina Tatra 815
  dlouhá - lůžko, kompletní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kabina MAN 19414 Commander
  nekompletní, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  85 000 Kč
   � Kabina Zetor 55-69
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 606606184  dohodou

   POPTÁVKA

  � Kabina T 148
  tel.: 602493632  dohodou
   � Kabina Liaz maxi 300 TBV
  tel.: 603868445  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - KORBY

  NABÍDKA

  � Korba Avia 31

    
5. 5 m / 2. 45 m / rozteč 85 cm (vnitřní 75 cm), 
zánovní vč. alu bočnice, plast. podlaha, stav 
nový, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  79 000 Kč
   � Korba LIAZ 150. 261

    
zánovní, plachty, vysoké nádstavby, l. d. 4, 
30m, š. 2, 35m, v. 1, 30m, stav nový, okr. OV
  tel.: 596964159, 775717185
  dohodou
   � Korba na T 148 S3, Š 706 MTS 24
  2xvys. řepná, 2xnormální, stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou
   � Korba na T 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Korba na T 815 S1
  vyztužená, vhodná do lomu, stav výborný, 
okr. SM
  tel.: 603809450  dohodou
   � Korba na Š 706 MTS, Liaz 150 skl.
  po opravě, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 603527983  dohodou
   � Korba na Š 706 NK - lanový
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Korba na T815 T2 S3
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 721822962, 556301439,556300249
  15 000 Kč
   � Silážní nástavby na T 815 AGRO
  stav nový, okr. RA
  tel.: 604948318  dohodou
   � Korba na Š 706 MTS skl.
  stav nový, okr. CH
  tel.: 603894483, 354595306
  20 000 Kč

   NÁHRADNÍ DÍLY - HYDRAULIKA

  NABÍDKA

  � Hydraul. zvedák TGG 1100
  na BSS NS1, po GO, stav výborný, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  270 000 Kč

   � Hydraul. zvedák TGG 1200
  na Liaz, Š 706 MTS, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  87 120 Kč
   � Hydraul. zvedák TZG 1300
  na Avii, třípíst., stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  6 696 Kč
   � Hydraul. zvedák TCG 1340
  na vlek skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 680 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 1600
  na T 148 skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  9 456 Kč
   � Hydraul. zvedák TZG 2400
  na T 815 AGRO /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  8 040 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 2700
  na T 815, M 27x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  16 524 Kč
   � Hydraul. zvedák TGG 2700
  na T 815, M 32x2, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045  16 524 Kč
   � Hydraul. zvedák TČG 2800
  na traktor. vlek /2ks/, stav nový, okr. PI
  tel.: 777661244, 382523045
  4 980 Kč
   � Hydraulické hadice
  různé, stav nový, okr. SO
  tel.: 352672164  50 Kč
   � Hydromotor otoče AB 063
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Ramena hydrauliky na traktor Zetor
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Hydraulický válec 25 t + čerpadlo 
BRANO
  stav dobrý, okr. SO
  tel.: 352672164  8 000 Kč
   � Posilovač řízení na Zetor
  kompletní sestava, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777656535  dohodou

   POPTÁVKA

  � Hydromotor pojezdu pás. bagru 
DH 111 nebo pásové UDS
  tel.: 603573574  dohodou

   NÁHRADNÍ DÍLY - OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Agrohák na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Bočnice na T 148 S3
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Čelní sklo na T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Čelní sklo na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Čelní sklo na Liaz 100 a 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Expanzní nádoba na Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  300 Kč
   � Chladič na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Chladič na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � Chladič na traktor Zetor
  stav výborný, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Kardan na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 900 Kč
   � Kardan na IVECO
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Kardan na RENAULT AE 420 T 4x2 
tahač
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Konsola na závěs na Zetor 72-77
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou

   � Lopata na UDS

    
na trhání dlažby, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  30 000 Kč
   � Lopata vrchová DH 421

    
6 zubů, 2. 4 m3, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  33 000 Kč
   � Ložiska NZ
  seznam, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Ložiska
  stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Lamelové variátorové řetězy
  600ks, stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  dohodou
   � Nosná roura T 815
  zadní, vč. držáku per, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  5 000 Kč
   � Nosná roura T 815
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  3 000 Kč
   � ND na T 148
  nápravy, korby, převod., stav dobrý, okr. CR
  tel.: 608184189  dohodou
   � ND na IVECO MP 440 E 42 T tahač
  komplet. motor, diferenciál, rám, nápravy, klima, 
technický průkaz a další, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Palivová nádrž na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  500 Kč
   � Palivová nádrž na Š 706 MTS
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  500 Kč
   � Pera na Š 706 MTS
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Pera na Š 706 MTS
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  2 000 Kč
   � Pera na Liaz
  přední, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Pera na Liaz
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  2 000 Kč
   � Pera na T 148
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč
   � Pera na T 815
  zadní, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč
   � Portál na traktor Zetor
  /2ks/, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Přední nárazník na Liaz 110
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  1 500 Kč
   � Rolna pásu na BULDOZER H 100
  3 ks., stav bez stavu, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou
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   � Rameno + výložník DH 411

    
stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  30 000 Kč
   � Rám na IVECO 440 E tahač
  r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Servořízení na Liaz
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Servořízení na Liaz
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  900 Kč
   � Servořízení na Liaz 100
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  1 500 Kč
   � Tažné zařízení na Avia Furgon
  stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  3 800 Kč
   � Tažné zařízení na RENAULT 
MASTER
  3 ks., stav bez stavu, okr. PR
  tel.: 581701170, 581701170
  dohodou
   � Točna JOST - RENAULT
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Torzní tyč T 148
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč
   � Torzní tyč T 815
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  4 000 Kč
   � Učko na závěs na Zetor 6901
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Vana pod chladič na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � Závaží na Zetor 72xx
  do zadních kol, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 728290358  dohodou
   � Závaží na Zetor 70xx
  do zadních kol, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 721244206  dohodou
   � Závěs horní na Zetor
  stav dobrý, okr. HB
  tel.: 608456952  dohodou
   � ND na Tatra T 815
  více ks (různé), stav nový, okr. HO
  tel.: 602734746  dohodou
   � ND na Volvo FH 12
  různé, nové i použité, stav nový, okr. HO
  tel.: 602734746  dohodou

   � Kompresor na tahač typ. K 3-1300

    
na vyprazdňování kapalin z cist. návěsů, 3 
pístový, 5. 5kW, 8 bar, 1. 300l/min, 1. 500ot. 
/min, výr. Kurt Bratsch (SRN), r.v. 2001, stav 
dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Náhradní díly na T 148
  Kabina - po opravě, blatníky, dveře, kapota, 
torzní tyče, zadní pera, stav dobrý, okr. OL
  tel.: 603180544, 585422611
  dohodou
   � Rám Tatra 815 valník
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Přídavný rám na Tatru 815 Agro
  včetně závěsu a světel, stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � ND na DAF 85. 400 CF tahač (vč. 
TP)

    
motor, rám, nápravy, točna, měchy, servo, 
chladič a další. , vč. technického průkazu, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou
   � Sloupek servořízení MTS 24
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � ND nové na Dozer T 130
  Ozubená kola srtan. přev. ,náboje, ložiska, 
lamely stran. spojek, brzdové opasky, pasové 
desky 500 mm, pasové šrouby, břity kraj. , 
hřídel hl. spojky, brzda hl. spojky, dvojče řetězu, 
spojovací čepy, kuželky, olej. čerpadlo, těsnění 
pístnic, pístnice, vstřikovací trysky, ventily a 
další ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou
   � ND nové na Rypadlo MTP 71 A
  Hydromotory, stranové převody, ložiska, pastor-
ky, ozub. kola a hřídele otoč. skříně, startery, 
rolny horní a spodní, čerpadla, hydr. rozvaděče, 
olej. filtry, vstřik. trysky, těsnění pístnic, pístnice 
a další ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou

   � ND nové na Multicáru M 25
  Brzdové bubny a pakny, diferenciál, převodka 
řízení, vodní pumpa, tlumič výfuku a potrubí, 
spojkové ložisko, ozubený věnec setrváku, 
světla vč. rámečku, skla blikačů, ložiska, kříže a 
další ND., stav nový, okr. CB
  tel.: 603887877  dohodou

   POPTÁVKA

  � Výkup ložisek, nářadí a nástrojů
  tel.: 737930968  dohodou

   NÁDRŽE

  NABÍDKA

  � Nádrže 50. 000l dvouplášťové
  Nabízíme k dodání 4ks dvouplášťových nádrží 
50. 000 l k podzemnímu i nadzemnímu použití. 
Možno rozdělit na komory dle požadavku zá-
kazníka. Atesty dodány současně s nádržemi., 
r.v. 2005, stav výborný, okr. ZL
  tel.: 775258797, 572691182
  dohodou
   � Nádrž na PHM/olej 5000 l dvou-
plášť

    
Nádrž na PHM s výdejním stojanem na 40 
klíčů/není čerpadlo/+přístřešek, pravidelně 
revidována, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 553787306, 602524878
  dohodou
   � Nádrž Bencalor NDN 16 + výd. 
stojan

    
Prodám (i jednotlivě) 3 nadzemní dvouplášťové 
nádrže NDN 16 (16000 litrů) ve výborném stavu 
(viz foto)., stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou
   � Nádrž Bencalor NN 25 + výd. 
stojan
  jednoplášť - 120000, - Kč. dvouplášť - 300000, 
- Kč. , výd. stojan - 25. 000l, revize, při rychlém 
jednání sleva /3ks/, stav dobrý, okr. BM
  tel.: 602579549  0 Kč
   � Nádrž Bencalor NND 26 + výd. 
stojan
  26. 000l, stav dobrý, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou

   � Nádrž Bencalor NND 32 + výd. 
stojan

    
32. 000l, stav výborný, okr. SO
  tel.: 777289700  dohodou
   � Nádrž na PHM
  3. 000l - 30. 000l, dvouplášť., stav výborný, 
okr. UH
  tel.: 604208593  dohodou
   � Nádrž na olej
  vč. zachyt. vany, 120 x 150 x 150 cm, r.v. 1973, 
stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  10 000 Kč
   � Výdejní zařízení na T 148 PP, C 13
  stav dobrý, okr. TA
  tel.: 602270963  dohodou
   � Ocelová nádrž objem 50 000 litrů
  vlastní nohy, síla stěny 0, 7cm, cena 2, - Kč za 
litr, 3ks, stav dobrý, okr. BV
  tel.: 777870900, 724930698
  0 Kč
   � Bencalor NN 33 + výdejní stojan 
(40 klíčků)
  stav výborný, okr. PA
  tel.: 605577555  dohodou

   OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Mazací tuk - zdarma za odvoz
  stav bez stavu, okr. NB
  tel.: 775269713, 325612105
  0 Kč

   OPRAVY STROJŮ

  NABÍDKA

  � ROVNÁNÍ RÁMŮ HAVAROVANÝCH 
VOZIDEL

    
stav bez stavu, okr. PI
  tel.: 603199980, 603199986
  dohodou

Náhradní díly na:

 IVECO 440 E 42 
tahač Eurotech, 

r.v.1996 (420 HP, 713.000km), kom-
plet.motor, diferenciál, rám, nápravy, 
poškozená kabina, technický průkaz 

a další, ceny dohodou

Náhradní díly na: 

DAF CF 85.400 tahač, 
r.v.1996, motor, rám, nápravy, toč-

na, měchy, technický průkaz a další, 
ceny dohodou

tel.: 603 199 980, 382 521 205
e-mail: info@borkovec-truck.cz



29

��)�����$�	����������������(���	�+*������������
�	���,��#������������$���&(�����/,�
�����������(���&�
�������
	������������������(�&(��#������0
��6����#���(������#���$�������	�������-�%!,�����&��,
#/�$�
��������&(�����,�#����(�������	,�����C��,
��	���,������	������,��#����
�	�������������C��,�#�����
�
�����&(��#�
������0
��!��������������
������#���	��
�#����
�����	,
��������	,�#�C	����������,�(
����������������������������
E����
7�.��	�,��
	��
,�����
7�>�����,�'������,
6����(�
	��F0
����������������(���	������	������
�(�,�D�����
�����
�������(�&������0

�4**"*4+9>G*+

�����
��
� !"�#�
��

�"$	#�#�
��
�%�&�'(�

�	 �()	�

���'�$
*
��

��
	�

�
+�$�	,��	�$ �'�$#	,���"�-���.���.��/ .01���2������������3�
�"�#�1 �4�	5-��5
+�6
	$! 	$
��,'

kce!!!Akce!!!Akckkk
ce!!!Akce!!!Akcec

ce!!!Akce!!!Akcee
e!!!Akce!!!Akce!!!
!!Akce!!!Akce!!!A!!
Akce!!!Akce!!!AA

Akce!!!Akce!!!Akk
kce!!!Akce!!!Akcc
ce!!!Akce!!!Akcee
e!!!Akce!!!Akce!!!!Akce!!!Akce!!!!A

VZDUCHOVÝCH 
ČÁSTÍ, OLEJOVÝCH A 
VODNÍCH ČERPADEL

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

CHLADIČŮ

Zejména:
Alternátor Škoda 105, 120 atd,

Liaz a Avia, dále Startér Liaz, Zetor a Avia

Akce!!!  Akce!!!  Akce!!!

Kontakt: 777 275 150

Vykoupíme od Vás 
jakékoliv množství 

nefunkčních

Na přepravě od Vás, kdy a jak se domluvíte po telefonu

ZETOR, ŠT 180, CRYSTAL, LIAZ, MTS

VZDUCHOVÝCH 
ČÁSTÍ, OLEJOVÝCH A 
VODNÍCH ČERPADEL

ALTERNÁTORŮ 
A STARTÉRŮ

CHLADIČŮ
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   REVIZE

  NABÍDKA

  � Revize a čištění nádrží na ropné 
látky
  služby po celé ČR, stav bez stavu, okr. AB
  tel.: 605257116  dohodou

   OSTANÍ

  NABÍDKA

  � Leasing starší dopravní techniky 
vč. vozů Tatra 815

    
stav bez stavu, okr. PI
  tel.: 736532312  dohodou

   STAVEBNÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � Armatury, ventily, šoupátka
  různé, stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Návleková izolace MIRELON
  různé průměry a síla stěny., stav nový, okr. TR
  tel.: 774173318  14 000 Kč
   � Parozábrana pod sádrokarton a na 
přikrývání materiálu
  stav nový, okr. ZL
  tel.: 737930968  9 Kč
   � Trámy dřevěné
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Vlnitý plech
  pozink. , tl. 0, 55mm /větší množství/, stav 
nový, okr. RO
  tel.: 603943113  dohodou
   � Ocelové vazníky 6, 40m
  10 ks, vhodné do haly, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  30 000 Kč
   � Panely silniční a stropní
  větší množství, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 603812167  dohodou
   � Bukové a dubové fošny
  I - III jakost, větší množství, stav nový, okr. OP
  tel.: 777699735, 608863374
  0 Kč
   � Sřešní asfaltové šindele
  Finsko, červené barvy, 1000m2 baleno po 3m, 
stav nový, okr. OP
  tel.: 777699735, 608863374
  0 Kč

   POPTÁVKA

  � Kabel CYKY 4x10 mm
  50m
  tel.: 732759133  dohodou
   � Stropní skořepinové desky
  3. 000/0. 5, cca 20ks
  tel.: 602493632  dohodou

   SPOJOVACÍ MATERIÁL

  NABÍDKA

  � Hřebíky
  výprodej, stav nový, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   DOPRAVNÍKY

  NABÍDKA

  � Dopravníky FS 102
  1ks trubkový šnekový dopravník FS 102, 
L=4m, 1, 5kW 2ks trubkový šnekový dopravník 
FS 102, L=13m, 2, 2kW 1ks pneumatický 
dopravník KM 6Z s potrubím L=12m, 11, 0kW i 
jednotlivě, r.v. 2006, stav výborný, okr. SY
  tel.: 602432809, 461722585
  dohodou
   � Dopravníky
  různé druhy + ND, stav dobrý, okr. PA
  tel.: 469311237  dohodou

   � Dopravník malty
  + hadice, bez el. motoru, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  10 000 Kč
   � Dopravník šnekový D 0200
  4. 2m, výr. STROJSTAV Bratislava, nekomplet. 
na dopr. cementu, stav nový, okr. UL
  tel.: 602118363  5 000 Kč
   � Dopravníky různé
  stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  5 000 Kč
   � Dopravníky (10ks)
  šíře 500 - 650 mm, délky 6 - 15m, stav dobrý, 
okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  0 Kč
   � Vibrační dopravník VZ 400. X 2000
  výkon 25 m3/hod. , zachovalý, výrobce ROX, 
r.v. 2003, stav v provozu, okr. KT
  tel.: 776896198  dohodou
   � Dopravník hrabičkový
  10m, el. ovládání, stav dobrý, okr. PB
  tel.: 603812167  dohodou

   KOTLE A VZDUCHOTECHNIKA

  NABÍDKA

  � Ventilátory
  různé, více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Plynová horkovzdušná mobilní 
kotelna (buňka)
  max. výkon 240 kw, stav dobrý, okr. ZL
  tel.: 777770640  dohodou
   � Odsávací zařízení do kovodílny
  není plátce DPH, stav dobrý, okr. PH
  tel.: 777172617  10 000 Kč
   � Parní kotel automatický - na uhlí
  systém Saltina 1160kW, výrobce Vihorlat Snina, 
včetně výměníku čerpadla, stav dobrý, okr. SY
  tel.: 603538137, 461631365
  dohodou

   MARINGOTKY, BUŇKY, HALY

  NABÍDKA

  � Maringotka 2osá plastová

    
rozvody na toalety, prázdná, nezapáchá, výrob-
ce Slušovice, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 608244776, 608244780
  44 000 Kč
   � Maringotka 2osá

    
plastová. v dobrém stavu, Liberec, stav dobrý, 
okr. LB
  tel.: 603812113, 603812113
  35 000 Kč
   � Maringotka 2osá
  7x2. 5m, vybav. , možn. dovozu, stav výborný, 
okr. KL
  tel.: 777333228  28 000 Kč
   � Ocelové díly haly Hardt
  včetně 3 ks vrat 3, 6 x 3, 6, hala není kompletní 
- bez oplechování, stav bez stavu, okr. UL
  tel.: 602118363  dohodou

   POPTÁVKA

  � Stavební buňky
  od 5. 000, - do 15. 000, - Kč
  tel.: 737742638  dohodou

   POTRAVINÁŘSKÉ STROJE A 
VYBAVENÍ

  NABÍDKA

  � Pěstitelská pálenice - kompl. 
technologie
  stav po GO, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Zařízení pro farmacii a chemii, 
potravin. prům.
  více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   STROJE NA KÁMEN A PÍSEK

  NABÍDKA

  � Drtič kuželový DKT 900, DKT 1200
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový DKT 1. 200 VH, 
HR-ST, JE
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový KDH 1. 250
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový SY 1. 043, 1. 063
  2k, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič kuželový SY 1. 044, 1. 064
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový DCG 600x180
  stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový DCD 500x400
  stav nový, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový DCD 1. 250x1. 000
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový DCJ 1. 000x1. 000
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V5-2N
  + ND, stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Drtič čelisťový V6-2N
  litá fréma /2ks/, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V7-2N
  litá fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V7-2N
  svařovaná fréma, po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V8-2N
  litá fréma, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V8-2N
  svařovaná fréma, stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič čelisťový V9-2N
  litá fréma, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič betonu, cihel, polystyrenu, aj.
  kladívkový, pojízdný, vhodný pro malé staveb-
nictví, stav nový, okr. LB
  tel.: 777585070, 485100896
  75 000 Kč
   � Kyvadlo V8-2N, V7-2N, V6-2N
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Drtič odpadů
  stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  80 000 Kč
   � Samostat. sestavy a ND drtičů na 
kámen
  nové nebo po GO, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Sestavy ojnic DCD 1. 250x1. 000, 
V6-2N, V7-2N, V8-2N, V9-2N
  stav po GO, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Třídiče RT a VTN
  více ks, stav dobrý, okr. PR
  tel.: 581701170  dohodou
   � Zásobník na sypké hmoty
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Vibrační třídič VTN 1500x 4000 
(3ks)
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Vibrační třídič VTN 1000x 3000
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Odhliňovač JOJO 2x1 (2ks)
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Čelisťový drtič V72N (2ks)
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Semimobiiní čelisťový drtič V62N
  násypka, vybrační podavač, odhliňovač, stav 
dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou
   � Násypka s podavačem
  stav dobrý, okr. BN
  tel.: 603551540, 317783012
  dohodou

   STROJE NA SNÍH

  NABÍDKA

  � Sněhová radlice SRL

    
na kluzákách, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  40 000 Kč
   � Ovládací zařízení HOZ - U. 1

    
Funkční, stav dobrý, okr. HB
  tel.: 777290856  15 000 Kč
   � Sypač Š 706 MTSP 25

    
TK 6/2007, r.v. 1976, stav dobrý, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  88 000 Kč
   � Radlice na sníh
  čelní i zadní /více ks/, stav nový, okr. NA
  tel.: 606795381  dohodou

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.

www.truck-inzert.cz



31

   � Radlice šípová (sněhový pluh) SSP 
1000

    
3240 x 3570 x 1880, 720 kg, r.v. 1972, stav 
dobrý, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  dohodou

   STROJE ZAMETACÍ A ČISTÍCÍ

  NABÍDKA

  � Zameták Tennant 97 (USA)

    
3. 2 t, 1. 7 4V diesel Kubota 29 kW, šíře kartáče 
1. 3 m, pojme 850 kg, 5 nových kartáčů + 2x 
krabice těsnění protokoly CZ + manualy, r.v. 
1992, stav výborný, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  dohodou
   � Avia 30 zametací vůz

    
nástavba S-01 z 12/1991 - bez motoru, r.v. 
1975, stav na ND, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  55 000 Kč
   � Avia A 31 zametací
  barva červená, stav v provozu, okr. TR
  tel.: 723463472  150 000 Kč
   � Avia A31K zametací Čivo 6
  na nástavbě vadný motor, r.v. 1992, stav nutná 
oprava, okr. JN
  tel.: 606830045  70 000 Kč

   OSTATNÍ

  NABÍDKA

  � Kompaktor STA COM 3010

    
motor Cummins 6V - 216 kW, hydropřevod. 
ZF 3 WG 250, dobrý startér, turbo, kardan, 
kladka a vrtule větráku / jde jen 1. převod, nejde 
vzduch + brzdy, trny kola jen 10 cm, škrabáky 
bez nožů., r.v. 2000, stav nový, okr. TP
  tel.: 608244776, 608244780
  858 000 Kč
   � Silo na cement
  Nabízíme 2 ks silo na cement 30 t. Stav dobrý 
- natřené., stav dobrý, okr. KI
  tel.: 724374002  35 000 Kč
   � Mlýn, plasty
  r.v. 2001, stav dobrý, okr. ME
  tel.: 603545366  200 000 Kč
   � Násypka ocelová
  2. 5 x 2. 5 m, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 602118363  8 000 Kč
   � Palety kovové
  různé, více ks, stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou

   � Radlice na grader (s pístnicí)

    
délka 3, 62 m / šířka 0, 5 m / délka pístnice 1, 
5 m, stav v provozu, okr. TP
  tel.: 608244780, 608244776
  35 000 Kč
   � Regály na hutní materiál
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Reversní osmóza ROS 300
  stav výborný, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Válečková trať
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Větrná elektrárna - demont.
  /2ks/ 1x400kW, 1x315kW, chybí regulač. 
syst. , části: sloupy 1x30m a 1x40m, gondory, 
generátory, trafa, vrtule, převod. a další, stav 
dobrý, okr. ZL
  tel.: 777770640  990 000 Kč
   � Výměník voda-vzduch
  stav dobrý, okr. OP
  tel.: 602705323  dohodou
   � Ekologický mycí stůl IBS

    
Typ M, standartní provedení s víkem, barel s 
čistou náplní, dokumentace., stav nový, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou
   � Páskovačka s vozíkem pro balení

    
stav nový, okr. TC
  tel.: 777171917, 608929909  dohodou

   � Evropská čtyřcestná ohradová 
paleta Y
  použitá, stav dobrý, okr. KL
  tel.: 312522277, 312522277  1 500 Kč
   � Lihovač ETC 220 - 2ks
  stav dobrý, okr. FM
  tel.: 777551552, 558341704
  dohodou
   � Pevná rampa na mont. vozidla 
do 3t
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  20 000 Kč
   � Ocelová vrata včetně rámu a vrátek 
3, 60 x 3, 60
  3 ks, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  10 000 Kč

   � Ocelová vrata 4 dílná
  bez rámu, 4 x 72 x výška 250 cm, stav dobrý, 
okr. UL
  tel.: 603777660  3 000 Kč
   � Ocelová vrata garážová š. 190cm 
x v. 186cm
  stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  3 000 Kč
   � Jednonápravový práškový hasící 
přístroj - 2ks
  výroba NDR, stav dobrý, okr. UL
  tel.: 603777660  2 500 Kč
   � Chladící skříň 2. 2x4. 8
  r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
  tel.: 606830045  40 000 Kč
   � Karabiny -20. 000 ks různých typů
  Další druhy možno zaslat. (např. pružné závlač-
ky, třmeny, kladky, háky, objímky, skoby, oka, 
přesné klíče, napínaky), stav nový, okr. OP
  tel.: 777699735, 608863374
  0 Kč
   � Lapol s filtrem
  tovární výroba, nepoužitý, válcový, objem cca 
12m3, stav dobrý, okr. AB
  tel.: 736418609, 224256827
  30 000 Kč

   POPTÁVKA

  � Směšovací stroj na zprac. polyure-
tanu zn. CANNON
  i neúplný, upozornění odměníme! !! !! !
  tel.: 602118363  dohodou
   � Nájezdová mostová váha 10t a více
  cena do 50 000, - Kč
  tel.: 547238632, 547238632
  dohodou
  

AKTUÁLNÍ INZERÁTY 
NALEZNETE NA

http://www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE 
CO HLEDÁTE?

http://www.borkovec-truck.

TRUCK-inzert.cz 
inzertní noviny
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SKLADOVÝCH PROSTOR
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pondělí - pátek: NON STOPNON STOP
sobota: 00:00 - 16:00

Areál firmy R + R
Domažlická 138, Plzeň
tel.: 731 137 712

PLZEŇSKÝ MYCÍ PROGRAM PRO MALÉ I VELKÉ

http://www.r-r.cz
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